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The following 8 lots relate to the 1939 Royal Tour
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"Canada's Decimal Era 1859-1868" by George B. Arfken and Arthur W. Leggett published
1996 Vincent Graves Greene Foundation. HB 303pp. Condition as new.

The Admiral Issue of Canada by George C. Marler. Published 1982 by APS HB 567pp.
Very good condition and a must for the Admiral collector.

"The Canadian Expeditionary Force in Siberia 1918-19" by Edith M. Faulstich. 31 page
booklet with glossy cover. Reprinted from the Postal history Journal January 1968. Good
condition.

"A History Of Canadian R.P.O.'s 1853-1967" by L. F. Gillam FCPS. Soft cover published
1967 by APS 179pp plus map section at back. A must for any RPO collector. Good
condition.

"Territorial Post Offices of Canada" by Wm. G. Robinson. SB 76pp. "Canadian Duplex
Cancellations Victorian Era 1860-1902" 2nd edn by Smythies1963 SB 58pp. "Canada
Precancels" by Walburn 9th edn 1973 SB 56pp. "Canadian FancyCancellations of the 19th
Century" by Day & Smythies 1973 SB 158pp. 4 publications in good condition.  

1976 BNAPS Handbook Catalogue of Tobacco Tax Paid Stamps of Canada and
Newfoundland by Lee W. Brandom. Pages are un-numbered. Spine has been strengthened
by tape and has a few corner bumps. Still a nice copy.

8 philatelic publications: C1940's The XLCR Stamp Finder 16pp. 1981 Canada special
issue of "Philately" with articles by Whitworth, Carstairs& Manley 56pp. SG "How to
Arrange & Write-up Stamp Collection" 1946 56pp. Canada Plate Blocks cat. 3rd ed 63pp.
Canada Precancels 1959 6th ed 48pp. The Canadian Ocean Mail Clerk 1860-1887 47pp
(excellent booklet). 1976 Canada Specialized stamp cat. 105pp. 1986 SG Commonwealth 2
reigns cat Canada, Newfoundland & Bermuda 1st ed 68pp

Group of 6 publications: Canada Plate Block cat 1969 7th ed 132pp. Canadian Duplex
Cancellations 1860-1902 by Smythies 2nd Ed 1963 55pp. Springer's cat US Taxpaids &
BNA Fantasies 1962 16pp. Francis Field's Canada An Airmail Digest 20pp. Ed
Richardson's Canada - B.N.A. Philately 1981 64pp. Canada Precancels 1968 8th Ed 56pp.

"Mosaic of Canada" by Nick & Thelma Mika. HB 1967 143pp 8.5"x8.5", with original dust
jacket. An informed thematic approach to Canadian history.

"The History of the Post Office in B.N.A. 1630-1870" by William Smith (one time
Secretary of the PO Dept of Canada). HB first pub 1921, 356pp. 1973 reprint.

"The Postage Stamps of N.B. & N.S. By Nicholas Argenti. HB first pub. 1962 223pp
11"x8.75" with original dust jacket. This is the Quartermanreprint of 1976. Gibbons quoted
£220 for a copy in 2002, presumably 1st printing!

"The Pence Issues of Newfoundland 1857-1866" by Robert Pratt. HB pub. 1982 192pp.
Includes slip-in shade charts and overlay for comparing genuine and faked postmarks.
Bargain price.

"Newfoundland Air Mails" by C.H.C. Harmer. First pub. 1953 191pp. This is the 1984
reprint of the original Dalwick & Harmer classic. 

"The Squared Circle Postmarks of Canada" by Moffatt & Hansen. HB pub. 1981. Circa
500pp.

"Royal Spring" The Royal Tour of 1939 and the Queen Mother in Canada, by Bousfield &
Toffoli. Card cover pub. 1989 96pp 11"x8.5". Also includes copy of Daily Telegraph
Magazine.

Confidential booklet "For Official Use Only". Paperback of84pp which details, almost
minute by minute the Tour timetable and the people taking part, down to who travelled in
which car in the various motorcades. Wonderful source material for the student of the Tour.
Scarce.
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Scarce.

"Their Majesties Visit to Canada, the US and Newfoundland 1939". Pub. On behalf of the
King George Jubilee Trust. Profusely illustrated 64pp record of the speeches made by the
King and Queen during the Tour. Also large scale folded map/brochure of the CNR routes
as of 1936.

"Pictorial Life Story of King George VI". Card cover 32pp. Also Daily Telegraph Magazine
1 July 1989, which includes a feature (5pp) on the 1939 Tour.

"North America Sees Our King and Queen" by Keith Gordon. HB 239pp with 33
illustrations. Book a little worn but scarce.

"Voyage of State" by Gordon Young (Associate Editor of Reuters). HB pub. 1939 327pp
with original dust jacket. Young was Reuters senior correspondent throughout the Tour and
the only one from UK to accompany their Majesties on the Transatlantic voyages. Well
illustrated by author's own snapshots. A mine of backgroundinformation. Dust jacket little
grubby.

"Daylight Upon Magic the Royal Tour of 1939" by Tom MacDonnell. HB pub. 1989
292pp. Original dust jacket, new condition.

"Kings and Queens and Canadians" by Robert M. Stamp. HB pub. 1987 267pp, original
dust jacket. The book contains passing references to both the 1939 and 1951 Royal Tours.

Canada Montreal machine cancels Sessions types M1/M3 on 7 items. 1896 MR11 type M1
on 1c PSC (couple filled in spike holes). 1896 MR27 type 2a (fine strike) ties defective 3c
SQ on heavily reduced cvr at right. 1896 AP28 type 2b (fine) ties 3c SQ on J H Wilson ad
cvr. 1896 MY30 type M3a ties 3c SQ on cvr (also JU1 carrier CDS cuts wavy lines). 1897
FE5 type M1b (fine) ties 3c SQ on nice Royal Insurance cvr to Harrow Ont. 1897 MR31
type M3b (fine) ties 3c SQ on cvr to River Denis NS. 1899 NO23 type M3c (fine) ties 2c
Numeral on Lewis Bros ad cvr to USA. Scarce group.      

C1840 Unused letter sheet depicting view of Quebec Harbour.Produced by Rock & Co
London. 182x230mm. Rare and very fine condition.

C1840 Unused letter sheet depicting view of Montreal Harbour. Produced by Rock & Co
London. 182x230mm. Rare and very fine condition.

C1840 Unused letter sheet showing Prescott from OgdenburghHarbour. Produced by
Charles Magnus & Cie. New York. Some light edge wear not affecting the engraving.
233x282mm. Fine and rare.

Group of covers, and postal stationery used and unused QV to QEII. Most of the used is to
inland, USA and UK. Includes 38 unused PS items; 33 used PS items, 27 cover/cards that
includes a few special delivery, airmail and censored. Condition very mixed but could be
rewarding at estimate. 

Winnipeg. Nice group of 17 covers and cards all used from Winnipeg. Noted 4 EVII PPC's
to UK. Nice 1954 2c postage meter on renewal subscription card for "The Beaver". 1958
registered cover to GB. 7 covers are CC's.  The odd small fault.

Group of 13 items all from Manitoba offices. 10 are to UK, 3 within Canada. 11 are PPC's 1
cover and 1 PSC. Offices are: Beresford, Birtle, Brandon, Carroll, Clearwater, Crandell,
Glenboro, Mather, Reston, St. Boniface, Swan River, Wasagaming and Whitewater. 8 are
EVII 3 GV. Mixed condition.

Montreal Letter and Numeral cancels. The duplex portion of the handstamp on mostly
Admiral stamps including 11 pieces and a few multiples that show the complete hammer.
There are 79 numbers and 64 letters Also 3 pages from vol 19 No1of the Canadian Forces
PS Bulletin 1994 that lists and prices the types that can be collected and a suggested value.
A great foundation collection for the specialist.

1847 DE21 Province du Canada District de Quebec Chicoutimi.Hand written receipt for
£11 for land. Written in French. Rare item.
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£11 for land. Written in French. Rare item.

1863 OC3 (Toronto) Station CW spl arc (Unclear) on printed circular outer wrapper to
Waterford Quebec franked 1c neatly grid tied. Central file fold but still fine. USC14 SG29.
1943 MY18 Windsor NS mach cancels 1c War Effort on 3c red PSE toRoxton Pond Que.
1946 MY3 Saskatoon mach cancels 4c PSE to USA. 1946 DE3 Calgary mach cancels 1c
War Effort on 3c purple PSE to USA Nice group of 4 items.

106 different used blocks of Canada from 1950's on. Includesprecancelled, booklet straight
edges, commemoratives, high values; etc. Good lot.

74 different used Canada Inscription & plate blocks. Includes high values. Period 1950's
onward.

Group of 26 covers & cards (25 to UK 1 to Germany). 24 are Centennial period. From
Yukon (5), NWT (4), BC (16) and Ontario (1). Fair to fine.

38 Nova Scotia covers & cards. 1909 to 2000. 11 are Centennialperiod. 16 are to UK, 1
Germany, 1 Austria, 5 Canada, 5 USA, 2 NS, 1 incoming A/L from GB. 3 have
instructional marks. 7 are PPC's unused but two written on. Fair to fine.

50 Plains Provinces covers and cards. Destinations UK (26),Germany (4), Switzerland (1),
Sask (9), Alberta (4), USA (1), Unaddressed (1) and (4) Real photo PPC's Winnipeg (show
signs of age) not mailed but written on. Vast majority are Centennial period. Fair to fine.

103 British Columbia covers and cards mostly Centennial period and to UK. Other
destinations include Switzerland (2) and Holland (1). Notea few registered and couple dog
sled events. Fair to fine.

45 Ontario Covers and cards. Most are centennial period to UKbut note 2 x 1907 EVII
PPC's to USA. Other destinations noted Germany (4), Holland(2) and Czechoslovakia (1).
Fair to fine.

44 covers franked with Centennials (a few have added commemsto make up rate). Most are
to do with Education and many have Colleges, Universities orSchools illustrated CC
addresses. Note destinations Austria, Germany and Switzerland. 75% of the covers are size
10. Plus an additional cover from Glasgow to Aberdeen commemorating CPS of GB 1953
exhibition. Fair to fine.

60 Canada covers and cards mostly of the Centennial period toUK. 36 have tax markings
but no dues applied. Range of rates including airmail. Many of the items have been
redirected. Fair to fine. 

Small group of 6 covers 1893 1c SQ pair on cover to Quebec. 18811c SQ drop letter. 1892
3c & 5c SQ's on reg cover to Ste Marthe Que. Uneven trim at rightnot affecting. 1895 3c
SQ cover to St Redempteur Que poor. 1891 Rigaud Que ties 2c SQ on 1c PSE EN5 to
Mount Oscar Que. 1908 EVII 5c & 2c tied St Hyacinthe machine onreg front to St. Cesaire,
Not Called For & Returned to H/S's. Mixed selection but worth estimate.

Small group 6 covers (QV to GVI, 3 are GVI FDC's) Plus 3 PSC's. 1wrapper and QV 2c
numeral with C in circle cancel. Fair to fine.

1911 and 1913 2 letters on Leland Hotel Winnipeg headed paper. Fine illustr. of the hotel in
green. Letters are from son to mother in New Brunswick. Lengthy and interesting family
correspondence. No covers but fine letters.

3 BNA publications: Canada Through the Looking Glass by Donald A. Young 24pp
varieties, faults, re-entries, etc. 1973 Glenn Hansen's 2nd Ed Guidebook & Cat Canadian
Stamps 320pp. Canadian Stamp Handbook by Michael Milos Pub.Unitrade Press. A series
of handouts in purpose designed folder produced in the 1980's. Lots of useful information.

1930 to 1951 17 Canada covers in mixed condition all addressed to UK and sent wholly or
partly by airmail. Variety of frankings and rates.  

1932 to 1951 11 Canada covers in mixed condition sent wholly or partly by Airmail to
various foreign destinations incl: France, Holland, Denmark, India and Philippines. 
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various foreign destinations incl: France, Holland, Denmark, India and Philippines. 

Modern issue in UMM miniature sheets of 12, 16, 20 or 25: 1990 SG 1389, 1390-93,
1394-97, 1399. 1991 1417-20, 1437-40. 1992 1487-90, 1514-15, 1519-20, 1521-24,
1533. 1993 1545-56 (both types), 1557, 1576-79. 1994 1590-95, 1597-1608 (both
types), 1612, 1621-24. Face value $238.66. Housed in large stockbook. Can be
removed from this to save buyer postage.  

Modern UMM miniature sheets: 1991 Basketball SG MS1455. 1992 Canada "92"
MS1491. 1993 Historic Vehicles 1st issue MS1563. 1994 Year of Family MS1596,
Historic Vehicles 2nd issue in presentation pack MS1611. 1998 RCMP MS1808. Plus
UMM imprint blocks of 4: 1989 SG1315-18, 1319-22. 1990 1375-76, 1385-88 (5 blocks
incl matching set), 1398, 1400-03, 1404. 1991 1413-16, 1428-31, 1441-44, 1445-48,1450-
53, 1454. 1992 1497, 1505-1508, 1525-28. 1993 1529-32, 1564-67, 1572-75, 1994 1609-
10, 1617-20. Total face value $75.61.. 

Bogus "Bancroft's City Express" 5c blue label with side faceportrait. Some toning and small
paper adhesions. 

1783 FE13 Berthier House dateline on entire letter to HonbleGeorge Allsopp
Quebec. S/L BERTHIER H/S (35mm x 4mm) R. Lowe type HS12. Rated9 currency
in red. Some front docketing, slight aging and is two sheets rather than the one it was
originally. Still a rare and desirable item.

1804 AU4 outer wrapper from Michel Berthelot MP to George Pyke Secretary Commission
for Jesuit Estates Quebec. No postal markings.

1810 FE4 dateline with CANTERBURY / 56 straightline mileagemark on entire
military letter to Captain Nicolls Royal Engineers Halifax NS. With (London) F
PAID 7 FE 7 1810 datestamp. Rated 1/- to Falmouth plus 1/1 packet rate showing
total of 2/1 Probably carried by the "Duke of Montrose" packet. A lengthy letter
from the Captain's cousin Miriam who obviously has a shine for him. Much mention
of the aristocracy and military balls. It was under the command of Captain Nicolls
that the first officers' mess was built at Halifax Royal Artillery Park in 1810. Fine.

1820 AU15 Ogdensburgh USA dateline (Exchange office on Canada border). Entire letter to
Edinburgh OC2 receiver and boxed Liverpool Ship Letter bothon front. Reads in part: "I
have read the full account of the Cato Street Conspiracy. Forgery is the most common crime
in America. Only murder is punished by death." "We have been very busy with the shipping
since the opening of the river, owing to an Act having passed in the Upper Province of
Canada ordering a heavy duty on American produce". Lengthy and fine letter. Transcript
enclosed.

1822 JY3 Sherbrooke Lower Canada dateline on entire letter to London UK OC17 B/S.
Endorsed P. the "Finchit" via Liverpool. Stepped boxed LIVERPOOL / SHIP LETTER.
Rated 1s7d collect (8d SL 11d Liverpool - London). Fine. 

1832 JY5 Montreal CDS on entire letter addressed His Excellency Lord Elmor,
Commander of the Forces, Quebeck (sic). Double rated 1/6 collect. Letter is a petition
from Robert Quinn retired from 71st Regiment of Foot and who served in Spain,
Portinale (Portugal) probably Peninsula War, and America. He wishes to trade the
land he was granted upon retirement from the army. Central file fold o/w fine.  

1833 AP11 Unionville UC (manuscript date) unframed CDS not listed by Boggs or
Jarrett. Outer wrapper to Honble Peter Robinson York. Inscribed manuscript Paid
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Jarrett. Outer wrapper to Honble Peter Robinson York. Inscribed manuscript Paid
11. Office only open from 1831-33. Fine and rare.

C1834 MAR 15 Montreal CDS in red (rare) on outer wrapper to MP L. J. Papineau at
Quebec. Rated 9 in red mss. Fine.

1834 MY27 (date in manuscript) St Assomption (misspelling of Assumption) Boggs type
IVa on entire letter in French to Montreal (no receiver). Rated 9 in black collect. Fine and
scarce mark.

1834 AUG 4 Montreal CDS in red (rare) on outer wrapper to Quebec. Rated mss 9 in black.
File fold.

1834 NO14 St Andrews Quebec (manuscript date) small dble splarc similar Jarrett type
249 on entire letter to Montreal (no receiver) Rated 4½ in black. Letter reads in part "We
shall send it to the Steamboat tomorrow to be forwarded to you". Fine.

1836 MY31 Perth (manuscript date) small dble spl arc Jarretttype 250 on entire letter to
Montreal (no receiver).  Rated black 9d collect. Fine.

1836 NO18 Smith's Falls UC Lge DRCDS (manuscript date) similar to Boggs type IIIc on
entire letter to Montreal (no backstamp). Rated black mss 9 collect. Very fine.

1836 DE12 St. Hilaire De Rouville (manuscript date) lge spl arc on entire letter written in
French to Montreal (no backstamp).. Rated 4½(d) in black. This PO only open 1826-1860.
In 1860 it changed to St. Hilaire Station. Fine.

1836 DE23 St Johns (manuscript date) small dble spl arc Jarrett type 250 but not one of the
listed offices. Entire letter to Montreal (no backstamp). Rated black 9d collect. Fine.

1840 AP24 London UC spl arc in red with superb strike of the italic Too Late on
outer lettersheet section of entire letter to Brockville mss notation received AP30.
Rated 1/2 in black. Also has inverted letter "A" on front. Content is a list of items in
form of a bill including: 1 fox man £20, 1 old man £12.10, 1 fat ox £7.10, 1 long cow
£5, etc. Fine clean item.

1846 MR1 Montreal LC lge dble spl arc on outer wrapper to Goderich UC MR7 B/S. Rated
1s8d in black manuscript. Fine.

1846 MR21 Montreal dble spl arc on entire letter to Guelph MR28 B/S. Rated 1/4 collect.
From Crown lands to R H Budd. Fine.

1846 OC1 Halifax Paid tombstone on entire letter to New York.Manuscript 1s rate paid
plus Boston 7 (2 ship letter 5 US inland postage) all in red. Carried Cunard "Hibernia". Fine.

1847 MR27 Montreal Paid tombstone on neat mourning cover to Paris, France.
Front transit Paid London AP16 and Angl Calais AP18. Oval PD.All markings in
red. On reverse small circular F/8 (Foreign Branch?) and boxed ES. The rates are
shown as 2s Sterling (Packet rate via UK plus Colonial postage) plus 10d Sterling
(French postage for up to ½ ounce). Total 2s10d Sterling and converted to 3s2d
Currency. Carried by Cunard "Hibernia" depart Halifax AP1 a nd arrive Liverpool
AP18. Very fine.

1847 OC7 Toronto UC lge double spl arc on entire letter to New York. S/L H/S PAID and
4½d manuscript paid to the border. Paid deleted and blue manuscript 10 (cents) collect fee
applied. Fine.

1848 FE29 (leap year) Halifax Paid tombstone on entire letter to New York. Manuscript 1s
and H/S Ship/6 with Boston Ship MS MR4 CDS. Rerated with H/S 7 (2 ship and 5 US
inland postage) All on front in red. Business letter reads inpart By the "Hibernia" I have this
morning your favour. Carried Cunard "Britannia". Very fine.

1848 MR20 (manuscript date) Kamouraska / LC lge spl arc on outer wrapper to Montreal
MR24 B/S via Quebec MR22 B/S. Manuscript Paid 11½. Fine.
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MR24 B/S via Quebec MR22 B/S. Manuscript Paid 11½. Fine.

1848 NO12 Brockville UC double spl arc as B/S on entire letterto New York. Manuscript
Paid No.22 (bank account) and light S/L PAID H/S (indicates 4½d to US border).
Manuscript 10 (cents) US collect. Also boxed Morristown NOV. 13 N. Y. Handstamp. Fine.

1849 MR15 Montreal LC lge dble spl arc on entire letter to Quebec. Rated 9 in black
manuscript. Fine.

1849 MR20 Port Dover UC large split arc on entire letter to Aixen Provence, France
MY5 Backstamp. Via Brantford UC MR20, Simcoe UC MR20, Montreal LC MR27
all backstamps. On front Paid London MY1 and Angl Boulogne-S-Mer AP2 plus oval
PD (paid to destination). Rates shown 1s11d Sterling (TransAtlantic 1s2d, Colonial
4d and France inland rate 5d). Also shown is the BNA conversion rate 2s2d
Currency. Carried by Cunard "Niagara". Bottom of letter has water stain inside and
not visible until opened out. Fine looking item.  

1849 JY27 Montreal LC lge dble spl arc on cover to Granby CE. Manuscript 4½ rate in
black. Light horizontal fold and tape on back. Still fine and early use of an envelope.

1850 AU9 code B Niagara dble spl arc on cover to Dundas UC AU10 B/S. Via Hamilton
CW AU10 code A B/S. Rated black mss 9. Couple file folds.

1851 JU25 Beauharnois LC lge dble spl arc on entire letter to Montreal JU26 B/S. Double
rated with mss 6 collect. Fine.

1851 SP25 Chambly LC lge double spl arc on cover to Fort Erie CW. Via Montreal SP26 &
Niagara SP29 B/S's. Rated 3(d) in black. Light wear.

1852 FE1 Quebec lge spl arc on entire to Lennoxville Manuscript Paid and red Paid 3
circular handstamp. Fine.

1852 MY2 Chambly LC on cover to Fort Erie CW via Montreal MY3 and Niagara MY7
B/S's. Rated black mss 3(d). Opening faults. 

1852 JU5 Fergus CW lge dble spl arc on stampless cover to Hamilton JU6 B/S. Via Guelph
JU5 B/S. Rated black mss 3 collect. Fine

1852 OC16 Montreal LC lge dble spl arc on stampless cover to Hamilton OC19 B/S. Rated
black manuscript 3. Light horizontal crease. Fine.

1852 DE7 Hamilton CW lge dble spl arc (little light) on stampless entire letter to London
UC DE8 B/S. Both are B2 hammers. Straightline H/S PAID 3 in red. Charged to Box 172.
Fine.

1853 JA18 Quebec LC lge spl arc on outer wrapper to local. Rated black H/S ½(d) collect
on drop letter Boggs type H80. Annotated "Respecting grant of Gull Island Coast of
Labrador". Light wear.

1853 SP10 Quebec LC lge spl arc on outer wrapper to local. Rated black H/S ½(d) collect
as drop letter (struck inverted). Boggs type H80. Wrapper annotated "Requests information
respecting the Militia scrips bought by his brother G J Paraud from Jas Belanger". Fine.

1854 FE24 Montreal LC small dble spl ring on outer wrapper. Rated black H/S ½(d) collect
on local drop letter Boggs type H81. Fine

1853 OC12 Montreal LC dble spl arc on cover to Kingsville CW. Via Chatham UC unclear
B/S. Nice Bank of British North America enclosure. Rated black mss 3(d) collect. Front
docketing o/w fine.

1854 FE11 Amherstburg FE11 (in blue) B/S on cover to GosfieldFE12 B/S (unclear).
Rated 3d in black circle. Fine.

1854 MR10 Melbourne CE on cover to Drummondville CE MR10 B/S.Franked 3d in
circle collect. Fine. 

1854 JY24 Toronto lge spl ring on local entire. Black H/S ½D collect drop letter rate Boggs
type H71. Unusually the short note inside is dated JY25 and refers to the acceptance of
shares. Usual file fold o/w fine.
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1855 JA12 Amherstburg UC lge dble spl arc in blue on cvr to Kingsville UC JA12 (mss
date) B/S. Hammer only used 1853 to 1857. Rated 3d in blue circle. Fine.

1855 AU31 Hamilton spl arc on entire letter to Toronto SEP1 large CDS B/S.
Franked Imperf 4-margin 3d with small nick in margin only UR n icely tied by light
target cancel. Fine.

1855 AU31 Montreal LC spl arc on cover and letter contents to local. Handstamped ½(d) in
black (collect). Light file fold still very fine.

1855 DE2 Toronto lge spl arc (weak strike) on part outer wrapper to local. Rated black H/S
½(d) collect on drop letter. Boggs type H78. Fine.

1856 JA4 Montreal L.C. spl arc on cover to local. Handstamped½(d) in black (collect). File
fold but a very nice cover with anchor motif on flap.

1856 JA10 (manuscript date) Port-Neuf LC lge dble spl arc on cover to Batiscan Bridge.
S/L H/S PAID 3 in black. Fine.

1856 OC31 Toronto CW lge CDS (year not shown) on stampless outer wrapper to Port
Perry CW with Whitby NO1 B/S. Rated black H/S 9 (triple rate). Usual file fold. 

1856 NO18 Kingston UC lge dble spl arc on outer wrapper to London CWNO20 B/S. Rated 
paid 3 in red manuscript plus Paid 3d in circle (weak). Small tear at top o/w fine.

1856 DE15 (manuscript date) Port-Neuf LC weak lge dble spl arc on cover to Toronto
DE19 CDS B/S. Via Three Rivers A/16/DEC fine CDS B/S. Initially rated with H/S 3 in
black then struck through and delivered free. Fine.

1857 SE1 Montreal LC lge spl arc on drop letter cover to local.Black H/S ½(d) collect.
Boggs type H81. Fine.

1858 AP13 Toronto CDS, struck high on front of neat cover to Hamilton AP14 B/S.
Franked 3d beaver medium wove paper, lightly grid tied. Veryclear impression with
4 good margins but 3mm scissor nick at right, just discernible. Fine.

1858 SE22 Ship "Toronto", Batiscan (PQ) dateline on entire letter to Montreal SE23
front lge spl arc. Rated H/S ½(d) in black as a collect drop letter. Boggs type H81.
Super letter that reads in part "8 of the crew have deserted"." I saw the City of
Quebec go down yesterday". Fine.

1859 MR17 Chatham UC lge dble spl arc on stampless cover to Morpeth CW. Nice PAID
3d in circle and mss Paid DB. Fine

1859 MY27 City Of Ottawa UC dble spl arc (Fine strike) B/S on cover to Toronto. Rated
by large H/S PAID 3(d). Piece of flap missing o/w fine.

1860 MR30 Montreal lge dble spl arc on neat small mourning cover to Quebec MR31 B/S.
Rated black manuscript 7 collect. Fine.

1862 AU11 Montreal spl arc ties 5c Beaver horizontal pair grid cancelled on cover to
Jamaica Plains Mass USA. File fold and small piece missing from back. Still a nice looking
cover. No B/S. 

1862 OC25 Goderich UC lge red spl arc on cover to Quebec OC29 B/S. Paid 5 red H/S.
Part flap missing o/w fine.

1864 OC20 Kingston CW spl arc on cvr franked 10c Prince Albertwell tied by circular
grid. Stamp said to be from 15B printing order. Neat cover addressed to Illinois USA Minor
faults due to stamp close to edge. Fine centring.

1865 SP12 Simcoe CW spl arc on cover to Vittoria CW SP13 B/S. Rated large black 7(c)
collect. Fine.

1865 NO9 Kingston CW spl arc free strike on notice re refusal of bill of exchange to
Toronto NO10 B/S. Franked 5c Beaver (oxidising) grid tied. File fold but nice use of official
Notary Public stationery.

1866 SP19 (manuscript date) Lavaltrie CE (poor strike) lge dble spl arc on stampless cover
to Montreal SP20 B/S. H/S PAID 5 (partial). Few file folds butclean and according to
Anatole Walker latest date for this hammer is 1856.  
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Anatole Walker latest date for this hammer is 1856.  

1867 AP5 Toronto spl arc on stampless cover to Hamilton AP5 B/S. Rated S/L H/S PAID 5
in red. Small reduction at right o/w fine.

1868 JY1 Chatham CW duplex ties 3c LQ on neat ladies cover to Eglington Ont. Fine.

1867 JY20 Dereham UC lge dble spl arc (weak in parts) on stampless cover to Vittoria CW
JY22 B/S. Via Port Burwell UC JY20 B/S. S/L H/S PAID 5 in blue. Small piece missing
from back .

1868 OC(18?) Chatham CW duplex ties 3c LQ on neat ladies Cover to Eglington Ont. Fine.

1869 FE17 Montreal duplex ties 3c LQ on cover to Melbourne partial B/S. Sound cover but
a little dirty. Could be cleaned.

1869 MY7 Montreal duplex ties 3c LQ on cover to Lucknow NB via St John MY11 &
Sackville MY12 B/S's. Opening faults LL. 

1869 PM MY24 Montreal Duplex ties 3c LQ on very neat small cvr to London Ont MY25
B/S Stamp partly lifted and is quite thick paper. Flap has initials LHSR. Fine.

1869 JU28 Montreal duplex ties 3c LQ on small cover to London Ont JU29 B/S. LHSR
monogram in red on flap. Fine.

1870 JA20 Halifax NS "H" duplex ties 3c LQ on cover to New Glasgow NS JA23 B/S.
Fine.

1871 AP25 Simcoe Ont spl arc (type A1) on stampless cover to Vittoria AP25 B/S (type
A1). Rated large black 5 H/S collect. Fine.

1874 DE29 St.Thomas West/Ont CDS ties 1c orange yellow P11x12 Montreal Printing on
local drop letter. Neat repair to opening fault.

1876 JY28 Winnipeg Man spl arc free strike on 1c PSC to Belleville Ont AU4 B/S. Written
by John Chapman who had just arrived and later opened a General Store and PO. Very fine.

1877 OC19 West Lynne Man spl arc clear free strike on 1c PSC to Belleville Ont. This is a
rare (RFE) marking the office open for just 4 years. Not to be confused by an office of the
same name opened in 1879. Fine

1890 SP6 Montreal duplex cancels PSC P4 to Val St Lambert Belgium SE20 (2 different
CDS strikes) via Namur Station Belgium SE19. Redirected to Rotterdam Holland SE21 via
Sgravenhagen Holland SE21. Also boxed postman delivery marks A46 and B8. Excellent
condition for such a well travelled item. All postal markings are on the face. 

1892 SP13 Montreal Duplex cancels 2c PSC P4 to Germany via London SP21 and Berlin
arrival SP23 both on front. Fine clean card.

1894 JY23 Montreal CDS free strike plus 2 strikes tie ½cx4 SQ block of 4 on uprated 1c
PSE EN3 to USA. Minor trim at right. 

1894 OC31 Montreal Canada duplex cancels 3c PSE EN4b to Pittsfield Mass USA NO1
B/S. 2c USA stamp applied and tied by Pittsfield NO1 duplex and sketched pointing hand to
return C/C address at Montreal NO2 B/S. Most unusual and scarce combination franking.
Fine.

1895 MR13 Portal Ont spl arc on Letter Bill to Pinkerton Ont MR13 spl arc receiver.
Reads: "To be used by Postmasters when there is no registeredmatter to be despatched". Few
small faults but a rare survivor. 

1896 AU25 Quebec duplex ties 1c SQ on uprated 2c Lettercard toVineyard Haven Mass
USA AU27 B/S. Very fine.

C1897 6 JY6 PM Montreal duplex (year not shown) ties 1c SQ on uprated 1c PSC P13 to
UK. Few nicks and light corner crease.

1898 AP14 Berlin Ont CDS cancels 2c PSC P4 to Allendorf Germany AP24 front receiver.
Endorsed in red via New York. Fine.

1899 FE4 Toronto flag type 8 ties 2 pairs of ½c QV Numerals on CCcover to Quebec FE6
B/S. Fine.
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1899 MY25 Toronto Flag ties 1c QV Numeral and second strike cancels 1c PSC P17 to
Frankenthal Germany JU5 front receiver. Fine.

1899 OC31 19-0 Hamilton Flag "B" type 8.2 ties ½c Numeral horiz pair to uprated 1c PSE
EN11a? (measures 151mm wide). If correct this is 4 years earlier than Webb listing. To
Montreal NO1 B/S. Fine.

1899 DE19 Montreal machine ties 2c Map (applied inverted andsmall piece out of stamp)
on Wilson Anglo Saxon / One Aim / One Goal / Gloria Mundi PSC to France. Liberty and
Britannia seated flanked by eagle and lion. Pas de Calais receiver 19 Jan. Minor wear but
still nice.

1900 JA9 Pelham Centre Ont split ring ties 2c Map on cover to Welland Ont JA9 B/S. Flap
removed and file fold at left.

1900 JU10 Ox River / Que spl ring (very scarce) free strike on 1c QV Leaves PSC P17 to
Westmount Montreal. Postman's delivery MT JU15 00 CDS. Faint Gaspe Basin JU11 B/S.
Card cancelled 6 concentric ring H/S. Fine.

1900 JY4 Hamilton CDS ties ½c Numeral pair on 1c PSE EN11 to Montreal. Neat cover.
Plus C1900 Montreal Roller ties 1c QV Leaves on Mia Rino Sons &Co C/C drop letter.
Clean cvr

1901 JY20 Magnetawan Ont CDS free strike on cover franked 1c pair Jubilees grid tied to
Berlin Ont JY22 B/S. This PO opened JA1 1899. Fine

1901 AU27 Truro NS duplex cancels 2c PSC P21 to Hamburg Germany SE9 front receiver.
Fine.

1901 SP26 Halifax NS Canada duplex cancels Canadian ExpressCo PSC type CEX3
addressed to HRH Duchess York (future Queen Mary) on board the Royal Yacht HMS
"Orphir" at Halifax. This was during their Royal Highnessesworld cruise. The card is a
request for $6.45 for delivery of goods to Ottawa. Also includes a copy of a small hand
drawn chart of the cruise showing the ports of call and said tohave been taken from a
seaman's diary. Card is stained but this is a rare piece of Royalty postal history.

1903 AU13 Elkhorn Man CDS ties 2c EVII on cover to London UK AU27 B/S. Minor
opening fault o/w fine.

1903 SP1 Montreal machine cancels QV 1c PSC P17 to Concord Junction Reformatory,
Mass. USA. Private receiver on front. Also has 2-line H/S PASSED / W.S.L. probably a
prison marking. Light fading but nice item.

1904 AP29 Montreal machine ties EVII 2c on PPC of Montreal Court House to Geneva
Switzerland MY11 receiver. Fine.

1905 JA2 O-181 NIAG'A FALLS & LONDON Ry.P.O. / . W CDS ties EVII2c on PPC to
Prince Albert, Cape Colony, South Africa FE? B/S. Via Hamilton JA2 B/S and Bulawayo
Rhodesia FE5 on address side. Patriotic US card with GB & US flags and the vessel
"Philadelphia" of the American Line. Few small spots but a great routing. 

1905 JU11 Gretna Man CDS free strike on cover franked 5c EVII grid tied to Rome Italy
JU27 B/S. Fine.

1905 JA17 Guilds/ Ont s.a. free strike on cvr franked 2c EVII grid tied to UK with
Birmingham JA29 B/S. Also Blenheim/Ont JA17 front transit CDS Fine.

1905 FE13 Quebec duplex ties EVII 2cx2 & 1c on cover to Rome Italy B/S. Motif Laval
University on flap. Fine.

1905 DE17 Winnipeg machine ties 2c EVII on PPC to Sunderland UK. Nice card shows
"Hauling Logs in BC" Published Warwick Bros & Rutter TorontoNO. S1290. Couple of
small corner bumps o/w fine.

1906 FE2 Montreal duplex on PPC to Hungary. Franked EVII 2c onview side tied by part
duplex cancel. Early view of Parliament Buildings Ottawa. Fine.

1906 AU11 Emerson Man CDS ties 2c EVII on PPC to Huntingdon England. View is
bridge over Red River Emerson. Fine.

1906 NO15 Ottawa machine ties EVII 2c on PPC to Calcutta India. Depicts Chaudiere Falls 
and CPR Bridge Ottawa with train crossing bridge. Fine.
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1906 NO23 Fort Francis Ont CDS cancels 1c reply PSC P24 and 2c EVII uprated and
addressed to Germany. The reply half is unused but has also been uprated and has Fort
Francis cancels. Fine.

1907 MR10 Montreal machine ties EVII 2c on Bonsecours MarketMontreal PPC to
Australia. Light edge wear.

1907 AP16 Ottawa 3 ring CDS (partial strike) ties ½c QV Numeral on PPC to France. Sent
as printed matter. Stamp on picture side. Small scuff on back o/w fine and rare.

1908 JA24 Rapid City Man CDS ties EVII 1c on Brandon Street scene PPC to Pembroke
Wales GB. Fine strike but card has some damage.

1908 AU18 Montreal machine ties 2c Quebec Tercentenary on L.O. Grothe & Co Cigar
Manufacturers CC cover to Amherstburg Ont AU19 B/S. Via Windsor Ont AU19 B/S. Fine.

1908 AU25 Treherne Man CDS ties 2c EVII on PPC to Sunderland England and redirected
to Romaldkirk. Nice real sepia photo of farm building. Treherne PO closed in 1963. Fine.

1908 SP12 Boissevain Man duplex(?) (CDS fine but duplex gridunclear) ties 1c Quebec
Tercentenary on PPC Royal Alexandra Hotel Winnipeg to Combermere Ont. Fine.

1908 OC8 Niagara Falls machine ties 2c EVII and cancels 1c PSCP22 to Hamburg
Germany OC19 front receiver. Fine item.

1909 MY18 Montreal machine ties EVII 5c on cover to Abo, Russia MY22 B/S. Abo is
now in Finland and known as Turku. Fine and scarce.

1909 DE21 Prince Albert Sask duplex ties EVII 2c on wheat harvesting PPC to Perwez
Belgium JA5 receiver. Fine.

1910 JY14 Sturgeon Creek Man spl arc on PPC to Loughton Essex England franked 2c
EVII grid tied. Very early use as office only opened AP1 1910 and closed 1923. Depicts
Court House Winnipeg. Few small edge bumps Fine strike.

1910 AU6 Oberon Man spl arc on PPC to Cambridge England. Franked 2c EVII grid tied.
View is a painting "Rounding the Cape". Corner bends. Office closed 1970.

1910 AU12 Waterloo Que duplex cancels 2c PSC P21 to Belgium with Bruxelles AU22
B/S. Very fine.

1910 AU12 Carberry Man duplex ties 1c EVII on PPC to Winnipeg.Shows Town Hall &
Municipal Building Carberry. Very fine.

1910 SP27 Sturgeon Creek Man spl arc on PPC to Loughton Essex England franked 2c
EVII grid tied. First year use of office that closed in 1923. Depicts City Hall & Volunteer
Monument Winnipeg. Minor wear at edges.

1910 OC22 Montreal machine ties EVII 2c on American ConsularService, American
Consulate General, Montreal CC cover to Ridgefield Conn USA. OC24 B/S. Very small
trim not affecting. Nice diplomatic item.

1910 DE12 Belmont Man spl arc cancels 2c EVII on PPC to Rochdale England. Card
measures 6 inches x 2¼ inches and has Printed Matter across top. Card shows view of lake
and Stedman Bros Brantford Ont supplier details. Also states printed rates of 1c if mailed
without message and 2c if containing more than sender's name & address. Scarce item.

1911 MY31 Montreal machine ties 2c EVII on PPC to London UK. Fine sepia view of
vessel R.M.S. "Dominion". Minor wear.

1911 JY7 Norwood Grove Man CDS ties 1c x 2 EVII on PPC to PrestonEngland. View is
of Winnipeg General Hospital. Office closed. Open 1903-1946. Fine.

1911 SP3 St Mary Que duplex (bit smudgy) ties 2c Quebec Tercentenary on PPC to London 
UK. Depicts Maes the artist's work "Spinning". Fine
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1911 DE13 Ottawa machine ties EVII 1c on viewside of PPC ElginStreet Ottawa to St.
Thomas Danish West Indies. Sent at Printed matter rate. Fine.

1917 OC26 Almasippi Man spl arc free strike on cover franked 3c Confederation grid tied
to Scotland. Via Graysville Man OC18 B/S. Rather grubby but scarce.

1919  MY26 Birtle Man duplex (unclear strike) cancels 1c PSE EN18 sent at printed matter 
rate to Demerara British Guiana. Georgetown MY29 B/S. Rare usage.

1927 AU23 Montreal machine ties 5c Laurier, 2c Confederation and 1c MacDonald on
cover to Payerne Switzerland SE2 B/S. Fine.

1928 SE22 Toronto Postal Terminal "A" slogan Post Office CODSpeeds Business ties 5c
Air on CC cover to UK. Second day of use. Few minor spots o/w fine. 

1929 FE12 Montreal duplex ties 2 pairs of GV 2c Scroll issue paying 8c rate to Sweden.
Fine.

7 4 30 Imperial Japanese Sea Post CDS ties 12c 1927 Map of Canada on cover to
Philadelphia Pa USA. Marked "Register" but no evidence of ithaving been. Probably
philatelic as unsealed but a scarce item. Fine.

1930 AP13 Moncton Station NB 3 CDS's tie 1c & 2cx2 GV Scrolls plus free CDS on neat
cover to France. Fine item.

1931 JU16 Yarmouth NS machine ties 2c red GV Arch on cover to Brighton NS JU17 B/S.
Redirected to Port Maitland NS JU18 B/S. Fine.

1932 JU29 Winnipeg duplex ties Arch 3c on 2c Die II and Admiral2 / Cents on 3c (SG265
& 314a) on local cover. Fine.

1933 JA14 Kingston Ont CDS ties 1c Leaves 1c Scroll & 1c Medallion on H.E. Bushey C/C 
cvr to Parris Island South Carolina Nice destination. Fine.Plus 1933 FE14 Pacific Junction
Man spl arc (date is unclear) on cover franked 1c & 2c GV Medallions to USA. Little
roughly opened. Office open 1912-1960 after which it became Sub 88 of Winnipeg.

1933 NO10 Montreal Station B CDS ties 10c Cartier on Avis de Reception card to Port
Robinson Ont NO14 B/S. Plus cachet of the Hungarian Consulate at Montreal. File fold but
nice item.

1933 DE6 St. Agathe Des Monts / P.Q. CDS's (just off at top) tie1c green Arch, 1c orange
Arch coil and 1c orange Scroll coil on cover to South Africa. Fine.

1935 MY23 Winnipeg Man Station C CDS 2 strikes tie 5c GV Medallion on cover to
Denmark. Fine

1935 JU1 Toronto machine ties 1c & 2c GV Medallions plus 1c pair Silver Jubilee on cover
to China. Machine receiver JU25 on front and what appears to be a tax mark on back, could
be double rate item. Cover somewhat tired but scarce destination.

1935 OC15 Montreal unclear slogan ties 2c GV Medallion & 3c Silver Jubilee on cover to
Denmark. Small opening fault. 

1937 FE23 Winnipeg machine ties 5c Pictorial on T R Crawford CC cover to Skara
Sweden. Fine.

1937 MR11 Vancouver slogan Improve Homes ..... Ties 5c GV Pictorial on cover to
Langendorf Switzerland. Fine.

1938 AU19 Toronto roller ties 50c Vancouver Harbour, 20cx2 Fort Garry, 10c Memorial
Chamber & 5c GVI Mufti on airmail cover to Talara Peru AU25 B/S. Pays $1.05 double
rate. Light stains around perfs but scarce item.

1938 DE30 Toronto machine ties 50c Parliament Victoria & 20cFort Garry on airmail
cover to Talara Peru JA5 B/S. Trace of perf stain O/W fine.

1939 MY22 Welland Ont machine ties 3c Royal Visit on cover to Cardiff UK. Gold and
blue Royal Highnesses Portraits label UL. Fine.

1941 OC10 Toronto machine ties 2 stamps plus light Toronto roller same date ties 3 stamps.
Vertical strip of 5 (SG371)6c air issueon airmail cover to UK. Fixed sidewaysandone
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Vertical strip of 5 (SG371)6c air issueon airmail cover to UK. Fixed sidewaysandone
stamp close to edge affecting perfs. Still a nice cover.

1945 OC22 Toronto slogan "Airmail Safe Sure Speedy" ties GVI5cx2 War Effort on
airmail cover to Port of Spain Trinidad OC26 B/S. Small opening repair.

1946 DE18 Winnipeg machine ties 10cx2 War Effort parliament& 10c Great Bear Lake on
airmail double rate cover to Brighton UK. Fine and attractive.

1947 FE5 991 Montreal Canada large CDS ties 10c Great Bear Lake on Canada A/L to
Bradford UK. Mentions in part "How wonderful to get a letter from Lord Nelson". Fine
front appearance but small piece missing from back. Not affecting content.

1947 FE15 Montreal D duplex ties 50c Lumbering & 10c Great Bear Lake on size 10 Guy
Tombs Montreal CC airmail cover to Reading UK. Pays 2 oz rate. Light fold o/w fine.

1947 AP27 Port Arthur Ont machine ties 20c and 10c Peace issues on airmail cover to
Finland. Fine.

1947 JU27 Montreal slogan "Save Time Use Airmail ....." ties10c Great Bear Lake & 5c
GVI War Effort on Reiner Trading Montreal CC airmail cover toPrague Czechoslovakia
JY2 B/S . Fine.

1947 JY22 Torrance Ont CDS tie 7c Goose (C9), 4c Bell & 4c Citizenship on airmail cover
to Czechoslovakia. Weak strikes o/w fine.

1947 OC9 Ottawa machine ties 7c Goose (C9) & 4c GVI War Effort,plus Ottawa CDS ties
4c Citizenship on airmail cover to Czechoslovakia. Fine. 

1947 NO29 Windsor machine ties 20c Harvester & 10c Great BearLake on airmail cover
to Czechoslovakia. Fine.

1947 DE16 Vancouver machine ties 10c Great Bear Lake on East Asiatic Co CC size 10
airmail cover to Argentina. Light wear.

1949 AP27 Shawinigan Falls PQ machine ties 20c Harvester & 10c Great Bear Lake on
airmail cover to Czechoslovakia. Fine.

1949 13 VI Victoria BC CDS's tie 7c Goose (C0), 4c Matthew, 4c GVI War Effort and 1c
same issue on airmail cover to London UK. Overpays 15c rate by1c. Was endorsed FDC
but over written cancelling. Fine.

1949 JY14 Vancouver machine ties 14c Peace & 1c War Effort on airmail cover to Surrey
UK. Fine.

1949 DE14 Halifax duplex ties 10c Great Bear Lake & 5c GVI War Effort on airmail cover
to Lyndhurst UK. Fine.

1951 MY22 Vancouver machine ties 4cx3 carmine & 3c violet GVIPP on airmail cover to
Surrey UK. Fine.

1951 NO21 Keoma Alberta CDS (light strike) ties 20c Harvester & 10c Fur Resources on
airmail cover to Nassjo Sweden NO26 B/S. Redirected within Sweden. Fine.

1953 AU19 Woodstock Ont CDS's tie 2c No PP, 2c Polar Bear, 3c Moose, 4c Goat, 4c
Karsh, 5c Steamships and 5c Newfoundland Cabot paying 25c airmail rate to Sierra Leone.
Cline Town AU25 B/S. Fine. 

1954 NO29 Toronto Canada / Station G CDS ties 15c Northern Gannet strip of 3 on airmail
registered cover to Kabul, Afghanistan DE28 B/S. Via Toronto and Montreal B/S's. An
extremely rare destination. Fine.

1961 MY2 Drumheller Alberta machine ties 15c Northern Gannet on airmail cover to
Copenhagen Denmark MY6 B/S. Small opening fault neat repair.

1962 FE23 Virden Man machine cancels 10c aerogramme Webb Type A25 to Porthcawl
Wales. Fine commercial use. 

1912 JY19 Winnipeg slogan "Selkirk Centennial Winnipeg Jul10/20 1912" ties 2c Adm on
PPC of Misericordia Hospital Winnipeg to Cardiff UK. Light crease but nice slogan.
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1912 JY19 Montreal machine ties 2c Admiral on PPC to Tervueron Belgium JY29 receiver.
Postman's delivered 2 in circle. Few corner bends.

1913 AU9 Toronto slogan Canadian National Exhibition Aug 231913 Sep 8 ties 1c
Admiral on PPC of Niagara Falls to Pawtucket RI USA. 1c Third Class Matter rate as no
writing on card. Fine strike.

1913 OC31 Kinnear's Mills Que spl arc free strike on PPC franked 1c green (grid tied) to
Henderson's Grove Que. Small town cancel. Fine.

1914 FE25 Montreal duplex ties 5c and 1cx3 on double rate cover to Graz Austria. No
backstamp. Fine.

1914 OC26 Montreal machine ties 1c Admiral pair (applied inverted) on PPC to Gand
Belgium DE18 B/S. Water? stain at base o/w fine.

1915 OC25 Sydney BC CDS ties 1c Green WT on 2c PSE EN17 to St Catherines Hospital,
Cawnpore India. Endorsed via New York. Purple passed censorCDS with 8 in centre. Nice
scarce item. 

1916 FE11 Winnipeg machine ties 2c 1Tc x 2 on Saskatchewan Elevator Co illustrated CC
cover to Stege Denmark unclear B/S. Trimmed at left removingSa of Saskatchewan o/w
fine.

1916 JU8 Victoria BC CDS ties Admirals 1c green & 7c yellow ochre on registered cover to
Bath UK. Also tied by light Victoria roller. B/S Montreal JU13 and Bristol JU27. Fine. 

1916 DE5 Fenelon Falls ONT CDS ties 2c 1Tc brown Die II War tax on cover to Toronto.
Two overlapping strikes. Few small opening nicks.

C1917 (Year not shown) MR27 Phillips Alta split ring free strike on Rural Municipality of
Lakeview CC cover to London UK. Franked 2c 1Tc horizontal pair in brown, grid tied..
Fine.

1917 NO21 TOR. & TEES. No.2 / . (Train) 753 CDS's tie an irregular block of 9 x 1c
green Admiral WAR TAX on 230mm x 130mm return cover to Toronto. File fold and
rough opening on back. 3 sides opened. An unusual franking. Probably quadruple rate. 

1918 FE4 Mossbank Sask spl arc free strike on "Pride of the West" L.O.L. CC reg cover
with small illustration of courier on horse dated 1690. Franked 5c blue & 2c 1Tc Admirals
grid tied to Toronto FE9 B/S. Via W-91 M. JAW & SHAUN.· R.P.O. / No.2 E FE6. Fine.

1920 JA2 Boston machine flag ties 2c Admiral (red) on cover toDetroit. Illegal use of
Canada stamp but accepted without surcharge. Roughly opened and rust mark from paper
clip.

1920 JA16 Edmonton Alta CDS plus "R" in oval tie Admirals 3c brown and 5c blue on
registered cover to St. Paul Minn. USA JA20 B/S. Via Winnipeg JA18. Fine.

1920 JA26 Kilmer West Ont CDS ties 5c blue to 3c QV PSE EN10 registered to Oswego
NY USA JA28 B/S. Via RPO O-37 JA26, Buffalo JA27. Fine

1920 FE10 Steelton West Ont spl arcs (weak strikes) tie 1c green & 7c yellow on registered
cover to St. Paul Minn USA FE11 B/S. Via O-197 NORTH BAY & S.S. MARIE R.P.O. / .
(Train) 17 FE10 plus similar strike but train 18 and numeral 9at base B/S's. Unlisted? Also
3 oval "R" on front, two are heavily inked. 

1920 AU14 Halifax machine ties 3c Admiral (Brown) on cover toSt. John's Newfoundland
AU19 B/S. Small opening fault.

C1922 cover franked with block of 4 2c green Admirals tied by straightline Paquebot
cancels on cover to Minnesota USA. Flap of cover has printed Canadian Pacific. Cover has
been cropped at bottom.

1922 JU26 Montreal machine ties 2c pair (Red) Admirals on Colin McArthur & Co
Wallpaper Mfrs C/C cover to Georgetown, Demerara JY14 B/S. Fine.

1923 MR5 Lake St. Martin Man spl arc on AR card. Franked 10c blue Admiral tied by
large3 ring CDSWinnipegFE16.LakeSt. Martin is a raremarkingbeingonly openfor 2
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large3 ring CDSWinnipegFE16.LakeSt. Martin is a raremarkingbeingonly openfor 2
years. Fine.

1923 AP29 Regina CDS ties 10c blue on Avis de Reception card 39.B-- to Lebret Sask JU1
CDS backstamp. Scarcer small office use population 200. Fine

1923 MY19 Bruno Sask spl arc free strike on 3c PSE EN22a uprated 10c blue, 5c brown &
3c green Admirals all tied by "R" in oval. Pays the 20c rate to Germany. Winnipeg MY20 &
Leipzig JU5 B/S's. Light wear but nice usage from a small office.  

1923 JY18 Moose Jaw Sask machine ties 2c green Admiral on PPC depicting Moose Jaw
PO to India. Rawalpindi AU19 2 different hammers. Redirected to Cliffden Murree Hills
AU20 receiver. Fine.

1923 AU9 Toronto slogan Visit Postal Exhibit Toronto ..... ties 10c blue Admiral on Bank
of Montreal CC cover to Switzerland. Fine.

1923 NO1 Regina Sask CDS free strike plus second CDS ties 10c Admiral blue on AR card
to Earl Gray Sask NO5 receiver on reverse. A small office with 300 population. Fine.

1924 OC24 Regina Sask CDS ties 10c blue on Avis de Reception card 39 B--150,000--9-3-
23 to Earl Grey Sask OC26 CDS backstamp. Scarce small office. Fine.

1925 AU11 Montreal Third Canadian Philatelic Exhibition bilingual Slogan ties 3c Adm on
clean cover with printed word "Personal" top left to Ottawa.

1925 NO25 Davidson Sask CDS ties 10c blue on Avis de Receptioncard 39 B--150,000--
20-11-24 local usage. Scarcer use of service within small office area. Fine

1925 DE19 Freshwater Que spl arc free strike on cover to Cochrane Ont. Franked 1c strip of
3 grid tied. Via Calumet Island Que DE19 B/S. Trimmed at left but not affecting. 

1926 JA30 Montreal I C Canada CDS free strike on registered cover size 10 franked
Admirals 10c brown & 2c green, light roller ties, to Lachine Que. Few light marks.

1926 SP3 Regina CDS ties 10c bistre brown on Avis de Receptioncard 39 B --150,000--11-
9-25 to Disley Sask SP6 CDS backstamp. Very small town population 62. Fine

1927 FE11 Quebec slogan "Quebec Winter Sports .. " ties 1c yellow Admiral on uprated 2c
PSE EN28 to UK. Also DRCDS Administrateur Du District Postal/ De Quebec FE11 in
red. Small grease dab o/w fine.

1927 FE28 Montreal "Your Pmr Sells Stamps…." slogan ties 2c green on PPC showing
skiing scene at Montreal to Holland. Ships handstamp SS "Keilehaven" on address side.
Fine.

1927 MY18 Toronto slogan "Post Office COD ……" Ties 2c (G) Admiral on cover to
Havana Cuba MY23 machine receiver on front. Plus intimate personal letter content. Fine.

1930 JA7 Ottawa Canada / R CDS's tie 2c+1Tc War tax 4 copies (SG239) paying the 12c
registration rate to Worcester Mass USA JA9 B/S. Cover is OHMS and has Post Office
Financial Dept boxed cancel JA7 LL. Size 10 cover. Late use but quite unusual. Light wear.

1935 JY22 Montreal machine ties 3c Perf 12x8 on cover to Bury Quebec JY23 B/S. Fine

Superb mint advertising cover of Redpath Sugar. Front of cover is full size advert. Reverse 
has C/C T. DeWell Chantry Ont and space for address and stamp. Very fine.

1874 JY8 Guelph Ont spl arc (weak strike) on beautiful all over front illustrated cover to
Enfield Ont. Depicts the works of W Bell & Co Cabinet Organ & Melodeon Manufactory at
Guelph. Also a Court of Arms and also a publicity circular advert. Franked 3c SQ (Indian
red?) tied by fancy cross cancel. Lovely item.
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red?) tied by fancy cross cancel. Lovely item.

1884 AU26 Guelph / Canada CDS free strike on W. Bell & Co Organ Manufacturers small
motif advertising cover to Armadale Ont with Unionville AU27 B/S. Franked 3c SQ
segmented cork tied. Fine.

1885 SE28 Toronto duplex ties 5c SQ on cover to Cheltenham UK OC10 B/S. Hotel cover
used by 3 premises: The Queens Toronto; The Queens Royal Niagara And Tecumsch House
London. Also lists names of the proprietors. Central file fold and flap missing. 

1895 SP18 Quebec duplex ties 1c & 2c SQ's on Uld Francoeur advertising cover to
Minneapolis USA SP21 B/S. Includes contents written in French and a list of
Pharmaceutical products available. Fine.

1896 Montreal Roller ties 1c SQ on Sawyer, Murphy & Co C/C printed matter cvr to
St.Andrew's NB DE17 B/S. 2-line H/S "EXAMINe THE / Weekly Report" (sic) in purple
on front. Fine with full gum on unsealed flap.

1897 AU4 Kincardine Ont CDS cancels 3c PSE EN6 to Altoona PennUSA AU6 B/S. Neat
Conemaugh Soft Coal CC. Fine.

1897 AU9 Juniper Island Ont spl arc SON cancel on 3c Jubilee cover to Port Hope with
very fine Port Hope AU10 Squared circle B/S. Lovely front illustrated cover for "The
Canadian Oiled Clothing Co" showing their premises. Very fine.

1897 SP7 Hull Que CDS ties 3c Jubilee on cover to Gravenhurst Ont SP8 B/S. Via Ottawa
SP7 B/S. Cover depicts embossed head and shoulders of veiledQueen Victoria
commemorating 60 years on throne with E.B. Eddy Co beneath. Trimmed slightly affecting
motif at left. Most attractive item.

1899 JY8 Morris Street / Halifax NS CDS superb strike ties 2c purple QV Numeral on flag
illustrated Nova Scotia Provincial Exhibition drop letter. Faults such as trimmed at top
where roughly opened. Still presentable.

1900 FE26 Oxford NS spl arc free strike on John Kimble Hides & Skins return cover to St
John NB FE26 B/S. Franked with 2c USA Washington grid tied andaccepted without
surcharge. Fine

1902 AP24 Port Hawkesbury NS CDS free strike on cover frankedQV 2c red Numeral grid
tied to Halifax AP24 B/S. Has DRCDS at UL A. BAIN / PORT HAWKESBURY C.B.
APR 24 1902 in green. The status of this is not known but Alexander Bain was the US
Consul some years later. Fine.

1903 MR5 Peterboro Duplex cancels 2c PSE EN13 with American Cereal Co C/C & 
Quaker Man figure in black. To St. Catharines MR6 B/S Fine cover.

1907 JY24 Toronto Station C TRCDS ties EVII 2c on Massey-Harris Co Farm Implements 
CC logo ad cover to Smithville Ont JY25 B/S. Some edge aging.

1912 AU5 London Ontario slogan flag type Western Fair LondonCanada Sept 6-14 1912
ties 2c Admiral on patriotic PPC showing Tetagouche Falls NBand Court of Arms. Minor
edge wear. To Bradford UK.

1913 NO1 Branchton Ont spl arc ties 1c Admiral pair (with clear hairlines) on Bruce Seeds
return cover to Hamilton. Fine.

1916 AP27 MONTREAL CANADA /  (STATION H) duplex on 2c PSC (P33d) to Ottawa. 
Card with Semi-ready Ltd C/C address and imprinted impression in red of company 
trademark design. Very fine. and attractive.

1933 JU30 weak unreadable CDS ties 3c GV Medallion to reverseof commercial over to
Toronto. On front all over B&W illustrated advert of the joysof a motoring camp at
Midland Ont. Damaged on opening but interesting aspect of social history.

1942 AP22 Regina Sask Terminal A slogan Save Metals .... TiesGVI 3c Mufti on
illustrated cover National Drugs Ltd "Athlex" Liniment to Toronto. Spectacular and fine.

1948 JY5 Exhibition Post Office Calgary Alberta CDS ties 4c Princess Elizabeth on cover
cacheted Stampede PO Calgary Canada 1948 to USA. Fine.
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cacheted Stampede PO Calgary Canada 1948 to USA. Fine.

1948 JY19 Exhibition Post Office/Saskatoon Sask. Lge CDS plus regular Saskatoon CDS
tie 4c Citizen on Philatelic Exhib cachet cvr to Amherstburg Ont. Lovely cover

1948 JY19 Exhibition Post Office/Saskatoon Sask. Lge CDS plus regular Saskatoon CDS
tie 4c Princess Elizabeth on Philatelic Exhib cachet cvr to Stirling Ont. Fine.

1952 JY10 Exhibition Post Office Calgary Alberta CDS ties 4cPP orange on official
cacheted cover to Victoria BC. Plus second cachet Stampede PO Calgary Canada 1952.
Light wear.

1952 JY14 Edmonton Exhibition PO CDS ties 4c PP orange plus Edmonton machine on
cacheted exhibition cover to Stettler Alta. Fine.

Halifax N.S. 30 VI 11.30 AM 1955 ties 5c AB & SASK Ann. on FDC to Kamloops BC.
Also Vancouver JY2 slogan transit "United Nations ......" Partly overstrikes barrel cancel.
Cachet shows Province maps as they were in 1895 and 1905. Fine.

Hamilton Ont. 27 IX 6 PM 1955 ties 4c musk ox on War Amp Key Tag Service cover to
Toronto. Has red boxed 2c due H/S but not shown collected. There are multiple strikes of
the barrel cancel some dated 28 IX 6 PM. Fine.

Kitchener Ont 30 VI 2.30 PM 1955 ties 5c AB & SASK Ann on FDC to local. Printed
address. Fine.

Regina Sask 20 VIII 5 PM 1955 ties 5c Scout Jamboree on typed illustrated FDC
commemorating 8th World Jamboree. To Sheffield UK. Fine.

Regina Sask Sta-A 30 VI 11 PM 1955 ties 5c AB & SASK Ann. On Golden Jubilee
cacheted & typed FDC to Victoria BC. Fine.

Saint John N.B. 8 XI 10 AM 1955 ties 5c Tupper on typed FDC to local. Last of Fathers of
Confederation scroll cachet at left. Fine.

Vancouver BC 20 VIII 2 PM 1955 ties 5c Scout Jamboree on illustrated FDC with printed
address Vancouver. Shows 2 world globes and scouts. Fine.

Brantford Ont 26 XII 5 PM 1957 as B/S on registered airmail cover from Buenos Aires
Argentina. 10p80c rate. Fine. 

Calgary Alberta 11 1 7 PM 1960 ties 5c Wilding on cover to Toronto. Also has Calgary
Compass Direction Slogan cancel. Stamp positioned low hence two cancels. Fine.

Edmonton Alberta 10 IX 2 PM 1959 ties 5c Plains of Abraham on illustrated cover to Local.
Fine.

Guelph Ont. 12 VIII 10 AM 1961 2 strikes, one ties 25c chemicalindustry on registered
cover to Toronto AU12 B/S. Fine.

Halifax N.S. 2 IV 6 PM 1960 ties 10c Kayak & 5c Arrow / Silver Dart on airmail FFC to
Mayor of Halifax in London UK. Illustrated cover is of ICAO FDC modified for this flight.
Fine and interesting.

Halifax N.S. 12 XI 8.30 AM 1957 ties 5c QEII Wilding on Forces Airletter to AB on
HMCS Ottawa c/o CNPO 5073 Montreal. Fine.

Hamilton Ont. 9 I 12 PM 1956 2 strikes tie bottom stamp of 2c QEII Wilding vert pair on
drop letter. Top copy tied by Hamilton machine. Has 2c boxed due H/s but this has been
deleted as struck in error. Fine.. 

London Ont 10 X 3 PM free strike on unfranked reply card to Montreal. T / 4 Cents in circle
and 4c due applied, pen tied. Light crease o/w fine.

Kitchener Ont. 16 X 12 PM 1962 on undelivered PPC from San Francisco (view of
Alcatraz). Large return to sender cachet with multiple boxes to tick. Fine. 

Moncton N.B. 28 V 8 AM 1957 two strikes one ties 5c Loon on cover to Ottawa. Fine.
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Montreal P.Q. 10 VI 10 PM 1958 ties QEII 5c Wilding on airmail cover to Czechoslovakia.
Stamp was placed low and missed by Montreal machine that ties 10c Kayak. Fine.

Montreal P.Q. S. D. 25 IX 7 PM 1957 ties 10c Kayak & 5c UPU on Special Delivery cover
to Quebec. Montreal machine cancel same date & time also tiesstamps and overstrikes
barrel. Fine.

Oshawa Ont. 14 IX 4 PM 1959 ties 5c Plains of Abraham on reply card to Montreal. Stamp
was missed by Oshawa machine at bottom. Fine.

St Catharines Ont. 19 IX 9.30 PM on reply card posted unpaid toMontreal. Boxed 4c due
H/S but no dues affixed. Fine.

Saskatoon Sask. 5 VII 5 PM 1957 ties 15c Gannet on airmail cover to Enfield UK. Fine.

Sherbrooke PQ 5 VII 11PM 1957 two overlapping strikes cancel2c Karsh PSE drop letter
to En Ville. Fine.

Winnipeg Man. 27 XI 1.30 AM 1957 ties 7c pair Canada Goose & QEII 4c Wilding on
overpaid airmail letter to Austria. Receiver on reverse ties one of three 1957 Christmas seals.
Stamps a little proud on top and have a few marks. Still a nice cover.

Windsor Ont. 5 VIII 2.30 PM 1959 ties QEII 1c Wilding on underpaid reply card to
Montreal. Circular T / 2c and 2c due applied crayon tied. Fine. 

Vancouver B.C. 4 VI 6 PM 1956 as front receiver on Argentinianinaugural flight cover.
Special Argentine cancel and cachet. Not addressed to person and meant to be returned to
sender. Fine.

Victoria B.C. 1 XII 12.30 PM 1956 on unpaid airmail Special Delivery cover to Kirkwood
MO USA. Circular T 34 Cents but no dues applied. St Louis DE3 B/S transit. Fine.

1918 JA29 Montreal machine ties Admirals 1c and 2c on Leon S deCarupel oval purple
handstamp CC cover to Bombay India. Censored in India with No.35 in double ring. Fine.

1941 MY7 Toronto Ont S.O.70 CDS ties 10c Memorial Chamber & 3cGVI Mufti on West
Toronto Holdings Ltd CC registered cover to New York MY8 3 different B/S's FECB tape
tied by large Toronto MY7 CDS. Stamped Passed For Export plusboxed Toronto Sub No
70 MY7 handstamp. Fine.

1941 JU6 Strasbourg Station Sask CDS ties 1cx3 GVI Mufti on cvr to USA. S/L Passed For
Export plus FECB label tied boxed Regina Sask JU6 in green. Fine

1942 JA26 Bridgeport NS CDS ties GVI 3c Mufti on cover to New York USA with
Examined By C.312 brown glossy censor tape. Fine.

1942 FE12 Bridgeport NS CDS ties GVI 3c Mufti on cover to New York USA with tape
Examined By Censor DB/C.147. DB in blue. Fine.

1942 AP20 Port Coquitlam BC CDS ties 13c Halifax Harbour on City Hall Port Coquitlam
CC registered cover to USA. On front Released By Authority Of / The District Postal Censor 
in green plus violet Vancouver BC AP21 CDS also purple Apr 24 1942 / Notified. B/S
Vancouver AP20, Seattle AP21  & Vallejo Calif. AP24. Fine.

1943 JY3 Merritt BC CDS ties War Effort GVI 1c & 3c plus 10c Special Delivery on VE
Ranch CC cover to New Zealand. FECB tape tied by carmine boxedVancouver BC JY5.
Few small spots o/w fine.

1944 JY6 Calgary Alta machine ties 20c corvette pair paying 40c airmail rate to Sweden.
Large red oval O.A.T. (Onward Air Transmission). Double censored Canada DB/246 and
UK Examiner 5030. Fine.

1944 NO29 Kelowna BC machine cancels 4c GVI PSE with CC to London UK. PC90
censor tape examiner 3684. Very small opening nick.
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332 15c LQ with Fine strike Toronto fancy 2. Lacelle type 34. £30.00

333 2c SQ with light strike of "YK" from St. Francois du Lac. Lacelle type 925. £9.00

334 3c SQ with VF strike fancy Cross of Wallacetown. Lacelle type 1127. £9.00

335 3c SQ rose shade with fine strike of Leaf cancel. D&S type 32. £12.00

336 £8.00

337 3c SQ with VF strike fancy Flag cancel. Lacelle type 1398 £16.00

338 3c SQ with VF strike fancy Heart cancel. Lacelle type 1412 £16.00

339 3c SQ with fancy 8 in bars. Lacelle type 89. £12.00

340 3c SQ with fine strike of "188(0)" in blue. Lacelle type 183. £20.00

341 3c SQ with very fine strike "C" cancel. Lacelle type 334. £12.00

342 3c SQ centred right with VF strike Barrie Ont "B" cancel. Lacelle type 273. £12.00

1945 FE12 Fort William machine ties 20c Corvette & 10c Parliament on airmail cover to
Red Cross Geneva. Airmail cachet struck through in red (Jusqu'a marking). Censor tape
Examined by DB/C.80. Fine

1945 AP10 Wells BC CDS ties 20c pair Corvette on airmail coverto Oberurnen
Switzerland MY16 B/S. Red oval O.A.T. and Censor tape Examined By DB/C.512. Fine.

1946 JY20 Hamilton slogan Golden Jubilee Year Navy League ties GVI 5c War Effort on
cover to US Zone Germany. Blue censor tape Mil. Cen. Civil Mails tied by large circular US
Civil Censorship Germany Passed 10383 and Eagle in centre. Fine.

1932 AP4 Calgary slogan Observe Sunday ties 1c orange pair Scroll issue with coil join at
left on Electrical Engineers Calgary CC cover to local. Fine.

1936 NO20 Saskatoon mach ties 1c Pict. coil strip of 3 on cvr to Winnipeg Fine

1939 FE2 SMITH'S COVE / NS CDS ties 1c Arch horiz coil pair ImpxP8½ on 1c GV
Metropolitan Stamp Co C/C PSE to USA. Some light cvr fading.

1950 OC19 Maple Ont CDS ties 1c & 3c War Effort Coils ImpxP9½ oncover to Bognor
UK. Minor opening fault o/w fine.

1952 NO27 Hamilton CDS ties 1c green Postes Postage jump strip of 4 downwards on
illustrated cvr of Elora Rocks and Grand River to USA ImpxP9½USC297i. Plus second
cover with 1981 DE29 Winnipeg CDS ties 17c Parliament Building strip of 3 with centre
stamp showing "pigeon hole" variety. Also franked with a pair and 6 different stamps of the
Provinces Emblems issue. Pays the $1.87 airmail registeredrate to UK. Nice waterfall
illustrated cover but is stained. UCS806 variety.

1953 MY19 Nanaimo BC CDS 's tie GVI PP Coils 3c violet strip of 4& 4c orange strip of
3 paying 24c registered rate to Worcester UK. B/S's Vancouver MY20 & Montreal MY21.
Also black crayon "Drop". Fine.  

1973 NO2 Toronto Registration CDS ties 8c x 7 Centennial Coils (strip of 6 and a single)
plus 2c Laurier on registered cover paying 58c rate to Edmonton NO3 B/S. File fold at
bottom that creases one stamp o/w fine.  

Group of SQ stamps all with Toronto parcel oval cancels showing different types of the
numeral 1 cancel. 1cx15, 2c & 3cx3 (including pair). Nice lot.

12½c of 1859 centred right with fine strike numeral 37 in bars of Quebec. Lacelle type 158.

1c LQ yellow-orange and 3c rose red SQ both with different unlisted fancy 2 cancels. 

3c LQ 2 copies with F to VF strikes Toronto fancy 2. Lacelle type 27 showing the variation
to be found with this type.

3c LQ with superb strike Kingston fancy 9. Lacelle type 103. Stamp has minor damage UR
corner.

3c SQ 2 copies with different unlisted Leaf cancels, one in purple the other black.



343 3c SQ with VF strike "H" from Weymouth Bridge. Lacelle type 481. £12.00

344 3c SQ with 50% strike of "H" in bars of Horton Landing. Lacelle type 463. £9.00

345 3c SQ with VF strike "IVF" monogram in purple. Lacelle type 506. £12.00

346 3c SQ with fine strike of "K" in bars. Lacelle type 526. £12.00

347 3c SQ with fine strike of intaglio "K" from Kars. Lacelle type 540. £12.00

348 3c SQ with VF numeral #11 in circle cancel of Brussels Ont. Lacelle type 133. £18.00

349 3c SQ with VF strike numeral grid 27 Spences Bridge BC. Clipped perfs at base. £18.00

350 £18.00

351 3c SQ with VF strike of grid cancel #3 Woodstock New Brunswick. £9.00

352 3c SQ pale rose with fine strike of grid cancel #9 Grand Falls New Brunswick. £9.00

353 £9.00

354 £9.00

355 3c SQ with VF strike of grid cancel #30 St .Stephen New Brunswick. £9.00

356 3c SQ with VF strike of grid cancel #32 Winding Ledges New Brunswick. £9.00

357 5c SQ with fine strike of "T" in bars from Tilsonburg. Lacelle type 805. £12.00

358 8c SQ showing 50% strike of "(O)K" from Black Brook. Lacelle type 679. £9.00

359 £10.00

360 £12.00

361 2c Map with light strike of star in circle. Lacelle type 976. £7.00
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3c SQ with VF strike numeral grid 35 Victoria BC (most of 5 is not shown) centred right
o/w fine.

3c SQ on small piece with VF strike of grid cancel #16 Penobsquis New Brunswick.

3c SQ on piece with VF strike of grid cancel #19 Memramcook NewBrunswick with JU13
85 spl arc alongside.

2c QV Numeral 3 copies (a pair and single) with VF strikes intaglio "N" of Welland. Lacelle
type 620. Very late use for this cancel.

2c QV Numeral with VF strike of "SL" of from Shallow Lake. Lacelle type 790.

2c orange RLS with superb strike Masonic Symbol from Glen Sutton. Lacelle type 1301.
Rare.

1872 OC5 Fredericton NB spl arc free strike on cover franked 6c SQ (early use) tied by
numeral cancel #11 in bars of Fredericton. Double rate to Woodstock OC6 B/S. Roughly
opened o/w fine.

1874 JU23 Kingston Ont CDS free strike on entire letter franked 3c SQ tied superb strike
fancy cross cancel to Toronto JU23 B/S. Lacelle type 1084. Lovely item.

1884 AU27 Prescott Ont CDS free strike on Edward Smith General Produce Dealer oval
handstamped CC cover with contents to St Albans VT USA AU28 B/S. Franked 3c SQ tied
by very fine circular grid PRESCOTT D&S 341, Jarrett 364. Diagonal piece of cover
missing LR but still attractive. 

1932 FE22 Ottawa machine ties 6c on 5c Air Surcharge on FDC to Calgary. Fine

1932 FE22 Lethbridge machine ties 6c on 5c Air Surcharge on FDC to Moose Jaw FE23
B/S. Fine

1932 JU21 Ottawa machine ties Arch 3c on 2c pair (USC191) on attractive illustrated
airmail cover to Florida USA. Cover has a frame of maple leaves with a court of arms at top
and a beaver at base. Fine.

1932 JY12 Winnipeg machine ties 6c Air Ottawa Conference on plain FDC to Montreal.
Fine.

1932 JY12 Charlottetown PEI spl arc 2 strikes (1 free) tie 3c Ottawa Conference on
commercial FDC to Calgary. Stamp also cork tied. Fine.

1932 DE1 Windsor Ont Station "A" duplex ties 1c to 8c Medallions on Postmaster signed
FDC to USA. Few perf spots but a nice cover. 

1932 DE1 Calgary CDS ties 3c Medallion Die I on commercial cover used on first day to
Vancouver. Mss inscription FDC in different hand. Fine.

1935 JU1 Ottawa machine ties 1c Pictorial on FDC to Winnipeg printed address. Montreal
CDSties2c on typedFDC to UK. Halifax machineties3c onwritten FDCto UK. Montreal
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CDSties2c on typedFDC to UK. Halifax machineties3c onwritten FDCto UK. Montreal
CDS ties 5c on typed FDC to UK. Nice group

1935 JU1 Ottawa Canada "R" CDS ties 13c Charlottetown Conf. on registered FDC to USA
via New York JU3 to Silver Springs MD JU4 B/S's Beautiful cover very fine.

1935 JU1 Ottawa CDS cancels 1c Pictorial block of 4 plus free strike on FDC to New York
USA. Fine.

1935 JU1 Toronto Term'l Stn "A" CDS ties 6c Air on lovely beaver illustrated cover to
Mimico Ont. Typed Address. Fine.

1937 & 1939 4 covers with Royalty Commemorative labels on theback incl:1937
Coronation MY10 Winnipeg to UK with 4 different. JU8 Winnipeg to UK with single label.
1939 MY15 2 registered covers with multiple franking of RV stamps Winnipeg to UK. Both
have 2 different labels. Nice group.

1938 JU15 Dundas Ont CDS ties 20c SD SG S10 and 6c Air SG371 on size 10 FDC to
Bournemouth UK. Trimmed at left, not affecting..

1938 JU15 Ottawa CDS ties 10c Memorial Chamber carmine rose shade on neat hand
written FDC to Utrecht Natal South Africa JY5 B/S. Fine.

1938 JU15 Ottawa CDS ties 6c Air on FDC to Utrecht, Natal, South Africa JY5 B/S. Ben
Edelson, 24 Rideau St C/C. Typed address. Fine.

1938 JU15 Ottawa CDS ties 6c Air on FDC to UK. J C Rosenbaum C/C.Typed address.
Moderate wear.

1938 JU15 Trenton Ont CDS ties 6c Air on unaddressed FDC. Illustrated with crossed UK
and Canada flags. Fine.

1938 NO15 Ottawa Canada R CDS ties 13c Entrance Halifax Harbour on clean hand
written registered FDC to Rochester NY USA NO17 B/S. Fine.

1938 NO15 Ottawa Canada Stn B CDS ties 13c Halifax Harbour on Gateway Series
illustrated registered FDC showing Parliament Clock Towerand Statue. To UK via Ottawa
"R" & Montreal NO15 B/S's. Staining around perfs but scarcer cover.

1939 MY15 Vancouver CDS's tie 1c & 2c Royal Visit plus 10c on 20c SD SG S11 on King
and Queen Portraits illustrated cover to local. Plus card insert depicting crossed flags and
beaver. Fine.

1939 MY15 Train Royal RV-4 CDS ties Royal Visit set plus 10c SDSG S9 on illustrated
cover showing Royal Train route and their Majesties Portraits to Fort William Ont MY16
B/S. Couple trivial edge scuffs still very attractive.

1939 MY15 Train Royal RV-4 CDS ties 1c Royal Visit block of 4 plus 10c on 20c SD SG
S11 on cover to Toronto.. 

1939 MY15 Quebec CDS ties Royal Visit set on Illustrated FDC showing framed picture of
their Majesties to Yorkshire UK. Fine.

1939 MY15 Hamilton CDS ties Royal Visit set on nice illustrated cover to USA. Depicts
King and Queen over map of Canada. Fine

1942 JY1 Ottawa CDS ties 1c & 5c GVI War Effort on commercial airmail cover used first
day to New York USA. Few minor opening nicks.

1942 JY1 Ottawa CDS x3 tie 1c, 2c & 3c GVI War Effort on commercial airmail cover
used first day to New York USA. Nice hand drawn "V" on front. Fine.

1942 JY1 Toronto machine ties War Effort 1c to 4c on neat hand addressed FDC to local.

1942 JY1 Toronto machine ties 6c War Effort Air on typed FDC toUSA with pretty airmail
cachet. On reverse S/L Passed For Export.

1942 JY1 Ottawa CDS ties 13c War Effort on registered FDC to Marblehead Mass. USA
JY2 B/S. Light gum flap outline shows through.

1949 JU21 Halifax slogan first day ties 4c Halifax Bicentenary on official FDC to Lieut
Duff-Still, H/M Submarine "Tudor" c/o FMO Halifax. Fine

1949 NO15 Halifax CDS x 3 tie 1c to 5c GVI PP on illustrated registered typed FDC to
ArmstrongBC NO18B/S.Via VancouverNO17B/S.ShowsGVI portraitflankedby flags.
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ArmstrongBC NO18B/S.Via VancouverNO17B/S.ShowsGVI portraitflankedby flags.
Fine.

1949 NO15 Edmonton machine ties 4c GVI PP on a FDC hand addressed to UK. Use of
King's birthday commem cover. Small nick at right but a scarcer FDC.

1950 JA19 Montreal Place D.Armes CDS's tie GVI 1c to 5c no PP onFDC hand addressed
to USA. Fine.

1950 MR1 Montreal CDS 50c Oil Wells on Oil Discoveries illustrated registered airmail
FDC to England. Fine.

1950 OC2 Ottawa slogan first day ... Ties 10c Fur Resources onCanada Fur Industry
illustrated FDC. 1951 JU25 Montreal CDS (little weak) ties Mackenzie King on illustrated
FDC to Belize British Honduras JY20 B/S. 1952 AP1 Ottawa first day slogan ties 20c
Forestry products on FDC to Scotland. 3 covers. Fine.

1928 AU24 Hamilton CDS 's tie 2c 1898 Map (Muddy water variety) and 3c QV Numeral
on Golden Jubilee cacheted flight cover to Toronto with Exhibition slogan AU24 B/S.
Forwarded to West Medford Mass USA AU26 B/S. Late use of stamps but a lovely neat
looking cover. Fine.

1929 DE9 Fort McMurray/Alta CDS ties 5cx2 Air SG274 & 5c 1897 QV Jubilee on
cacheted Registered FFC (15c rate) to Aklavik DE27 B/S. Returned Fort McMurray JA2
B/S. Forwarded to Kitchener JA14 B/S. Fine

1930 JY24 Edmonton Alta CDS ties 12c pair blue 1927 Canada Mapand 1c orange Scroll
on airmail registered cover to Kingston Jamaica DE3 B/S. ViaMiami to Kingston FF.
Cachets front and back shows FAM route 5. B/S's W-102 JY24, unidentified USA JY30 and
Miami DE1. No doubt a long delayed departure. Fine and scarce.   

1931 JA15 Lethbridge Alta Machine ties 5c Air on cacheted FFCto Medicine Hat JA16
B/S. Plus similar covers Medicine Hat JA15 to Lethbridge JA16 and Lethbridge JA15 to
Calgary JA16. All forwarded to the SS "Calabria" at Halifax JA20/21 B/S's. Fine and
unusual final destination.

1931 FE23 Fort McMurray/Alta duplex ties 1c Scroll Coil and cancels 1c cacheted PSE
FFC to Athabasca FE23 B/S. On reverse tied semi official Commercial Airways Ltd CL48.
Fine

1931 FE24 Edmonton CDS cancels 2c GV PSE on Commercial Airways FFC Edmonton -
Athabasca FE24 B/S. Octagonal cachet on front. On reverse Commercial Airways label
CL48 lightly tied with purple cancel. Fine. 

1931 FE24 Athabaska/Alta CDS cancels 2c GV cacheted PSE FFC to Fort McMurray
FE24 B/S. On reverse tied semi official Commercial Airways Ltd CL48. Forwarded to Ste
Agathe des Monts/PQ MR3 B/S. Fine

1931 FE23-24 2 cacheted FFC's Fort McMurray-Athabasca. Athabasca-Fort McMurray.
Both are GV PSE's and have label CL48 tied to back. Former cvr has faults at right other
fine. CL48-3101 & 3101c. Also 1949 JY13 2 cacheted FFC's Vancouver-Sydney Australia.
Vancouver-Fiji. Fine FF-4903a & b. 1949 SP19 cacheted FFC Vancouver-Tokyo. Fine FF-
4911a. 5 covers.

1931 AU11 Aklavik NWT CDS (weak strike) ties 5c air (allegory) on FFC cover to
Herschel Island Yukon AU12 front receiver (AAMC3147 Cat US$75). Also 1930 DE3
Herschel Island CDS ties 5c allegory on flight cover to Aklavik DE29 front receiver. Both
from same US addressee and latter flight not listed as FF in AAMC. Fine and interesting
pair.

1932 JY12 Ottawa By Air From Ottawa to Belle Isle slogan ties 6c on 5c Air Ottawa
Conference on cacheted FFC Ottawa to Bradore Bay JY13 B/S. Addressed to Halifax NS.
Fine

1932 SE15 Siscoe PQ CDS ties 6c on 5c Air on cacheted FFC Siscoeto Pascalis SP15 B/S.
Typed Address Dartmouth NS. Plus 1934 OC2 Rouyn PQ CDS ties 6con 5c Air on
cachetedFFCRouynto KewaganaOC2 B/S. AddressedDartmouthNS via MontrealOC4
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cachetedFFCRouynto KewaganaOC2 B/S. AddressedDartmouthNS via MontrealOC4
B/S. Both fine.

Group of 9 FFC's: 1933 Bissett-Great Falls (2), 1933 Wadhope-Bissett, 1933 Great Falls-
Wadhope, 1934 Winnipeg-Diana, 1934 Beresford Lake-Winnipeg, 1935 Cross Lake-
Norway House, 1935 Winnipeg-Norway House, 1935 Gods Lake-Winnipeg. Mixed
condition.

1939 MR1 Ottawa CDS ties 6c Air Seaplane & Ferry on cacheted FFC Ottawa to
Winnipeg with MR2 slogan B/S Air Mail Speeds Business. Lightoutline of flap gum o/w
fine.

1967 JY5 Slogan Envolee Ballon / Balloon Flight / Montreal / Sutton ties 5c flag on Expo
67 Centennial Balloon Post size 10 cover. To Verdun Quebec. Various cachets etc. Central
file fold. 

1969 FE17 Obodo Man CDS ties 6c 1968 Xmas on cover to USA. Post Office only open
1966-1971. Scarce commercial mail.

1971 30 VI Ottawa slogan "Day of Issue" ties 7c centennial coil pair on first day use cover
of the new 7c airmail rate between Montreal and Vancouver. Air Canada JY 12 private B/S.
Fine.

1974 1 XII Edmonton CDS ties Montreal Olympics 10+5 stamp on FFC carried by Air
Canada DC-9 FF7431 to San Francisco  DE1 B/S. Fine

1975 28 IV Charlottetown PEI CDS ties 8c UPU ob FFC Charlottetown, Ottawa & Toronto
FF7509. Addressed to Toronto Fine.

1975 28 IV Charlottetown PEI CDS ties 8c UPU on FFC Charlottetown, Ottawa & Toronto
FF7509. Addressed to Toronto Fine.

1976 12 VI 410 Cougars Alouette-PO CDS ties 8c Royal MilitaryCollege on 410
Squadron illustrated cover carried on supersonic trainingmission and signed by Pilot Capt R
W Walker and Navigator Capt D Bouchard. Few age spots. Plus 1951 US airmail
unaddressed FFC for flight AM29 Great Bend Kansas. File fold..

(1897) JAN 7 19-0 Montreal Type 1-4 indicium C (year date missing) ties 3c SQ on A
McKim & Co Newspaper Advertising Agency cvr to Amherstburg Ont JA8 B/S. Cover
trimmed at left into ad design, o/w fine and scarce.

1897 DEC 17 15-0 Montreal CANADA Flag Type 7-8 Die VI cancels 2c PSC P15 to
Germany with fine Liebenwerda front receiver DE 28 Fine

1899 AUG 2 19-0 Montreal Flag Type 8-9 Die IV ties 3c QV Numeralto Glassford Bros &
Pollock C/C cover to local. Light left edge crease still nice.

1898 DEC 1 10-0 Toronto Flag C Type 8-19 ties 2c QV Numeral purple on Watson,
Smoke & Masten C/C local cvr to Toronto Club

1899 JUN 5 16-0 Toronto Flag D Type 8-20 ties 2c QV Numeral purple on Box 499 C/C
local cover to Toronto Club.

1899 MAR 24 19-0 Toronto Flag E Type 8-21 ties QV Numeral purple on local cover The
Toronto Club.

1899 JUL 7 19-0 Toronto Flag F Type 8-22 ties QV 2c Numeral purple on local cover to
Toronto Club.

1917 APR 5 2-PM Hamilton flag type 24-1 Help to win the war slogan ties War Tax 2 1Tc
brown Die II on CC cover to Prescott On AP6 B/S. Fine strike butsmall piece cover missing
upper left. 

1937 MY10 5.30 PM Regina Hub 2 Flag 50-13A ties 2c Pictorial Sunkist California Fruit
Growers C/C cvr to local. Nice commercial use. Fine strike. Small repair.

1937 MY10 11 PM Victoria BC Flag 50-18 ties 3c Coronation on cover to Toronto.
Commercial use. Light central file fold.

1869 AP20 Stratford / CW small split ring on neat yellow cover with S/L FREE type FH21i. 
Addressed James Redford MP Ottawa. Fine
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1908 SP10 Victoria BC machine ties 2c EVII on cover to London UK SP25 B/S. Flap has
embossed Court of Arms with the wording "The Government of the Province of British
Columbia". Fine

1911 MY17 Ottawa machine ties 2c EVII on cover to London UK MY26 B/S. Originally
posted unpaid and officially signed by sender. Mail was not allowed free to UK so was
endorsed "Returned For postage". The stamp was applied overthe instruction. Flap address
is Dept of Railways and Canals Private Secretary's Office. A fine and interesting cover.

1939 FE7 North Bay Ont slogan "Use Post Office Money Orders" on stampless OHMS cvr
with facsimile signature (John C. Ross) and S/L Dist. Supt. Postal Service. To Brooklyn NY
USA

1939 AP15 Vancouver mach on stampless OHMS cvr with CDS cachet District Director
Postal Services/ O.S.S./ Vancouver AP25. To Springfield ILL USA 

1952 AP12 Montreal machine ties GVI 1c PP strip of 3 on OHMS Dept National Defence
cover (R.C.A.F.G.168) to local. Fine

1806 MR3 Germantown (Pennsylvania USA) manuscript date on entire letter to
Charlotteville, Norfolk County, District of London, Upper Canada. Rated 20 (US
cents) in black. Light aging but rare early cross border letter. Includes 2 page
printout of web biography of addressee Thomas Welch.

1846 DE11 Detroit Mich CDS on outer wrapper to St. CatharinesCW via Queenston UC
DE18 on front. Handstamp numeral 10 (cents) in oval. Unpaid and endorsed 6d (conversion
from 10 cents) and 4½d totalling 10½d Currency collect. Routed to Lewiston Queenston
Exchange Offices rather than the more direct Windsor thus saving on postage. Fine. 

1847 MY17 Cleveland Oh. With boxed octagon 10 both in blue on entire letter to
Brockville UC MY23 B/S via Queenston UC MY20, Kingston UC MY21 B/S. Manuscript
6d Currency conversion of 10 cents and 11½d Currency Queenston to Brockville. Total
collect fee shown 1/5½. Fine.

1847 SP6 Johnstown NY CDS on entire letter to Kingston UC SP8 B/S. Numeral 5 (cents)
H/S in red and manuscript 6d Currency collect. This would have been converted 5 cents
equals 3d plus 3d Ferriage Cape Vincent Exchange Office to Kingston. Light aging
otherwise fine. 

1848 MY3 Utica NY Fancy oval on cover to Vienna UC MY9 B/S via Queenston MY5 on
front. Framed fancy scroll PAID and scarce blue V in double circle indicating 5 cents paid to
Lewiston & Queenston Border Exchange Offices. Manuscript 9d Currency collect. Neat seal
on back that reads "Give every man his due". Fine.

1848 JY15 St. Johnsbury Vt. CDS on entire letter to Sherbrooke CE via Stanstead LC JY15
on front. Red straightline H/S PAID and numeral 5 paid to Derby Vt and Stanstead Border
Exchange Office. Manuscript 4½d Currency collect. Fine.

1848 AU12 Buffalo NY docketing on outer wrapper to Quebec AU18 B/S. Endorsed via
Lewiston and lovely oval Clifton House Niagara Falls fancy cachet. Appears not to have
followed the Lewiston route but carried privately to Drummondville UC AU14 on front. No
US charges have been raised. Forwarded via Queenston AU15 and Kingston AU16 B/S's.
Manuscript 1/8 Currency collect. Fine.

1848 SP22 New York 10Cts CDS on entire letter to Quebec SP27 B/S via Montreal SP26.
Curved H/S PAID to Canada Border. Manuscript 11½d Currency collect. Fine.

1848 NO22 Boston 5 Cts CDS on entire letter to Sherbrooke via Montreal DE4. PAID H/S
in red paid to Border Exchange Office at Derby Vermont. Manuscript 9d Currency collect.
An interesting letter that mentions someone being killed during an Indian uprising. Fine. 
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An interesting letter that mentions someone being killed during an Indian uprising. Fine. 

1848 DE5 Buffalo NY 5(cents) CDS on entire letter to Brockville DE10? (unclear) B/S via
Queenston UC DE6 and Kingston UC DE9. Scroll framed fancy PAID in blue, paid to
Border. Manuscript 11½d Currency collect. Fine.

1849 FE19 Milton Wis CDS on entire letter to Galt UC MR2 B/S viaWindsor CW
FE26, London MR1 and Hamilton MR2. Straightline PAID H/S and oval framed X
denoting 10 cents to Border. Manuscript 11½d Currency collect. Letter is aged but is
a fascinating and historical story of a settler travelling north to stake a land claim on
land recently sold by Indians. Also mentions the California Gold Rush.

1849 MY18 Erie Pa. CDS on entire letter to Toronto MY21 B/S viaQueenston MY20.
Straightline PAID and 5 in circle paid to Lewiston Exchange Office. Manuscript 4½d
Currency collect. The rate to Toronto has been charged the shortest distance by boat across
Lake Ontario. Fine.

1849 AU1 New York dateline on circular to Quebec AU28 on front. Rated 2d Currency
collect that is the Canadian circular charge. Docketing indicates that the circular was carried
to Hamilton and mailed from there. Fine.

1850 FE8 Salina NY CDS on cover to Vienna UC FE17 B/S via Kingston UC FE12 and
Simcoe UC FE12. S/L PAID and 5 in circle. Inscribed 1/1½ Currency collect. Endorsed via
Lewiston but sent to Cape Vincent the Exchange Office for Kingston. A neat and scarce
cover. 

1850 OC26 West Troy NY 5 CDS on cover to Brockville UC OC31 B/S via Queenston UC
OC29 and Kingston UC OC31. Handstamp PAID and 10 in red to Lewiston Exchange
Office. Manuscript black 11½d Currency collect. Light central file fold. Nice Shield & Bell
motif on flap. Fine.

1851 JA7 Saint Louis Mo. 10 (cents) on entire letter paid to Border to Galt UC JA10 B/S
via Hamilton CW JA9 B/S. Manuscript 7d Currency collect. An interesting letter between
brothers. Makes reference to the Great Western Railroad reaching Galt. Fine.

1854 March US origin not known. Cover to Picton CW MR24 B/S viaToronto MR21 and
Brighton UC MR23 B/S's. US Exchange Office two line marking UNITED STATES /
PAID 6 used 1854-61 at Niagara Falls and Suspension Bridge. Manuscript Paid 10 (cents)
indicating paid to destination. Overall aging but still desirable.

1854 MY22 Philadelphia Paid CDS on front of entire letter fully paid to Kingston CW
MY26 B/S. Arcuate Ud. STATES / PAID / 6d used at Buffalo. Arcuate U. STATES with
Shield facing left used Cape Vincent NY State. Plus PAID over10 (cents) Canadian rate.
All marks in red. Fine item with interesting family letter.

1854 AU21 Philadelphia Paid CDS on front of cover to KingstonCW AU28 B/S. Arcuate
U. STATES with Shield facing left used at Ogdensburgh. Arcuate PAID / 10. All marks in
red. Fully paid. Minor opening fault. 

1854 OC14 Lewiston NY CDS on entire letter to St Catherines CWvia Queenston OC19
B/S. S/L U.STATES and PAID with Handstamp 10 all in blue. Endorsed in haste. Fine.

1854 NO14 Detroit Mich CDS on entire letter to London CW NO15 B/S. 27 x 20 mm Oval
United States 6d and straightline PAID. Very fine.

1855 MY29 Boston 10 Cts CDS S/L PAID and arcuate framed U. STATES all in red on
cover Montreal MY29 B/S. Same day service. Fine.

1855 OC23 Waterbury Vermont CDS on cover to Montreal OC27 B/S. Via Rouses Point
NY OC24 B/S. With arcuate framed U STATES with shield facing right below, applied at
Rouses Point Exchange Office. Also PAID 10 in circle. All markings in black but fully paid
to destination. Fine.
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C1856 DE5 Oswego N. York CDS in black on cover to Toronto FE7 B/S. Two line
UNITED STATES PAID 6d in red probably applied at Niagara Falls and black S/L PAID
and numeral 10. Fine.

1856 AU26 Cleveland O. Paid CDS on cover to Ingersoll CW SP1 B/S via Toronto Au29
B/S. Arcuate framed Ud. STATES / PAID / 6d and Handstamp 10 allin red and paid to
destination. Closed tear and back flap missing.

1856 NO24 Newark NJ Paid CDS on cover to Paris Canada West withSuspension Bridge
UC NO27 B/S. Two line UNITED STATES / PAID 6d applied at Suspension Bridge
Exchange Office and PAID 10 in circle, all in red. Nice cover.

1859 OC7 Rochester NY CDS on cover to Quebec OC11 B/S via Montreal OC10 B/S.
Rated red PAID in circle plus Handstamp 10 in red that has beenstruck over black 10. Fully
paid to destination. Fine.

1830 OC28 and NO2 datelines on entire letter from Oporto Portugal to Quebec JA10
1831 manuscript date of receipt. Forwarded via John Glynn & Son Liverpool. Sent
via New York on Blue Swallowtail Line "George Canning" arriv al CDS New York
DE31 and S/L SHIP both in red. Rated 20¾ (cents) and convertedto 1s1d Currency
plus 1s US Border to Quebec making it 2s1d Currency collect. Letter about wine and
saying it will forward wine and copy letter via St. John's Newfoundland. Fine and
rare.

1846 JA19 St Servan France dateline on entire letter, written in English, to Falls of
Niagara Canada West. Carried by private ship from Havre to New York. On front St
Servan JA20 CDS, Caen JA21 B/S, Bureau Maritime Havre JA23 B/S, Queenston
UC MR18 on front, Chippawa UC MR19 B/S. Plus New York Ship MR13 12 Cts
CDS. Letter has H/S PP (part paid) and manuscript 7d and 4½d making it 11½d
collect. Fine and rare item.

1861 FE26 Berlin Germany on cover to Quebec, unclear B/S. ViaLondon FE28 B/S.
Carried by Allan's "Palestine" a vessel chartered from Cunard to undertake 5
voyages, this was the fifth of those sailings. Initially rated 9 and deleted and 30 cents
collect shown. Fine Court of Arms wax seal on back. File fold but a scarce cover.

1869 MR4 Cardenas Cuba dateline on entire letter written in English to Montreal
MR16 with serial letter O at base B/S. Carried privately to Havana and struck by
Forwarding Agent Muller Y Ca Habana oval H/S. Forwarded from Cuba to New
York where N.Y. Steamship MAR13 10 (cents) CDS applied on front. An unpaid
letter that was 10 cents collect. Rare and fine.

1877 DE1 Switzers New Zealand CDS ties NZ 2d & 6d on cvr to Wallace NS with H/S
5 collect applied, struck twice one inverted. Via Windsor FE5 B/S & Wallace FE9 B/S. 
Cover is a little worn and has a few nicks & tape stain. Still a rare and useful cover.
Reserve as estimate.

1893 JU17 Kingston Jamaica DRCDS ties 2½d pair of 1891 issue on double rate cvr to
Halifax NS. Endorsed per "SS Alva" via Rio Bueno. N.York JU26B/S. Small opening
repair o/w fine and scarce. 

1895 FE24 Cairo Egypt CDS cancels 5 mils PSC to Halifax NS MR18B/S. Via London
MR4.front transit. Card is damaged with 1 inch tear and piecefrom corner missing. An
interesting message from someone who has been climbing the Pyramids and visiting Malta. 

1937 SE23 Hokitika New Zealand CDS ties 1d Kiwi on cover to Montreal. Fine & scarce
1d rate.

1937 NO9 Nassau Bahamas CDS's tie Coronation ½d, 1½d & 2½d on cover paying the
4½dregistrationrateto StCatharinesOnt.Via NewYork NO14,Buffalo NO15,Toronto&
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4½dregistrationrateto StCatharinesOnt.Via NewYork NO14,Buffalo NO15,Toronto&
Niagara Falls No.2 (Train) 108 NO15 and St. Catharines NO16 B/S's.

1939 MR22 Nelson NZ Registered CDS ties 3d Maori girl & 1½d GVIbrown on registered
cover to Montreal AP17 B/S. Fine. 

1947 AP29 Tel Aviv Palestine machine cancels 25 Mils airletter to Vancouver. Two red
lines (Jusqu'a marking) through airmail.  Fine

1958 MY10 Solo Indonesia machine ties 5 different stamps on registered airmail cover to
Huntsville Ont. Via Montreal MY15 boxed in purple, Toronto MY16, Toronto & North
Bay RPO MY16 & Huntsville MY16 B/S's. Unusual item as it is endorsed sea mail but
dates indicate it went by air. Fine.

1981 OC28 Post Office Aitutaki / Cook Islands CDS on OHMS airmail cover to Port Hope
Ont. Cachet Official Paid Post Office Aitutaki. Fine neat cvr.  

1859 C 13 AUG City of Ottawa CW large CDS on outer wrapper to Toronto AU16 B/S.
S/L Free Boggs type HS-016 plus italic Too Late Boggs type 3. Small piece out of back not
affecting marks. Fine.

1931 JA27 St.Lambert (Chambly) P.Q. Duplex ties 2c Arch on St.Lambert Court of Arms
C/C cvr to Montreal JA28 B/S. Redirected & eventually returned to sender with pointing
hand.  Lots of travel and light wear.

1933 SE2 Swanton VT USA machine ties 3c Washington on real photo of vintage car
outside house. Addressed to person aboard SS "Gripsholm" Halifax NS. 2-line ARRIVED
TOO LATE / FOR DELIVERY in blue and redirected to the Swedish AmericanShipping
Line New York. Scarce.

1936 NO26 Tulagi British Solomon Islands CDS ties GV ½d pair on view side of PPC to
Regina Sask. Boxed General Delivery green H/S DE29 - JA8 Regina plus S/L H/S Try ......
with manuscript address. Also 2-line DIRECTORY 2 / REGINA SASK. Received
insufficiently addressed and not known if it was finally delivered. Card has crease but a rare
place of origin.

1936 DE24 Toronto machine (in red and used over Christmas period) ties 1c GV Pictorial
on local unsealed cover. Two line Received Without Contents / At Toronto. Fine. 

1945 JY9 Toronto slogan "Save Time Use Airmail" ties GVI War Effort 1cx4 (1 stamp
damaged) on censored cover to Rev John Smith aboard "Queen Mary" New York JY12 B/S.
Boxed Unclaimed On Board SS "Queen Mary" AU 2. Numerous otherinstructional marks
and returned to sender. New York AU9 & AU10 B/S's. Censor tapeExamined by 6786. At
this time the QM was operating as a troop ship. Small piece missing at top due to rough
opening but an interesting item.

1949 JU21 Toronto machine ties Halifax Bicentenary 4c on illustrated FDC to Brocks
Beach Ont JU23 B/S. Plus JU28 on front and S/L H/S RETURNED TO.Some perf staining
on stamp.

1958 SP29 Edmonton Slogan Community Chest……ties 15c Gannet on airmail cvr to UK.
Mss endorsed 1oz H/S's Insufficiently Prepaid and Via Surface Mail. Flap removed Fine.
Plus 1964 FE14 Halifax Slogan Brotherhood Week….. Ties 10c Eskimo on PPC of RMS
"Sylvania" to UK. Writer crossed Atlantic in this ship. Bi-lingual "Short Paid For Air
Transmission" but not taxed. Stains around perfs.

1962 NO19 St John NB machine ties 4cx3 GVI PP on airmail PPC to Cardiff Wales. H/S
INSUFFICIENTLY PREPAID FOR AIR MAIL. Fine.

1859 JA14 Hamilton CW small dble spl ring on outer wrapper of printed circular to
Cobourg CW. Black H/S ½(d) collect not listed by Boggs or Jarrett. Wrapper addressed St.
John's Lodge. Fine

1910 FE24 Winnipeg machine ties 1c EVII to 1c EN16 PSE with St.John's Lodge Masonic
TempleWinnipegCC to FargoND USA FE25B/S. LargepointinghandunclaimedRTS.
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TempleWinnipegCC to FargoND USA FE25B/S. LargepointinghandunclaimedRTS.
Cover not opened. Fine.

1910 MY17 Carman Man duplex ties 2c EVII on very neat mourningcover to Grand lodge
AF & AM Winnipeg. Fine.

1927 23 V Ontario (town omitted) 1c meter mark Universal Midget No.366 on cover to NH
USA. Irwin type UF 2.1 very early date. Odd rate? Plus cut-outonly 1935 SP4 Toronto .03
Rare Franco type FP1.2.1 serial 1025 for Lever Bros. Also cut-out 1939 AP14 Toronto 3c
type PB 1.2.2 but date in 2 lines. No.4295. Nice scarce group.

1928 13 XI Winnipeg Manitoba meter type UF2.3.2. On small CC cover The N. Rawlf
Grain Co Ltd  to Ottawa. Early use. Fine 2 cents cover.

1932 AP7 Fairville New Brunswick 3c meter mark of T S Simms & CoLtd advertising
(brushes, brooms & whisks) CC cachet cover to Allentown PA USA. Type PB 2.1. Very fine

1938 AU30 Montreal Quebec 3c meter mark Canadian Pacific Railway on cvr with CC
motif to Kansas USA. Form 2325 on back. Small spot o/w fine. Type PB 1.2.2.

1941 NO2 Halifax NS meter cover with Furness Withy Co Ltd CC toLondon UK.
Censored PC90 tape Examiner 7413. Very fine.

1941 DE26 Montreal Quebec meter type 2.1 with slogan "Win theWar Buy War Savings
Stamps" on neat small CC cover Montreal Light, Heat & Power Consolidated to Ottawa.
Fine.1 cent rate.

1982 to 1986 5 post office mail re-address cards. All have meter labels and struck over with
Postal Station K Montreal boxed cancel. Fine.

1900 MY7 British Army Field Post Office with indicium 36 DRCDS ties GB 1d lilac on
Boer War cover to Truro Nova Scotia. Cover is flimsy and has stamp selvedge that was used
by sender to seal cvr as it is beneath the stamp. Still in quitereasonable condition and a
scarce cover.

1914 unused Postcard that is headed Great European War 1914 -1st Canadian
Expeditionary Force. The card goes on to state the number of men, Valcartier assembly
point, Quebec embarkation and Plymouth landing. Also listsall the ships in the convoy with
their Naval escorts and the ships call-signs. Card does haveoverall wear but an excellent
collateral item for the WW1 historian. Also includes a few accompanying notes.

1914 OC12 Army Post Office 48 DRCDS on active service cvr (from Orleans) to London
Ont. London FS Paid machine mark OC16 plus circular Passed byCensor No 201 both in
red. London Canada OC26 DRCDS in green ties 1c Admiral. Stampprotrudes over edge.
Nice cover.

1915 JA11 Canadian Overseas Expeditionary Force Field PostOffice large crown CDS M4-
1 in red ties GB GV ½d on comic PPC showing soldiers boxing. Card is to UK. Some light
wear but still scarce and quite nice.

1917 FE3 weak machine (European theatre) OAS cover franked 2c Adm & tied Montreal
mach FE21 local delivery. Oval crown censor 3465. Clean

1918 FE21 Orderly Room / 10th Can. / Res. Battn. / Canadian Exp. Force shield H/S
(unlisted) cancels stampless PPC to civilian in France. Forwarded via Godalming Surrey
FE25 machine cancel. Fine.

1918 MR4 Orderly Room 10th Can. Res. Battn. Canadian Exp Force shield type H/S used
as a canceller on PPC that depicts a marching military band ata church service at All Saints
Church Aldershot. Addressed to France. Also endorsed Canadian Soldier's Letter. Fine.

WWII undated cover franked 4c GVI War Effort (stamp damaged)tied circular grid to
Tillsonburg Ont. OHMS crossed out on Official War Economy cover MFB 299. Boxed
Censor From H.M.C. Ship / Passed / By Censor. Fine
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WWII undated cover franked 3c Mufti grid tied to Regina Sask.Boxed Censor From HM
Ship / Passed By Censor and No.10 in lieu of signature. Insideflap is sender's name and
number J.M.Burton V10939. Fine

WWII Cover with HM Ships Tombstone censor and bilingual straightline: AIR POSTAGE
PAID/ PORT AERIEN PAYE in lilac and RECEIVED FROM / HM SHIPS. To England
Fine.

1940 FE19 Regina Sask Canadian Legion War Services Appeal slogan ties 20c Fort Gary &
10c Memorial Chamber on airmail cvr to a Midshipman at HMS King Alfred Hove Sussex.
This was a training facility for RNR officers during the war.Redirected to RN Hospital
Haslar, Hampshire. Light wear and central file fold. 

1940 SP30 Field Post Office / 674 DRCDS M15-230 RFC on economylabel cover. Also
has Army Post Office oval with crown in centre at lower left. Most of economy label
removed including address.

1941 JAN12 Camp Borden Ont / Field Post Office machine ties 3cGVI Mufti on Canadian
Legion War services cover to St. James Manitoba. I cannot find this particular machine
cancel listed. Few very light age marks o/w fine.

1941 JY1 Petawawa Camp Ont/M.P.O. 305 mach ties 3c GVI Mufti on cvr to USA. Royal
Canadian Artillery motif on flap. Central file fold o/w fine. Early use proofed May 1941.

1941 JY28 FPO 248 DRCDS M15-107 (SC4 CRU Witley 4 Repat Depot)on stampless
cover to Brownsville Ont. Oval B/S cachet No.1 CDN INFANTRY HOLDING UNIT /
ENGLAND / ORDERLY ROOM. Fine

1941 AU13 Aldershot UK machine on stampless censored cover to Montreal. Large red T
(tax) deleted as headed CA(AF). PC90 Opened By Examiner 7016label. On reverse fine
purple CDS Royal Canadian Artillery 2 Cdn. Div. AUG 13 1941 Headquarters. Fine.

1941 AU24 Basingstoke Hampshire UK machine cancels GVI 2½d PSE to a Private at
No.1 Canadian Base Depot England. Straightline H/S S.O.S. TO CANADA. (Struck off
Strength). Scarce and unusual.

1941 SP15 Field Post Office 311 (M15-115) DRCDS cancels PPC to Nurses home,
Montreal. Plus S/L CDN. RECCE. BN. In bright pink. Fine.

1941 SP17 St Thomas MPO 101 / Ont CDS M11-2 ties 3c GVI Mufti on YMCA cover to
Hamilton. Fine

1942 FE3 CAMP BORDEN ONT/ M.P.O.202 mach M13-60 RFC ties 3c GVI mufti on
cvr to Whitby Ont FE4 B/S RCAF motif cvr. Light stain. Earlierthan recorded. Plus 1942
MR31 CAP DE LA MADELEINE/PQ CDS ties 3c GVI Mufti on YMCA cvr to
St.Valentin/Que AP1 B/S. Lovely contents on RCAF letterhead paper. Fine.

1942 JY9 F.P.O.-S.C.6 / 1 CDS M15-26. Two strikes, one ties GBGVI 2½d on cover to
London. Superb oval B/S in mauve H.Q. 8 CDN. DIV. / INFANTRY REINF. UNIT /
POST OFFICE JY9 . Opened for display Fine.

1942 AU12 Petawawa Camp Ont / M.P.O.305 machine M17-97 ties 3cx2 GVI Mufti on
airmail cover to London Ont. Union Jack flag on backflap. Fine

1942 AU13 Canadian Base Post Office No 1 / C.P.C. / Orderly Room lilac DRCDS on
OHMS economy label Type C.M.H.Q. 40:1 / 40/P & S/52 attached to small parcel piece
addressed to Canadian Auxiliary Services Officer London UK. Label is torn and repaired
including H/S and may not be affixed to original backing. Strike similar to type M9-112 that
is unrecorded.

1942 SP8 F.P.O.-T.H.C. 1 / 1 CDS M15-58 ties GB 2½d on CanadianLegion War Services
cover, opened for display. To Canadian Bank of Commerce London UK. Fine boxed No.1
M.L. R.C.O.C. Orderly Room SP8 B/S. Fine

1942 SP20 FPO 130 M15-89 RFC (SC20 London COPD) on stampless YMCA cover to
Toronto. Backstamp Orderly Room / RAF Houghton Green Fine

1942 DE4 F.P.O.-S.C.11 / 3 CDS M15-35 RFD ties GB GVI 2½d on cover to London UK.
Also free strike on front. From Lt L Cullen. Fine
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Also free strike on front. From Lt L Cullen. Fine

1942 DE22 PM F.P.O.- S.C.11 / 1 CDS M15-32 ties GB GVI 2½d with free strikes front
and back on cover to London UK. Manuscript on back 3 CAC RU Canadian Army. Fine

1943 JA13 FPO 539 DRCDS M15-179 (SC14 RCAF Bournemouth) tiesGB 2½d on
Censored cover PC90 tape Opened By Examiner 7104 to USA. Top right of stamp damaged
due to high placement. Fine

1943 FE3 (year not clear) AM F.P.O.-S.C.11 / 3 CDS M15-35 RFD on tobacco thank you
card to Coppercliff Ont. S/L H/S 6 Cdn. Const. Coy. R.C.E in purple on back. Light crease
but very clean.

1943 AP13 Weyburn Sask machine ties 1c War Effort & 6c Air on cover to Bristol UK.
Endorsed airmail to Coast. PC90 Censor tape Opened By Examiner 3209. RAF crest on
flap. Fine.

1943 MY20 Dumb CDS ties 4c pair War Effort on opened out airmail cover to Toronto.
RCAF cachet on back with sender's details from Halifax NS. What is the point of a security
cancel!!

1943 JU1 Fingal MPO 103 / Ont CDS M13-9 ties 4c GVI War Effort onCensored cover
Examiner 7104 to England. RCAF crest on flap. Strike weak at bottom o/w fine

1943 JU12 F.P.O.-S.C.11 / 3 CDS (no year slug) M15-35 RFD on Canadian Legion War
Services cover to St. James Man. B/S's Winnipeg-St James / Man JY10 & Melita Man
JY12. Also oval B/S in purple No.1 Cdn. General Reinforcement Unit / Canadian Army
Overseas JU12. Opened for display. Fine 

1943 SP2 F.P.O.-S.C.4 / 2 CDS M15-22 RFD on tobacco thank you card to Copper Cliff
Ont. Unclear Pioneer Coy Orderly Room oval on back. Fine

1943 SP7 F.P.O.-D.C.A. 5 / 1 CDS M15-7 on tobacco thank you card to Copper Cliff Ont
with female majorette top left. Canadian Armoured Brigade HQ SP7 B/S. Fine

1943 OC Army Post Office SC1 Krag mach M15-66 RFD on stamplesscvr to USA. Back
flap motif Camp Ipperwash A29 Canadian Infantry Training Centre plus unlisted oval HQ
810DN/ Infantry Unit/ Post/ 2 Oct 1943/ Office handstamp. Examiner 2378 censor tape.

1943 NO16 Moncton MPO 705 / NB duplex type M13-299 ties 4c GVI War Effort on
censored cover to Scotland. PC90 tape Opened by Examiner 6911. Fine.

1944 JA6 Field Post Office / 320 * DRCDS superb strike M15-122RFD on tobacco thank
you card with S/L H/S 102nd Battery Royal Canadian Artilleryon back. To Copper Cliff
Ont. Fine. 

1944 AP5 Carberry MPO1007 Man CDS (M13-334) RFC 2 strikes tie4c GVI War Effort
on YMCA cover Winnipeg. Fine.

1944 JY6 Saskatoon MPO1204 Sask CDS x3 (M13-424) tie 20c Corvette & 5cx2 GVI
War Effort paying 30c airmail rate on YMCA cover to Switzerland. British and German
censor tapes. Light gum toning around perfs o/w fine.

1944 JY20 Canadian Overseas / P.D. S.C.2 machine M15-63 RFD OAS cover to
Tillsonburg Ont. Oval RAF Censor 65. On reverse from RCAF Overseas. Fine and very
scarce.

1944 OC24 Field Post Office 838 DRCDS on four charities On Active Service cover type
CFA 172 to London UK. Shield censor No. 15273 in red and signedby letter writer H A R
Dowling. Minor opening fault o/w fine.

1944 NO10 Field Post Office 6 CDS (faint strikes) tie GB GVI 3dx 4 and ½d on 2½d
uprated GVI PSE. From F/O D B Young RCAF to Vancouver by airmail. Fine. 

1944 NO20 FPO 828 DRCDS M15-256 (SC35 Leavesden UK 10 GeneralHospital)
cancels stampless Salvation Army cover to Vienna Ont DE1 B/S. Slightly trimmed at left.
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1944 DE17 Camp Borden Ont / MPO 202 machine M13-60 ties 1c & 3c War Effort on
Knights of Columbus War Services cover to Kitchener Ont. Fine

1944 DE20 North Battleford MPO 1208 Sask CDS (M13-435) RFD ties 10c Parliament &
20c Corvette on USA illustrated airmail cover depicting Statue of Liberty. From LAC in
Dutch Air Force to Lausanne Switzerland. PC90 Censor tape DB/137. Content is written in
Dutch on YMCA notepaper. Undelivered and 3 language small label applied reads
abgereist/parti/partito (meaning left) tied by Lausanne OC9 1945 CDS. Also MPO 304
NO6 1945 machine (M13-118) RFC on front and reverse. A fascinating item worthy of
further research.

1945 JU28 Summerside M.P.O. 610 PEI (M13-250) CDS ties 10c Parliament on formula
air letter to UK RAF Stn where deleted and redirected to RAF Binbrook Lincoln. Fine.

1945 JY17 Summerside M.P.O. 610 PEI (M13-250) CDS's tie 50c Munitions & 10c
Parliament on airmail cover to Reading UK. RAF motif on flap. Light aging.

1945 JY30 FPO 432 DRCDS (DC2) M15-135 on stampless cover to Kington UK.
Tombstone Censor From HM Ship Small flap fault o/w fine and scarce.

1945 DE31 New Westminster BC CDS ties 10c Parliament & 7c airmail on registered cover
to Lieut RCMR c/o FMO Halifax NS. Backstamped Halifax JA2, NPO 618 CDS JA3 M14-
43 & JA4 plus Dockyard PO Halifax JA7 boxed cancel. Manuscript entry on front
"Scotian". Fine.

1961 17 VII RCAF Station Borden / Ont CDS M19-13 ties 5c Pauline Johnson on Dick's
Stamps C/C cover to Halifax NS Fine

1964 FE27 Rivers Camp Man Canada duplex M20-103 ties 5c QEII Cameo Booklet block
of 4 and a single on cover to England. A scarce RFD marking commercial mail from this
RCAF weather station. Open 1951-1966. Fine 

1965 FE9 Royal Canadian/ Navy Mail 67 CDS free strike used aboard HMCS Yukon
(Unlisted by B&T) on Forces A/L franked Cameo 5c tied Vancouver slogan White Cane
Symbol Of The Blind. To RCAF Sioux Lookout MOON B/S Philatelic but rare. Fine

1970 SE25 Westwin Man CDS ties 6c "The Group of Seven" on British Commonwealth
Wartime Aircrew Reunion cover. Front cachet Orderly Room Canadian Forces Base
Winnipeg Manitoba.

1972 FE12 Azams Pakistan .35 Rupees Meter Pmk on Book Post cvrto Canadian Forces
Germany where redirected. Front has 2-line BASE COMMANDER/CANADIAN
FORCES BASE H/S plus CFPO 5000 CDS M18-205 RFE & Gen Delivery CFPO 105
Unrecorded B/S's. Nice item.

1975 MR3 Oromocto NB machine ties 8c QEII Caricature to Centennial Lodge Oromocto
Freemason cvr to CAPO 5000 (Germany) Fine

1935 JY3 Lake Harbour / NWT spl arc ties 3c 1935 Jubilee on commercial cover to
Cleveland Ohio USA. Fine. Nascopie mail.

1923 JY27 Carcross Yukon spl arc free strike on PPC to Connecticut USA franked 2c green
Admiral grid tied. View shows scene on White Pass Yukon Route. Small edge scuff o/w
fine.

1927 JY16 Dawson Yukon duplex ties 2c green Admiral on PPC to Georgia USA. Nice
street scene of First Avenue Dawson and Royal Alexandra (Hotel?). Fine.

1936 SP4 Ponds Inlet Baffin Island NT spl arc 2 strikes, one ties 3c Pictorial on cover to
New York. Scarce "Nascopie" commercial mail. Fine.

1936 SP4 Ponds Inlet Baffin Island / N.T. spl arc ties 1c Pictorial plus free strike on Fyfe &
Grey cover. Shows map of Eastern Arctic. To Birmingham UK Fine. 

1936 SP5 Craig Harbour / N.W.T. spl arc ties 1c Pictorial plusfree strike on Fyfe & Grey
cover. Shows map of Eastern Arctic. To Birmingham UK Fine. 
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1937 AU12 Churchill Man CDS x 3 strikes tie 1c and 8c GVI Mufti on airmail cover to
Croydon England. Probably carried aboard "Nascopie". Fine.

1942 OC2 Carcross Yukon duplex ties 6c Air Ferry & Seaplane onCensored cover to USA.
Tape Examined By USA 3666. From Thompson Camp 5E (Alcan Highway) Fine 

1951 JY20 Fort Smith NWT CDS ties 4c no PP on Hudson Bay flag illustrated cover to
Edmonton. Fine

1953 20 VII Yellowknife/NWT CDS ties 2c & 3c Wildings on cvr toEngland. Fine
Peterhouse Cambridge University crest on flap.

1960 MY19 Hay River NWT CDS ties 5c QEII Wilding on Tim's Garage Ltd, Hay River
cover to Inuvik NWT. Fine.

1960 29 V PM Frobisher Bay NWT CDS 2 strikes one ties QEII 4c Wilding with G
overprint on self-addressed PC to Germany. Greetings from Reg. Administrator, Regional
Affairs. Airmail label ignored. Fine. 

1960 SE29 Winnipeg meter advertising cover with Hudson Bay Co Flag and Winnipeg
address. Rated 5c to Inuvik NWT. Small opening repair at bottom.

1964 13 X PM Alert NWT CDS 2 strikes, one ties 5c CharlottetownConference on cover to
Kingston Ont. Map and musk ox cachet at left. A little roughly opened o/w fine.

1967 AU10 Isachsen NWT CDS ties Expo 1967 5c on cover to Halifax England. Red
manuscript arrow pointing to England as undoubtedly mis-directed to NS, but no marking to
show. Scarce commercial mail from weather station. Fine.

1972 1 II Rankin Inlet NWT MOON ties 2c Centennial (centre phosphor band) and 6c
Census on Govt. NWT cacheted size 10 cover to Toronto. Few minor faults do not detract.

1974 AU8 Grise Fiord NT unframed MOON ties 8c QEII Caricatureon Eaton's return
cover to Scarborough Ont. Scarcer commercial mail. Fine

1974 OC25 Inuvik NWT CDS ties QEII 8c Caricature on Eaton's return cover Winnipeg.
Scarcer commercial mail. Fine.

1974-76 5 covers used from Yellowknife NWT incl Bank of Commerce meter window
envelope and Pacific Petroleum's Calgary return cover. Nice clean group. Fine.

1975 FE25 Snow Drift NT MOON ties 8c QEII Caricature on airmail cover to Dept of
Economic Dev. NWT. No town shown but probably Yellowknife. Private B/S receiver
Economic Development MAR 10 1975. Fine.

1978 19 III PM Pine Point NWT CDS cancels unaddressed 12c PSE (EN102). Also has
special H/S Arctic Winter Games PO Pine Point NWT Mar 19-26 '78 and Inukshuk train
cachet Hay River & Pine Point. Similar Hay River special cancel on back plus Hay River
flag receiver 19 III 1.30 PM. Fine. 

1979 JY24 Snowdrift NT MOON free strike on PC franked 4 stamps35c. Stamps tied by
unclear CDS and machine on arrival in UK. 1980 AU30 Spence BayCDS ties 35c Canso
on PC. 1980 JA24 Tuktoyaktuk NWT CDS cancels 17c flags x 2. 1c flower is uncancelled
on PC. 3 plain cards to same addressee in England. Fine. 

1979 SE11 Wrigley NT MOON 3 weak strikes tie 3 stamps 35c on PC.1979 DE29
Resolute NT CDS x 2 tie 3 stamps 35c on PC. 1980 AU1 Sachs Harbour NT MOON 2
strikes tie 3 stamps 35c on PC. 3 plain cards to same addressee in England.

1979 OC16 Holman NT MOON 3 strikes tie 3 stamps 35c on PC. 1980 JU2 Igloolik NWT
MOON 4 strikes tie 3 stamps 35c on PC. 1980 AU12 Rankin Inlet MOON 3 weak strikes
tie 3 stamps 35c on PC. All 3 have blank backs and are  to same addressee in England. Fine.

1979 OC31 Hall Beach NWT CDS and 1979 OC30 Lake Harbour NWT MOON on 2 PC's
to UK. Plus 1991 FE13 Chesterfield Inlet MOON on stamp maxicard to UK. Nice philatelic
group. All have 3 stamps.  
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group. All have 3 stamps.  

1979 DE11 Whale Cove NT unframed MOON x 2 strikes 3 stamps 35c on PC. 1980 AP1
Tungsten NWT CDS x 3 strikes tie 3 stamps 35c on PC. 1989 NO6 RaeLakes NWT x 4
strikes tie 4 stamps 76c on PC. Two are blank other short message. All to same addressee in
England. Fine.

1989 MR17 Polaris NWT MOON ties 76c bear on PPC to UK. Plus 3 maxicards: 1991 JA1 
Sanikiluaq NWT MOON x 2 strikes tie 3 stamps 40c. JA10 Pond Inlet MOON x 3 strikes
tie 3 stamps 40c. 1991 JA14 Pangnirtung NT MOON x 2 strikes tie3 stamps 40c. All to
same addressee in England.

1989 OC25 Iqaluit NWT CDS x 2 different plus MOON tie 3 stamps 76c on PC 1991
JA22 Paulatuk NWT Moon x 3 strikes tie 3 stamps 40c on stamp maxicard. 1991 JA11
Resolute NWT MOON 2 strikes plus cachet (date smudged and maynot be correct) tie 3
stamps 40c on stamp maxicard. All  to UK. Nice philatelic group.  

1990 pair of size 10 illustrated covers "Carried By Dog team"commemorative run Carcross
Yukon to Atlin BC. Both franked 39c flag defin. First tied Carcross CDS 16 III other with
Carcross POCON 16 III. Atlin front receivers 17 III. Slight rough openings. Both to
Stratford Ont.

1990 DE31 Mould Bay NWT MOON x 3 strikes tie 3 stamps 40c. 1991 JA15 Arctic Red
River NT unframed MOON x 3 strikes tie 3 stamps 40c. 1991 FE13 Old Crow YT Moon
tie 30c whilst 5c x 2 uncancelled. All three are stamp maxicards to UK. Fine.

1991 JA14 Hall Beach NT unframed MOON 3 strikes tie 3 stamps 40c on cover to
Wembley AB. Plus 1991 JA22 Nanisivik TNO NWT MOON 4 strikes tie 5 stamps 40c on
cover to same addressee. Light file folds o/w fine. 

1991 1 XI Whitehorse YT lge CDS ties 40c QEII defin on cover to Stratford Ont. Common
Loon cinderella on back. Front has transit damage probably contents have pierced cover.
Date is also doubtful due to lack of clarity.

1997 13 XII Whitehorse YT Klusendorf slogan Alaska Canada Highway (excellent strike)
ties 40c Santa on red Xmas card cover to Stratford Ont. A fine showpiece cover.

1902 SP3 Victoria BC / Canada duplex ties QV 1c Numeral on PPC showing Great Glacier
View CPR. To Hove England where 1d I.S. / F. H/S applied. Also has T5 in circle. Fine
short paid item.

1906 MY17 Strathclair Station Man spl arc on PPC to Stockton on Tees England MY29
CDS. Franked 1c EVII grid tied. Underpaid and taxed 1d. Showsmain St Winnipeg. This
office closed in 1915. Card a little creased. 

1908 JU15 Cambridge UK CDS ties GB EVII ½d on PPC to Milton Ont. Short paid and 
large HS 2 plus 2c PD applied not cancelled. Fine.

1911 OC4 St. Catharines Ont machine ties EVII 1c on PPC depicting Welland Canal Lock
#1 to Scotland. Nice T/10 in circle and H/S 1d/ EH. Lower corners creased but still a nice
card. 

1912 AU26 St Martins/ Oswestry (UK) CDS ties GB ½d on PPC to Hamilton SP7 front
CDS. Taxed 2c and large Hamilton 2 applied plus 2c PD stamp. Corner crease but nice
usage.

1929 JY25 Wells Somerset UK CDS ties GB 1d PUC on PPC to Toronto. Short paid and 2c
Canada PD applied. Pencil cancel. Fine.

1938 FE9 Grand Central Annex New York machine ties 2c Canada GVI Mufti on Bonzo 
dog PPC to Winnipeg. Illegal use of Canada stamp and three different postage due marks 
struck and a pair of 2c due stamps applied. One is just over edge and they are uncancelled. 
Fine.

1945 AU22 Montreal mach cancels return type 2c on 3c PSE EN35a to USA. Boxed H/S 4 / 
CENTS / DUE. No postage dues applied. Fine

1946 JA4 Oliver BC CDS's tie 3cx2, 4c strip 4 and pair all War Effort on cover paying 30c
airmail rate to Sweden. Large circular T 100 Centimes but no dues applied. Open 3 sides but 
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airmail rate to Sweden. Large circular T 100 Centimes but no dues applied. Open 3 sides but 
nice item.

1946 JU22 Truro NS Use Postal Notes….. slogan ties 1c & 3c War Effort on C/C cover to
Holland with illustrated crest and organisation names of Canadian Legion, Knights of
Columbus, YMCA and Salvation Army. Top of cover headed On Active Service. Taxed
with T10 in circle and 5c Dutch PD tied by Utrecht CDS. Scarce.

1948 SP11 Belleville Ont machine on Association of Commercial Fishermen of Eastern
Ontario CC cover to Kingston Ont. Posted unpaid and boxed 8 Cents Due applied. Franked
4c x 2 postage dues tied by light box cancel. Fine. 

WWII Prisoner Of War Mail buff cover with printed FREE to Buffalo NY USA. S/L
EXAMINED BY CENSOR DB9C. No datestamps but fine condition.

1940 AU26 San Francisco International Expo slogan cancels 1c Jefferson PSC to Heinz
Bing, Internment Camp "Q" Monteith Ont. Base APO SE5 B/S. Canada Int Op Censored
red CDS on front. Heinz Bing was a German Alien transported from Kempton Park
Internment Camp UK. In 1942 he won his right to return to London arriving on the day his
fiance died. Fine and early mail to this camp

1941 OC23 Base APO Canada machine cancels Free POW card Form 1.0.21 from Camp
"F" Fort Henry Ont. to Buffalo NY. Canada Int Op Censored 15 red CDS. S/L EXAMINED
BY CENSOR 219. Card is from Generalmajor Friemel who was at the time the highest
ranking German POW. He was later sent to the POW camp at Bridgend South Wales. Fine

1943 MR11 Base A.P.O. / Canada machine ties 20c Corvette & 10cParliament on POW
airmail lettersheet Form 1.0. 17 from Luftwaffe Major Kothke Internment Camp 30
Bowmanville Ont to Germany. Examined by D.B. / 207 and circular Ab in purple on front.
On reverse Ab and AF plus machine cancel probably German censor but brown paper taped
over when letter re-sealed. Fine.

1943 MR15 Base APO Canada machine cancels Free POW buff coloured card Form 1.0.20
from Lethbridge Camp to Germany. German machine censor overstrikes Canada mark. S/L
EXAMINED BY D.B./ 676. Fine

1943 AP9 Base A.P.O. / Canada machine ties 20c Corvette, 10c Parliament & 1c GVI War
Effort on airmail POW PSC Form 1.0. 20 from Luftwaffe Major Kothke Internment Camp
30 Bowmanville Ont to Germany. Examined by D.B. / 207 plus German machine censor.
Also in red AF and VII. Fine.

1943 PM JUL 13 P.O.W. 132 CDS Type M16-22 RFD free strike on POWlettersheet
Form 1.0.17 to Germany. Camp 132 Medicine Hat Alberta opened1 January 1943 closed
31 July 1946. Franked 20c Corvette and 10c Parliament tied bydumb cancel machine. Nice
airmail handstamp in lilac. Straightline EXAMINED BY D.B. 393. Also circular
handstamp "Ab" on front. Fine.

1943 OC26 POW 133 CDS (weak strike) on POW Free green PSC Form 1.0.20 from
Lethbridge Camp to Germany with purple Ab in circle applied in Berlin and S/L
EXAMINED BY D.B. / 676. Also lilac large "A". Fine

1944 MR3 P.O.W. / 30 CDS's M16-9 ties 20c Corvette & 10c Parliament on POW airmail
lettersheet Form 1.0. 17 from Luftwaffe Major Kothke Internment Camp 30 Bowmanville
Ont to Germany. Examined by DB 85 plus circular H/S Ab. On reverse H/S AF in red. A
number of the message lines have been obliterated by the censor. Fine.

1944 AP3 P.O.W. CDS 's M16-9 ties 20c Corvette & 10c Parliament on airmail POW PSC
Form 1.0. 20 from Luftwaffe Major Kothke Internment Camp 30 Bowmanville Ont to
Germany. Examined by D.B. . 247 with coloured H/S's AF and circular Ab on front. Fine.
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1944 DE 9 Leipzig DRCDS free strike on cover to Camp 133 Lethbridge Alberta with Base
A.P.O. FEB 13 1945 Canada CDS receiver. Both German and Canadian Censor tapes.
Manuscript D31 in violet on front. Also Handstamp Taxe Percue RM 80 Rpf due. The
addressee Heinz Schneider died from peritonitis on 11 March1945 and is buried at
Riverside Cemetery Port Arthur Ontario. Light file fold but still nice. Scarcer incoming mail.

1944 DE14 POW 20 CDS M16-5 RFD ties 20c Corvette & 10c Parliament on POW card
Form 1.0.20 sent airmail to Germany. Straightline EXAMINEDBY D.B. / 575 plus the
letter "A" in a triangular frame struck twice in violet. Camp20 was at Gravenhurst Ontario.
20c stamp damaged when originally applied but does  not detract from this fine card.

1945 PM 29 JAN P.O.W. 133 CDS Type M16-23 free strike on POW Free postcard to
Germany. From Internment Camp Lethbridge Alberta. Straightline EXAMINED BY D.B. /
388 and violet letter "A" both on front. Fine

1945 AP2 PM P.O.W. / 30 CDS Type M16.9 RFD (Bowmanville Ont) onFREE POW
card Form 1.0.20 / M.F.M.317 to Germany. S/L Examined By D.B/490. Also has
manuscript 24 in red deleted. Plus K2 in circle. This usage isdays before the camp closed.
Fine  

1945 MAY 27 Kitchener Ont machine ties 7c Airmail on JapaneseInternee's cover to
Kaslo BC. CC manuscript address Mr & Mrs M. Toyota, 372 Wellington St,
Kitchener. Censor tape OPENED BY CENSOR DB/195. Addressed to Tommy
Shayama c/o The New Canadian, Kaslo. Couple pinholes and small ink dots that
appear to have been intentionally applied by the hand of writer (a code??). Fine.

Ontario group of 6 covers and a PPC incl: O-70, O-76, O-198, O-202, O383 and O-385.
Mixed condition but identifiable strikes.

Ontario batch of 20 RPO items on album leaves neatly written up. Includes RPO's O-34, O-
136, O-188, O-197, O-391, O-404, O-416, O-420 and O-421.Variety of direction and train
numbers. RF up to 210. A few weaknesses here and there but a clean lot.

Quebec 76 RPO items in double sided plastic inserts with 4 pockets. Includes postal
stationery and the odd PPC. Noted that there is the odd front and piece. Condition
fair to fine. Selection of directions and train numbers. RPO's noted: Q-11, Q-16, Q-
21, Q-23, Q-38, Q-41, Q-43, Q-47, Q-50, Q-52, Q-55, Q-56, Q-73, Q-94, Q-110, Q-115,
Q-149, Q-155A, Q-156, Q-164, Q-165, Q-170, Q-177D, Q-203,Q-218, Q-243, Q-255
and Q-297. 

Small group of stamps all with RPO cancels. Those identified incl RR-4, RR-23, RR-100, 
RR-186, MA-4, MA-48, MA-64A, MA-138, O-9, O-55, O-150, Q-189. Stamps are 1c SQ 
single, pair and 2 strips of 3 (one strip is on piece with excellent strike of RR-23). 3c SQ 13 
singles  and a pair. Jubilee 1c x 2 and 2c x 2 (one 2c with super strike O-55). Plus 1c and 2c 
Admirals.

Small group of RPO covers: MA-23 1941 6c air rate to BC, MA-138on 2c Quebec Terc,
MA-236 with nice Porters Potato People Perth Ont CC 1943 to Montreal, MA-236 front
with one stamp removed, O-8 1c PSE uprated 2c 1941 to BC, O-74 1917 use on damaged
PPC, W-24 1963 use on 4 1c PSC's P91, W-77 on cvr to BC, W-96 1963. 12 items poor to
fine.

1874 AP8 Delhi UC blue spl arc free strike on stampless cover with blue H/S Paid 3 to
Vittoria AP10 B/S via Oakland UC AP9 B/S plus partial Simcoe.Use of railway envelope
with printed Engineering Dep't G.W.R. Strikes are light anda little roughly opened but very
early use of railway stationery. Also a front franked 2c QV red Numeral tied O-349 W DE8
(19)00 to Wingham. Use of Grand Trunk Railway System stationery envelope. Faulty. 
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BELLEVILLE - STATION / ONT. DE1 (18)97 split arc free strike on 1c PSC to Stirling
Ont. This hammer has been deleted from the Depot section of the catalogue but this seems
rather harsh on the basis of this strike. Fine and rare.

1910 AP4 Field BC duplex ties EVII 2c on Canadian Pacific Railway / En Route printed
cover with manuscript Banff Alta added. To Glasgow AP18 B/S redirected to Cove
Dumbartonshire AP19 B/S. Also Glasgow AP16 CDS on front. Light aging but nice item. 

C1900 Postcard showing a view of the railway and station at Cobalt, Ontario. Light mark at
right does not detract from this fine early card. Written on but not mailed. 

1910 DE14 Peterboro Ont machine ties 1c EVII on PPC showing colour view CPR Station
Peterborough to Saskatoon. Fine.

1911 MY5 Fredericton NB machine ties 1c pr EVII on local cover. Use of Headed
Intercolonial Railway envelope Form 350 15-11-10 300 M. A little roughly opened. 

1911 OC30 Vancouver machine ties EVII 2c on PPC depicting view of railway, docks and
warehouses at Burrard Inlet, Vancouver. Few corner bumps but still a nice card.

1912 MR1 Montreal machine cancels 1c PSC (P23) to Somerset UK. Used by CPR to show
Statement of Earnings and Expenses. Fine.

1965 CN Railroad Map approx 32 in x 25 in. Covers Canada and USAroutes of Canadian
National; Central Vermont; Grand Trunk Western Railroad; Duluth, Winnipeg and Pacific
Railways. Some manuscript notation but in overall good condition.

1979 13 VII The Discovery Train La Decouverte Red Deer Alta Alb commem cancel ties
17c Sask flag emblem on unaddressed cover. Also 1985 2 8 Official Opening cancel of
Antigonish NS ties 64c locomotive on Canada Post souvenir card. Fine pair of items.

N-4 ARG. & P.A.B. / T.P.O. SS 9 XI (19)49 CDS ties 4c Canada Cabot ship plus free strike 
on cover to UK. Early use of this RF400 RPO. Fine.

N-5b ARG. & N. SYD. T.P.O. / ROUTE · B. SS 9 I (19)57 Ties 1c Wilding & 1c Karsh on
philatelic cover to PA USA. Fine.  

N-8 BONAVISTA BAY · T.P.O, / NEWF'D OC19 (19)07 as B/S on PC8 PSC uprated 1c
1897 green RF issue to Toronto. From Joe Batts Arm and partially postmarked Queenstown
OC15. Card has 3 sample labels stuck on back, one depicts a skull with the word Poison. Set
by a doctor to his mother for comment. Interesting item. Fine

N-22 CON. BAY. RY. P.O. -A. / NEWF'D JUL18 (19)35 on letter bundle facing slip
"From Newfoundland T.P.O. For USA". Fine

N-26 C.B. RAILWAY · T.P.O. / NEWF'D A OC29 (18)98 spl arc as B/Son P3 PSC to St.
John's OC29 B/S. Postmarked Spaniard's Bay OC28 on front. Fine.

N-37 HALLS · BAY R.T.P.O. / No.2 DE18 (18)97 spl arc as B/S on P3PSC to St. John's
DE19 B/S. Postmarked Shoal Harbor DE18 on front. Fine.

N-40 LABRADOR. T.P.O. / NEWF'D DE12 (19)06 spl arc as B/S on cover franked 1cx2
1897 RF green (grid tied) to St. John's DE13 B/S. Fine strike. 

N-40 LABRADOR. T.P.O. / NEWF'D JY24 (19)39 spl arc ties 5c Caribou on cover from
Hebron Labrador JY5 spl arc free strike to Toronto. Printed on flap On Board Hudson Bay
Company R.M.S. "Nascopie". Cover stained.

N-59 N. & W. RAILWAY T.P.O. / NEWF'D C AU30 (19)09 CDS ties 2c Prof Wales
1897 RF on cover to Lewisporte. Fine.

N-100 ST. J. & P.A.B. · R.P.O. / NEWF'D (train) 1 JUN18 (19)5(0) on letter bundle facing
slip From Newfoundland T.P.O. For USA. Fine
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N-107 SOUTH COAST R.P.O. / NEWF'D AP16 49 2 strikes tie 4c Canada Bell on fine
cover to USA

N-116 STRAITS & N. E. COAST / NEWF'D AU 4 (19)12 (early use) RF440 light but
readable strike on glossy side of PPC that is captioned "Entertaining the Patients at
R.N.M.D.S.F. Hospital St Anthony N.F.". Franked 2c SG96 grid tied to USA. Card is
signed Clarke who was temporarily in charge of the Grenfell hospital St Anthony. Fine.

MA-29 CAMP'TON & LEVIS / LOCAL · R.P.O. W DE31 (190)7 CDS ties 1c EVII on
greetings PPC to Cookshire PQ. Fine and first year use.

MA-53 CH'TOWN & TIGNISH · R.P.O. W MY 15 (19)44 ties 7c Air War Effort on
Simmons & MacFarlane Freetown PEI CC cover to York PA USA. Slight buckling at left
o/w fine. 

MA-106 HX. DIG. & YAR. / R.P.O. (Train) 95 JY17 (19)35 CDS ties3c Pictorial on
Hantsport Fruit Basket Co CC cover to Kingston NS JY17 B/S. Cropped at left and small
piece back missing.

MA-138 HALIFAX & YARMOUTH · R.P.O. / . W SP8 (19)02 ties QV 2c red Numeral on
cover to Montreal SP9 B/S. Union Bank Montreal on flap. Trimmed at left and few nicks at
top   

MA-161 MONCTON & CAMPBELLTON / M.C. N JU 6 (19)00 ties QV 2c redNumeral
on return cover to Montreal JU7 B/S Plus postman's walk H/S NTJU7. Also 2c purple
Numeral stamp with N JY19 99. Fine.

MA-236 St. STEPHEN & EDMUNDSTON R.P.O. / . S JU19 (19)15 CDS ties 1c Admiral
War Tax on uprated 2c EVII PSE EN17 with McElroy& Murchie Grafton CC to Boston
USA. Small stain on front. Clear strike.

MA-236 St. STEPHEN & EDMUNDSTON R.P.O. / . S JAN 16 (19)15 two strikes cancel
1c GV PSC P27i  to Montreal Fine.

MA-236 St. STEPHEN & EDMUNDSTON R.P.O. / . S FE 19 (19)20 ties 3c brown
Admiral on cover with interesting contents to Brockville Ont FE21 B/S. Slight ageing o/w
fine.

MA-236 St. STEPHEN & EDMUNDSTON R.P.O. / . S JU20 unclear yearties 1c yellow
Admiral pair on PPC to Maine USA. Nice residential view of Rice St Edmundston NB.

MA-236 St. STEPHEN & EDMUNDSTON R.P.O. / . S DE7 (19)17 CDS ties 2c green
Confederation on Drawer "Y" Woodstock NB CC cover to Kitchener Ont. Stamp damaged
LL. Clean cover.

MA-251 TRURO & POINT · TUPPER / M.C. W AP7 (19)00 CDS x 2 tie 2c Map stamp
on Norfolk House New Glasgow illustrated CC cover to St Roch de Quebec. Quebec AP9
B/S. Very fine

O-8 ARMSTRONG STN. & WP'G R.P.O. / No.2 (Train) 1 NO18 (19)43 CDS ties 7c Air
ATC on cover to Urbanna Virginia USA. Fine.

O-18 BLACKWATER J'CT & MIDLAND R.P.O. / No.2 (Train) 102 FE2 (19)22 CDS ties
3c brown Admiral on COD return cover to Toronto. Originated Sunderland Ont. Couple
small nicks o/w fine.

O-19 B'WATER JUNCT. & MID. R.P.O. / No.2 (Train) 704 JY22 (19)35 CDS ties GV 3c
Pictorial on Oldfield's Bakery, Sunderland Ont CC cover to Hamilton. Fine.  

O-19 B'WATER JUNCT. & MID. R.P.O. / No.2 (Train) 634 OC17 (19)38 CDS ties GVI
3c Mufti on cover to Toronto. Fine.  

O-20 BLACKWATER JCT. & ORILLIA R.P.O. / No.2 (Train) 104 MR3 (19)21 CDS ties
3c brown Admiral on COD return cover to Toronto. Originated Woodville Ont. Fine.

O-25 BLENHEIM & SARNIA / Ry. P.O. S DE27 (18)95 CDS ties 3c SQ oncover to
Wallaceburg Ont PM DE29 95 squared circle B/S (little faint). Flap missing and a little
roughly opened.
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roughly opened.

O-26 TRAIN No. / BLEN. & SAR. R.P.O. AM NO14 (19)21 ties 3c brown Admiral on cvr
to Toronto. B/S TS-78 RF 475 GRAND TRUNK RAILWAY / SYSTEM / NOV14 1921 /
Wm. WARD Ticket Agent / DRESDEN ONT. Fine strike. Cover has few nicks and has
been opened for display. LRD?

O-26 TRAIN No. / BLEN. & SAR. R.P.O. AM MR21 (19)28 CDS ties 2c green 1927
Confederation on PPC of Wallaceburg Sugar Beet Co to UK. Fine.

O-26 TRAIN No. / BLEN. & SAR. R.P.O. AM JU25 (19)23 CDS ties 3c brown Admiral
on cover to St. Thomas Ont. Closed tear away from mark. Fine.

O-34 BRIDGEBURG & GODERICH R.P.O. / . T1W AP9 (19)13 CDS ties 1c Admiral on
PPC to Franconia PQ. Few bends but nice strike.

O-34 BRIDGEBURG & GODERICH R.P.O. / . T2E AU28 (19)12 CDS ties1c Admiral
on PPC Medical College London Ont to Alma Ont AU29 receiver alongside. Fine.

O-34 BRIDGEBURG & GODERICH R.P.O. / . T2W OC10 (19)16 CDS ties1c x 3
Admirals on A G McDowell Grocer Dunnville CC cover to Toronto. Open on 3 sides. Fine.

O-35 BRIDGE.& GOD'H R.P.O. / . T2W NO30 (19)21 CDS ties 3c brown Admiral on
COD return cover to Toronto. Originated Dunnville Ont. Strike a little weak in parts o/w
fine. RF330.

O-36 BRIDGE. & GODERICH R.P.O. / . (Train) 219 JA26 (19)28 CDSties 2c green
Admiral on Canadian Bank Commerce CC cover to Waterloo Ont. Fine.

O-56 CAPREOL & ARMSTRONG STN. / R.P.O. (Train) 4 AU27 (19)45 CDS ties GVI
4c War Effort on cover to Hamilton. Manuscript CC address Geraldton Ont. Fine.

O-71 FT. FRANCES & W'PEG. R.P.O. / No.3 W JA2 09 CDS ties 1c EVIIon PPC to
Waldeck Sask. Fine

O-89 GUELPH & GODERICH / R.P.O. (Train) 640 OC24 (19)34 CDS ties 1c GV
Medallion on cover to Toronto. Fine.

O-91 G'LPH. & G'RCH. R.P.O. / No.2 (Train) 640 NO5 (19)49 CDS ties 1c green & 2c
red Admirals on COD return cover to Toronto. Originated Walton Ont. Small trim at left
o/w fine.

O-91 G'LPH. & G'RCH. R.P.O. / No.1 (Train) 640 NO10 (19)22 CDS(little light) ties 1c
green Admiral on Weston's English Biscuits private PC to Kitchener Ont. Minor fading at
left o/w fine.

O-91 G'LPH. & G'RCH. R.P.O. / No.2 (Train) 641 AP8 (19)12 CDS ties 1c Admiral green
on Easter PPC to Mountsberg Ont AP09 b/s. Unreported ERD?. Fine. 

O-92 GUELPH & OWEN SOUND / R.P.O. (Train) 172 JU28 (19)38 CDS ties GVI 3c
Mufti on cover to Mill Grove Ont JU29 B/S. Strike weak at base.

O-108 HAMILTON & PALMERSTON R.P.O./ . (Train) 174 AU9 (19)37CDS ties GVI
3c Mufti on Hespeler Furniture Ad CC cover to Waterloo Ont. Fine.

O-108 HAMILTON & PALMERSTON R.P.O./ . (Train) 174 JY20 (19)37 CDS ties GVI
3c Mufti on cover to Toronto. Opening fault not affecting mark.

O-119 HARRISBURG & SOUTHAMPTON / M.C. T2S AP15 (19)02 CDS ties QV
Numeral 2c red on PO Box 153 Guelph CC cover to Jordan Station. Very fine strike.

O-121 HARRISBURG & SOUTHAMPTON R.P.O. T1S SP11 (19)08 CDS ties 2c Quebec
Tercentenary on cover to Toronto. Fine.

O-136 LINDSAY & HALIBURTON / M.C. (Train) 388 JY6 (19)24 CDS ties 3c red
Admiral on COD return cover to Toronto. Originated Haliburton Ont. Cover a little dirty
but could be cleaned. 

O-136 LINDSAY & HALIBURTON / M.C. (Train) 389 MR9 (19)17 CDS ties 1c green &
2c red Admirals on Rev A McLauchlin CC cover to Omemee Ont MR10B/S. Plus Lindsay
Ont MR9 B/S. Cover wear but strike readable.
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O-152 LONDON & OWEN SOUND R.P.O. / . (Train) 171 JU22 (19)33 CDS ties GV 3c
Medallion Die II on cover to Kitchener Ont. Fine.

O-152 LONDON & OWEN SOUND R.P.O. / . (Train) 172 NO28 (19)35 CDS ties GV 1c
strip of 3 Medallion on #10 cover to Toronto. Originated St. Mary's Ont. Central file fold
o/w fine.

O-155A LONODN & SARNIA R.P.O. / . (Train) 5 OC8 (19)34 CDS's 3 strikes tie 1c GV
Medallion strip of 3 on Grieves Drug Store Strathroy CC cover to Hamilton. Fine..

O-169 LONDON & WINGHAM R.P.O./ . T2S JY26 (19)19 CDS ties 3c brown Admiral
on cover to Hamilton. Fine.

O-169 LONDON & WINGHAM R.P.O./ . (Train) 604 NO25 (19)35 CDS ties GV 3c
Medallion Die II on cover to Hamilton. Good strike but cover is water stained at base.

O-186 NORTH BAY & COCHRANE R.P.O. / . (Train) 18 MY25 (19)25 CDS ties 3c red
Admiral on COD return cover to Toronto. Originated Timmins Ont. Fine.

O-188 TRAIN No. / N. BAY & COCHRANE R.P.O. (Train) 2 JA11 (19)17 CDS ties 2 +
1Tc Admiral War Tax brown Die II on cover to Ottawa. Fine.

O-188 TRAIN No. / N. BAY & COCHRANE R.P.O. (Train) 18 MY24 (19)24 CDS ties
1c yellow & 2c green Admirals on COD return cover to Toronto. Originated Swastika Ont.
Fine.

O-188 TRAIN No. / N. BAY & COCHRANE R.P.O. (Train) 18 AP4 (19)25 CDS ties 3c
red Admiral on COD return cover to Toronto. Originated Earlton Junction Ont. Fine.

O-188A TRAIN No. / N. BAY & COCHRANE P.R.O. (note error) (Train) 2 JA6 (19)14
CDS ties 2c Admiral on cover to Orono Ont. JU3 B/S. Original contents from Earlton Ont.
Few file marks o/w fine & scarcer RPO.

O-188A TRAIN No. / N. BAY & COCHRANE P.R.O. (note error) (Train) 2 FE27 (19)20
CDS ties 3c Admiral brown on cover to Hamilton. Some weaknessin 2 strikes but scarcer
RPO. RF275.

O-189 TRAIN No. / N. BAY & ENGLEHART R.P.O. (Train) 2 OC8 (19)09 CDS ties 2c
EVII on PPC of Drummond Mine Cobalt to London UK OC20 part receiver. Few edge
bumps but nice item with RF 275. 

O-197 NORTH BAY & S. S. MARIE R.P.O. / . (Train) 18 NO13 (19)15 CDS ties 2c 1Tc
War Tax on Beaudoin & Bertrand Sturgeon Falls CC cover to Ottawa. Minor trim at left
still fine.

O-197 NORTH BAY & S. S. MARIE R.P.O. / . (Train) 18 AP2 (19)15 CDS ties 1c
Admiral on Easter greetings PC to Belwood Ont AP15 receiver. Fine. 

O-198 N. BAY & SAULT STE. MARIE R.P.O. / . (Train) 28 SP10 (19)47 CDS ties GVI
4c War Effort on cover to Beaverton Ont SP11 B/S. Fine.

O-199 N. BAY & S. STE. MARIE M.C. / No.2 E OC16 (19)02 CDS ties QVNumeral 2c
red on Hearst & McKay Barristers Ste St Marie CC cover to Toronto OC17 B/S. Central file
fold but super strike.

O-202 NORTH BAY & TIMMINS / R.P.O. (Train) 46 FE25 (19)36 CDS ties 3c GV
Pictorial on Frank M Burke CC cover to Toronto. Two fine strikes .

O-202 NORTH BAY & TIMMINS / R.P.O. (Train) 47 MY9 (19)61 CDS ties 5c QEII
Wilding on cover to Rouyn PQ. Fine .

O-203 N. BAY & TIMMINS / R.P.O. (Train) 46 SP11 (19)44 CDS cancels GVI 3c PSC
P78b to Winnipeg. Fine.

O-218 TRAIN No. / OTT. & DEPOT H'B'R R.P.O. / . (Train) 52 JU1 (19)17 CDS ties GV
Admiral War Tax 2c + 1Tc brown Die II on PO Box 41 Barry's Bay CC Cover to Ottawa.
Minor trim at left not affecting. Fine

O-219 OTT. & Ft. COULONGE / M.C two B/S strikes W OC28 01 and E OC29 on reg cvr
from Eardley Que OC26 to Brockville Ont OC30 B/S. Via R OttawaOC29 CDS B/S.
Franked 1cx2 & 5c QV Numerals CDS tied. Fine.
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O-262 OTT. & TORONTO M.C. / No.4 E AP25 (18)97 CDS ties 3c SQ on cover to
Amherstburg AP26 B/S. Fine.

O-293 PORT HOPE & TORONTO R.P.O. / No.2 (Train) 93 JA11 (19)15CDS ties 2c GV
Admiral red on cover to Longford Mills Ont JA11 B/S. Fine.

O-295 Pt. ROWAN & HAMILTON R.P.O. / . (Train) 238 NO20 (19)37 CDS ties GVI 3c
Mufti on PO Box 633 Simcoe CC cover to Hamilton. Fine.

O-311 St THOMAS & WINDSOR RPO Train 112 OC3 34 ties 3c Medallion on C.G.
Elliott C/C cvr to Hamilton Ont Fine

O-312A St. THOMAS & WINOSER / Ry.P.O. / W FE6 96 as a B/S on reg return cover
franked 8c SQ tied Highgate Ont FE6 CDS. To Tennessee USA via Detroit FE7 B/S. Fine.

O-335B SUD. & S.S.M. / No.2 E OC17 94 free strike plus strike tying 3c SQ on cover to
Toronto OC18 B/S. File fold not affecting marks o/w Fine.

O-336 TORONTO & CAPREOL / R.P.O. (Train) 108 MY7 (19)70 CDS ties 6c
Centennial (damaged) on size10 cover to Toronto. C. E. Lindenfield M.D. Gravenhurst
printed on flap. Two file folds.

O-337 TORONTO & ELORA R.P.O. / No.2 E DE17 (19)13 CDS ties 3c Admiral on PPC
view of Church St Brampton to Chester UK. Small corner bumps o/w fine.

O-338 TOR. & FT. WM. R.P.O. / No.1 (Train) 4 OC5 (19)38 ties GVI2c Mufti on PPC
BEV Montreal to Worksop Notts UK. Fine. Plus O-338 TOR. & FT. WM. R.P.O. / No.2
(Train)8 SP30 (19)54 ties 3c 1935 Pictorial & 1c Wilding on cvr to Quebec. Fine

O-338 TOR. & FT. WM. R.P.O. / No.8 (Train) 3 AU6 (19)46 cancel UR Plate block
No.11of 4 of 1c green GVI War Effort. To Pointe Au Baril Ont AU6B/S. Very neat
Canadian Pacific Railway / En Route CC. Nice item.

O-342 TOR & GRAVENHURST R.P.O. / No.2 S JA4 02 plus O-369 TOR. &MONT.
G.T.Ry. / 4 N.E JA4 02 as B/S's on reg cover Gravenhurst Ont JA4to Brockville Ont JA5
B/S's. Franked 5c & 2c red QV Numerals. Grid tied. Fine

O-342 TOR & GRAVENHURST R.P.O. / No.1 S SP2 (19)07 CDS ties EVII 1cx2 on
scarce birch bark PC to Toronto. Given its age and fragility quite a remarkable item. 

O-342 TOR & GRAVENHURST R.P.O. / No.1 S SP2 (19)07 CDS ties EVII 1cx2 on
scarce birch bark PC to Toronto. Given its age and fragility quite a remarkable item. Not
quite as fine as previous lot.

O-355 TOR. & LON. R.P.O. / No.? (Train) 632 JA11 (19)37 CDS ties GV 3c Pictorial on
Love, Your Druggist, Ayr Ont CC cover to Toronto. Little roughly opened at left.

O-360 TORONTO & MEAFORD R.P.O. / No.1 (Train) 42 SP27 (19)33 CDS ties 3c GV
Medallion on cover to Toronto. Little roughly opened o/w fine.

O-372 TOR. & MONT. G.T. R.P.O. / No.5 (Train) 19 JU16 (19)32 CDS cancels 2c GV
PSE to Toronto. Fine. 

O-374 TORONTO & NIAGARA FALLS / M.C. (Train) 2 MY6 (19)12 CDS ties 1cx2
Admirals on PPC showing Niagara Falls to Leeds UK. Partial strike.

O-376 TORONTO & NIAGARA FALLS R.P.O. / No.2 (Train) 108 SP 6 (19)44 ties 4c
GVI War Effort on Railway Stationery Cover to Toronto. Fine.

O-379 TOR. & N.F. R.P.O. / . W JU2 (19)09 CDS ties EVII 2c on Queen St Niagara Falls
PPC to London UK. Only used for 5 years 1909-14. Fine.

O-384 TOR. & NORTH BAY R.P.O. / No.11 (Train) 68 MR20 (19)09 CDS ties EVII 2c
on PPC to Leeds UK MR29 receiver. View is Skeleton River, Muskoka Lakes. Fine.

O-384 TOR. & NORTH BAY R.P.O. / No.11 (Train) 41 JU30 (19)14 CDS ties GV 2c
Admiral on Muskoka Wood Mfrg Co Huntsville Ont CC cover to Berlin Ont JY1 B/S. Very
light wear.

O-385 TOR. & N. BAY R.P.O. No.6 / . (Train) 46 JA25 (19)37 CDS ties GV 3c Pictorial
on cover to London Ont. Fine.
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on cover to London Ont. Fine.

O-389 TOR. & OTT. C.P.R. M.C. / No.3 (Train) 21 DE3 (19)12 CDS ties 2c Admiral on
The Alexandra Ottawa CC cover to Montreal DE4 B/S. Fine.

O-389 TOR. & OTT. C.P.R. M.C. / No.4 (Train) 34 JU16 (19)32 CDSties GV 3c Arch on
Gardner's Drug Store Norwood CC cover to Toronto. Fine.

O-390 TOR. & OTT C.P.R. R.P.O. / No.3 (Train) 33 FE6 (19)17 CDSties 2c 1Tc War tax
brown on cover to Toronto.

O-391 TORONTO & OWEN SOUND R.P.O. / No.3 (Train) 706 AP21 (19)24 CDS ties
3c Admiral red on COD return cover to Toronto. Originated Dundalk Ont. Fine.

O-391 TORONTO & OWEN SOUND R.P.O. / No.2 (Train) 708 AU5 (19)25 CDS ties 3c
Admiral brown on COD return cover to Toronto. Originated Dundalk Ont. Nice Notice to
Agent H/S on front. Fine.

O-391 TORONTO & OWEN SOUND R.P.O. / No.3 (Train) 706 DE30 (19)14 CDS ties
1c Admiral lovely New Year greetings PC  to Durham Ont. Fine.

O-392 TOR. & OWEN SOUND / M.C. (Train) 20 JY12 (19)06 CDS ties 1c EVII on PPC
to Vancouver JY17 B/S. Super strike.

O-393 TOR. & OWEN SOUND R.P.O. / No.1 (Train) 708 NO15 (19)33 CDS ties 3c GV
Medallion on White Chemist Shelburne Ont #10 CC cover to Toronto. Central file fold o/w
fine.

O-397 TORONTO, ST. MARYS & LONDON Ry.P.O. /. E DE23 (19)07 CDSties 2c
EVII on PPC "View on the Speed Guelph" to UK. Light wear incl small nick.

O-404 TOR. & SAR. M.C. / No.1 E JY24 (19)12 CDS ties 1c Admiral on greetings PC to
Melbourne Ont. Fine. 

O-404 TOR. & SAR. M.C. / No.4 E FE3 (18)98 ties QV Leaves 3c on Guelph Woollen
Mills CC cover to Amherstburg Ont FE4 B/S. Strike slightly off cvr o/w fine.

O-404 TOR. & SAR. M.C. / No E SP25 (19)06 ties EVII 1c on Guelph Mercury private PC
to Winnipeg SP28 B/S. Couple corner faults to card.

O-411 TOR. STRAT. & GODERICH R.P.O. / . (Train) 36 AP1 (19)53 CDS ties 3c Moose
Plate No.1 block of 4 on FDC to Greenwood NS. Fine.

O-411 TOR. STRAT. & GODERICH R.P.O. / . (Train) 34 FE2 (19)32 CDS ties GV 3c
Arch on cover to Toronto. Fine.

O-411 TOR. STRAT. & GODERICH R.P.O. / . (Train) 34 MR22 (19)32CDS ties GV 3c
Arch on cover to Toronto. Central file fold o/w fine.

O-416 TOR. & TEES. No.1 / . (Train) 756 AU11 (19)17 CDS ties 1c &2c Admirals on
John McEachern Inglewood CC cover to Toronto. Strike a little weak o/w fine.

O-416 TOR. & TEES. No.1 / . (Train) 753 JA30 (19)29 CDS cancels2c Admiral PSC
Mount Forest. Strike weak in parts o/w fine.

O-416 TOR. & TEES. No.1 / . (Train) 756 SP10 (19)19 CDS ties 3c brown Admiral on
COD return cover to Toronto. Originated Wroxeter Ont. Fine.

O-416 TOR. & TEES. No.1 / . (Train) 756 MR29 (19)26 CDS ties 3c Admiral red on
different COD return cover to Toronto. Originated Erin Ont. Fine.

O-416 TOR. & TEES. No.2 / . (Train) 756 NO20 (19)19 CDS ties 3c Admiral brown on
COD return cover to Toronto. Originated Arthur Ont. Fine.

O-416 TOR. & TEES. No.2 / . (Train) 756 SP15 (19)28 CDS ties 2c Admiral green on neat
and small COD return cover to Toronto. Originated Arthur Ont. Fine.

O-420 TRENTON & MAYNOOTH R.P.O. / No.1 (Train) 64 MY25 (19)16CDS ties 1c
green & 2c red Admirals on Size 10 Canadian Express MO cover toToronto. Originated
Frankford Ont. Fine.

O-421 TRENT. & MAY. R.P.O. / No.2 (Train) 62 AP21 (19)22 CDS ties 3c brown
Admiral on COD return cover to Toronto. Originated Marmora Ont. Fine. 
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O-421 TRENT. & MAY. R.P.O. / No.2 (Train) 62 MY5 (19)22 CDS ties 3c brown
Admiral on COD return cover to Toronto. Originated Bancroft Ont. Fine. 

Q-11 CALUMET & OTTAWA R.P.O. / . (Train) 421 JY18 (19)17 CDS ties Admiral War
Tax 2c 1Tc  Die II to Ottawa. Fine.

Q-13T DOR VAUD & CORN / QUE on letter bundle facing slip with Toronto Ont / Postal
Terminal A 1 9 69 CDS. The later of the two reports. RF500.

Q-21 ISLd. POND & MONTREAL R.P.O. / 3 DW AU1 (19)04 CDS ties EVII 1c on
uprated QV 1c PSE to Medford Mass USA AU2 B/S. Fine.

Q-21 ISLd. POND & MONTREAL R.P.O. / 3 DE MY4 (18)99 CDS cancelsQV Leaves
1c PSC to Milwaukee USA. From Windsor Mills Que. Fine.

Q-21 ISLd POND & MONTREAL R.P.O. / #4 NE OC24 (18)98 cancels QVLeaves 1c
PSC P17 to Montreal OC25 on front. Nice Boa Manufacturing handstamp on front. Central
file fold o/w fine.

Q-21 ISLd POND & MONTREAL R.P.O. / #4 DW NO29 (18)98 ties QV Numeral 3c on
cover to Montreal NO29 B/S. Fine.

Q-21 ISLd POND & MONTREAL R.P.O. / #4 NE MY15 (18)99 cancels QVLeaves 1c
PSC P17 to Montreal MY17 B/S. Plus MY17 postmen delivery hammer on front. Central
file fold but super strike.

Q-21 ISLd POND & MONTREAL R.P.O. / #1 NW AP21 (19)05 (little faint) ties EVII 2c
on Oriental Hotel Compton Que CC cover to Moncton NB AP2 B/S. Fine.

Q-21 ISLd POND & MONTREAL R.P.O. / NW MR11 (18)99 ties QV Numeral 2c purple
on L E Genest MD Sherbrooke Que cover Toronto MR11 B/S (type A422.5mm in use
1898-1900). Light buckle could be ironed out o/w fine.

Q-21 ISLd POND & MONTREAL R.P.O. / #4 NE MR29 (18)99 cancels QVLeaves 1c
PSC P17 to Newark NJ USA MR31 on front. Fine strike but one corner damaged.

Q-21 ISLd POND & MONTREAL R.P.O. / #2 DW AP4 (18)99 cancels QV Leaves 1c
PSC P17 to Newark NJ USA AP5 B/S. Fine strike but two corners damaged.

Q-22A ISL'D. PD. & MONT. / R.P.O. (Train) 12 AP8 (19)47 CDS ties 4c Bell on
Trenholmville Woolen (sic) Mills Que CC cover to Montreal. Central file fold.

Q-23 IS. POND & MONTREAL R.P.O. / . DW MR21 (19)13 CDS ties 1c green Admiral
on Easter greetings PC to Farnham Que. Fine. 

Q-41 LEVIS & DESCHAILLONS R.P.O. / . (Train) 56 JU29 (19)29 CDS cancels 1c PSC
P29j to Quebec. Indicia is inverted. Fine.

Q-41 LEVIS & DESCHAILLONS R.P.O. / . (Train) 56 MY24 (19)28 CDS cancels 1c
PSC P29j to Quebec. Fine.

Q-41 LEVIS & DESCHAILLONS R.P.O. / . (Train) 55 JU25 (19)29 CDS cancels 1c PSC
P29j to Quebec. Fine.

Q-48 LEVIS & RICHMOND R.P.O. / DAY (Train)2 JA23 (19)19 CDS 2 smudgy strikes
tie Admirals 1c & 2c on Bruce Seeds return cover to Hamilton. Fine.

Q-50 LEVIS & RIVIERE DU LOUP R.P.O. / . (Train) 35 JU8 (19)25 CDS cancels
Admiral 2c PSC P33j to Quebec. Fine.

Q-52 LEVIS & SHERBROOKE R.P.O. / . (Train) 6 JA28 (19)28 CDS ties 2c green
Admiral on COD cover to Toronto. Fine.

Q-55 MANSONVILLE & MONTREAL R.P.O. / . N DE7 (19)06 CDS ties EVII 1c on
Gaspe Basin PPC to Gloversville NY USA DE8 receiver. Fine.

Q-55 MANSONVILLE & MONTREAL R.P.O. / . S FE1 (19)08 CDS ties USA Franklin
1c greenPPCto ProvidenceRI USA. Illegal useof Americanstampbut not taxed.Fewlight
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1c greenPPCto ProvidenceRI USA. Illegal useof Americanstampbut not taxed.Fewlight
creases o/w fine.

Q-55 MANSONVILLE & MONTREAL R.P.O. / . N OC21 (19)08 CDS ties EVII 1c on
Coal Chutes Jack Fish PPC to Everett Mass USA. Fine.

Q-72 MONT. CAL. & OTT. / R.P.O. (Train) 421 SP16 (19)37 CDS cancels GV 3c Size 10 
Private Order Envelope EN524-40d to Quebec. Envelope was folded before the stamp was
printed. Fine.

Q-73 MONT. COT. & OTT. R.P.O. / . (Train) 48 JY13 (19)29 CDS cancels Admiral 1c
PSC P29j to Quebec. Fine.

Q-75 TRAIN No. / MONT. COT. & OTT. R.P.O. (Train) 51 JU21 (19)15 CDS x 3 tie 1c
x 3 Admirals on cover to High River Alta JU26 B/S. Fine.

Q-75 TRAIN No. / MONT. COT. & OTT. R.P.O. (Train) 51 SP10 (19)18 CDS ties
Admiral War Tax 2c 1Tc brown Die II on J Ernest Leduc Alexandria Ont CC cover to
Ottawa. Fine.

Q-90 MONT. & ISd. POND NIGHT / No.2 NE AU25 (19)15 CDS ties Admirals 1c &
War Tax 1c green on PPC Hotel Dieu St Hyacinthe to Quebec. Fine.

Q-91 MONT. & ISL. POND R.P.O. / . (Train) 11 JA2 (19)21 CDS ties3c Admiral brown
on cover to Hamilton. Fine.

Q-110 MONTREAL & MANSONVILLE R.P.O. / . S DE30 (19)14 CDS tiesAdmiral 1c
on greetings PPC to Quebec. Fine.

Q-115 MONTREAL & MONT LAURIER R.P.O. / . S MY28 (19)28 CDS cancels 1c
Admiral PSC P29j to Quebec. Fine.

Q-116 MONTREAL & MONT LAURIER / R.P.O. (Train) 452 AU29 (19)42 CDS ties
GVI 3c War Effort on Nouvel Hotel Mont Laurier CC cover to Montreal. Fine.

Q-122 MONT. & OTT. / R.P.O. (Train) 503 FE19 (19)34 CDS ties GV3c Medallion on
cover to Toronto. Fine

Q-123 TRAIN No. / MONT. & OTT. R.P.O. (Train) 502 JY5 (19)17 CDS ties Admiral
War Tax 2c 1Tc brown Die II on J. F. Seguin General Store EugeneOnt CC cover to
Ottawa. CC also shows Bell Telephone No.4. Fine.

Q-123 TRAIN No. / MONT. & OTT. R.P.O. JY26 (19)10 partial CDS tie 1c EVII on PPC
CPR Bridge Nr Montreal to Enderby BC. Crease at right corner.

Q-124 TRAIN No. / MON. & OTT. R.P.O. (Train) 97 NO13 (19)09 CDSties EVII 1c on
train comic PPC to Rosetown Sask. RF310. Fine item.

Q-128 MONT. & RICH. NIGHT / M.C. NO15 (18)90 CDS ties 3c SQ on cover to
Montreal NO16 B/S. Accident Insurance Co Montreal rubber H/S CC. Fine.

Q-132 MONTREAL & STE. AGATHE DES MONTS R.P.O. / . N JA16 (19)03CDS ties
2c red QV Numeral on Hotel Beaulieu, St. Jerome PQ CC cover to St. Lucie de Doncaster
PQ JA17 B/S. Trimmed at right just clipping strike and light water stain. Still an acceptable
cover at estimate. RF 305.

Q-137 MONTREAL & St. JOHN / M.C. E JA5 (19)06 light CDS ties 2c EVII on fine
Record Foundry & Machine Co Moncton front illustrated return cover to Moncton NB JA6
B/S. Illustration is the medal awarded to the company at the 1900 Paris Exhibition. Fine. 

Q-137 MONTREAL & St. JOHN / M.C. W SP7 (19)07 CDS ties 1c EVII onPPC of Camp
Temagami Highlands Ont to Manchester NH USA. Fine.

Q-137 MONTREAL & St. JOHN / M.C. E JA3 (19)06 light CDS ties 2c EVII on Leonard
Brothers Fish Dealers Montreal CC cover to Halifax NS JA5 B/S. Fine.

Q-145 MONT. & S. FALLS / R.P.O. (Train) 30 NO7 (19)40 CDS ties 3c GVI Mufti on
cover to Ste. Genevieve PQ NO7 B/S. Fine

Q-146 TRAIN No. / MONT. & S. FALLS R.P.O. (Train) 46 JY23 (19)07 CDS ties 1c
EVII on PPC of Glengarry Cairn Lancaster Ont to Montreal. Fine.

Q-149 TRAIN No. / MONT. S. FALLS & TORONTO (Train) 36 AU19 (19)18 CDS
cancels 2c Admiral PSC to Thornloe Ont. Fine.
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Q-149 TRAIN No. / MONT. S. FALLS & TORONTO (Train) 35 JU29 (19)20 CDS ties
1c & 2c Admirals on Smith Belting COD cover to Toronto. Fine.

Q-150 MONT. S. FALLS & TOR. R.P.O. (Train) 35 JU23 (19)44 CDS ties GVI 3c War
Effort on PPC showing fishing Fernleigh lodge Ont to USA. Fine. 

Q-156 MONTREAL & TORONTO R.P.O. / . (Train) 19 AU31 (19)53 CDSties 4c QEII
Coronation on cover to Toronto. Strike just off edge o/w fine.

Q-162 MONT. & TORONTO R.P.O. / . (Train) 9 SE11 (19)64 CDS tiesQuebec
Conference 5c on unaddressed cover. Day 3 of issue. Fine.

Q-165 MONT. & TOR. G. T. Ry. / 1 NW JU8 (19)03 CDS ties 2c red QV Numeral on
Hotel Carslake CC cover to Alexandria Ont JU9 B/S. Light file fold o/w fine.

Q-165 MONT. & TOR. G. T. Ry. / 10 DW AU18 (19)05 CDS ties 1c EVII on PPC of
Steamer "Brockville" to Long Island USA. Via Rich. Hill Station JA19 on front. Fine.

Q-165 MONT. & TOR. D. T. Ry. / 11 (Train) 9 MR31 (19)25 CDS ties 1c yellow Admiral
on Easter greetings PPC to Sarnia Ont. Fine.

Q-165Da MONT. & TOR. R.P.O. / M. MILLAR (Train) 59 29 APR 1969 lge red CDS on
letter bundle facing slip to Kitchener Dis. Ont. Superb strike.

Q-165Da MONT. & TOR. R.P.O. / M. MILLAR (Train) 58 18 FEB 1971 lge red CDS and
3-line CANADA POST OFFICE / 1854-1971 / RAILWAY MAIL SERVICEon letter
bundle facing slip to SCF Binghampton N.Y. 137/138. Superb strikes.

Q-165Da MONT. & TOR. R.P.O. / M. MILLAR (Train) 58 24 APR 1971 lge CDS, 3-line
CANADA POST OFFICE / 1854-1971 / RAILWAY MAIL SERVICE and H/SThe Last
Run all in red on cover to Toronto. Franked 25c red Osaka fair tied by Q-156A
MONTREAL & TORONTO / R.P.O (Train) 58 24IV. Also signed M. Millar RMC.
Address partially snowpaked out. Very fine cover.

Q-167B MONT. & TOR. G.T.Ry. / . (Train) 19 OC1 (19)14 CDS ties 2c Admiral on Hotel
Randolph Kingston CC cover to Toronto. Fine.

Q-170 MONT. & TOR. G.T.R. R.P.O. / No.7 (Train) 7 JY12 (19)19 CDS ties 3c brown
Admiral Die II on COD return cover to Toronto. Opening fault on back.

Q-170 MONT. & TOR. G.T.R. R.P.O. / No.11 (Train) 9 OC19 (19)23CDS ties 3c brown
Admiral Die II on return cover to Hamilton. Little roughly opened but strike fine.

Q-170 MONT. & TOR. G.T.R. R.P.O. / No.16 (Train) 18 MY14 (19)25 CDS ties 3c red
Admiral on COD return cover to Toronto. Originated from Coe Hill Ont. Small trim at left
o/w fine.

Q-173 MON. & TOR. R.P.O. / 1 (Train) 5 MR12 (19)38 CDS ties 3c GVI Mufti on COD
return cover to Toronto. Originated Cobourg Ont. Fine.

Q-173 MON. & TOR. R.P.O. / 3 (Train) 5 MR16 (19)40 CDS ties 3c GVI Mufti on cover
to God's Lake Manitoba. Originated Kingston Ont. Back flap has motif of Royal Canadian
Corps of Signals. Fine.

Q-173 MON. & TOR. R.P.O. / 3 (Train) 14 OC17 (19)53 CDS ties 2c pair GVI PP on
cover to Toronto. Light fading. 

Q-188 QUE. & CAMPBELLTON / EXPRESS E DE19 (18)96 CDS (bit partial) cancels 1c
black PSC to Moncton NB. Purple oval B/S Treasurer's Office /Intercolonial Ry. DE21.
Originated Trois Pistales. Fine.

Q-189 QUE. & CAMPBELLTON / LOCAL E MY1 (19)09 CDS ties 1c EVII on PPC to
Seattle USA. View is of Levis Gare Intercoloniale (Railway sidings and goods buildings).
Few small faults but still a nice item.

Q-218 QUEBEC & MONTREAL R.P.O. / . (Train) 352 AU2 (19)28 CDS (weak in parts)
ties 2c green Admiral on PPC to Stockholm Wis. View is back street scene in Quebec. Fine.

Q-218 QUEBEC & MONTREAL R.P.O. / . (Train) 352 (inverted) SP4(19)30 CDS
cancels 1c PSC P29j to Quebec. Fine.
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cancels 1c PSC P29j to Quebec. Fine.

Q-255 RIV. A PIERRE & GARN. JUN. R.P.O. / . W AU14 (19)12 CDS (partial strike) ties
2c Admiral on Macdonell & O'Brien Hervey Junction CC cover to Somerset UK.

Q-257 RIV. A PIERRE & MONT. / R.P.O. CDS cancels 4c QEII Wilding PSC to Toronto.
Originated from TP Shaw the RPO author Shawinigan Falls. Fine.

Q-263 RIV. DU LOUP & LEVIS R.P.O. / . (Train) 35 SP8 (19)28 CDS 2strikes cancel 1c
Admiral PSC P29j to Quebec. Fine.

Q-263 RIV. DU LOUP & LEVIS R.P.O. / . (Train) 35 SP26 (19)29 CDScancels 1c
Admiral PSC P29j to Quebec. Fine.

Q-270 St. ARMAND STn. & MONT. R.P.O. / . N SP25 (19)05 CDS ties 1c EVII on PPC
of snow scene Mountain St Montreal to USA with Stapleton NY SP26 receiver. Couple
corner faults o/w fine.

Q-272 St. GEORGE & BEAUCE JCT. R.P.O. / . (Train) 33 DE23 (19)12 CDS (all indicia
inverted) ties 1c Admiral on greetings PPC to Apple Grove Que. Card has closed small nick
but excellent strike.

Q-277 SHERB. & LAKE MEGAN / M.C. AU2 (18)97 CDS ties 1c and 2c Jubilees on
cover to Montreal AU2 plus Carrier MT AU2 B/S. Fine.

Q-285 SHERBROOKE & QUEBEC R.P.O. / . (Train) 5 FE9 (19)35 CDS 3c GV
Medallion Die I on opened cover to Bishopton Que FE9 B/S Fine. Plus Christmas card cover 
DE19 (19)40 CDS ties 1c GVI Mufti to USA. Central fold o/w fine. 

Q-297 SOREL & SUTTON / M.C. N AU1 (19)10 CDS ties 1c EVII on PPC view Potton
White Sulphur Springs PQ to Waterloo Que. Fine.

W-12 BRANDON & REGINA R.P.O. / No.1 E NO20 24 CDS ties 3c Admiral on cover
from Cromer Man to Winnipeg. Fine.

W-25 CAL. & VAN. R.P.O. / . (Train) 7 AU15 (19)60 CDS Ties 5c Wilding on
Farquharson Plumbing & Heating Kamloops CC cover to Penticton. Fine.

W-26 CAL. & VAN. R.P.O. / B.C. (Train) 7 AU5 (19)60 ties 5c QEIIWilding perfinned
CPR on Canadian Pacific motif CC size 10 cover to Tadanac BC. Also has Safety cachet
LR. File fold at left o/w fine.

W-26 two size 10 covers CAL. & VAN. R.P.O. / B.C. (Train) 5 JU18(19)58 cancels 5c
PSE EN72a to Penticton BC from Revelstoke. Other JY2 (19)58 CDS ties 5c BC Centenary
on cover with Union Contractors Ltd CC to Penticton. Both open 3 sides, one has few small
nicks.

W-30 Ornament #152 C & V-R.P.O. / £ B.C. £ (Train) 2 JY17 (19)30CDS ties 2c GV
Scroll on PPC real photo Emerald Lake, Mount Burgess to Hereford England. Fine. Plus W-
30 C. & V. R.P.O. / B.C. (Train) 2 JU3 (19)30 CDS ties 1c yellow Admiral & 1c orange
Scroll on cvr to Winnipeg. Repaired opening fault.

W-30o C. & V. R. P. O. / B. C. Ornament #144 (Train) 4 FE13 (19)34CDS ties GV 3c
Medallion on cover to Toronto. Strike weak in parts but not bad.

W-30t C. & V. R. P. O. / B. C. Ornament #154 £ (Train) 2 NO4 (19)35CDS ties GV 3c
Medallion on cover to Strathroy Ont. Fine.

W-38 EDM. & DAWSON CREEK R.P.O. / 1 E JA16 (19)37 CDS ties GV 3c Pictorial on
cover to Oakville Alta JA16 receiver partly overlaps RPO. Closed tear through strike but
still very clear.

W-46 EDMONTON & WEMBLEY R.P.O. / No.1 (F)E20 (19)34 CDS (weakin parts) ties
GV 3c Medallion on cover to Toronto.

W-62 KAM. & SASK. R.P.O. / No.1 (Train) 10 JA5 (19)32 CDS ties GV 3c Arch on cover
from Prudhomme Sask CC to Toronto. Fine.

W-77 (2 covers) MED. HAT & NEL. R.P.O. / No.10 (Train) 67 JU17 (19)57 ties 5c loon
on cover to Penticton BC. Plus No.5 (Train) 67 JY25 (19)57 ties 5c David Thompson on
Serek Electric Fernie CC cover to Penticton. Fine.
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W-77 MED. HAT & NELS. R.P.O. / No.1 (Train) 67 JY9 (19)57 free strike on cover
franked 5c Wilding from booklet. Smudgy cancel. Also Yahk BCJY9 CDS free strike.
Cover has been opened out to reveal it is a taxation form for completion and return. Unusual.

W-77 MED. HAT & NEL. R.P.O. / No.12 (Train) 12 JY24 (19)34 CDS ties 3c GV
Medallion on cover to Toronto. Stamp damaged at bottom o/w fine.

W-86 MOOSE JAW & CALGARY R.P.O. / No.9 (Train) 95 AU4 (19)07 CDS ties 2c
EVII on PPC to Driffield Yorkshire. Fine strike.

W-111 156 JA12 46 P. GEORGE & P. RUPERT / R.P.O. ties Corvette (initially omitted to
be cancelled at office of origin) on 1946 JA11 Wistaria BC free strike cvr franked in
addition War Effort 1c, 3c, 4c & 7c air all grid cancelled. JA12. Addressed to Holland.
Minor aging .

W-195A W'PEG & M. JAW (LOCAL) R.P.O. / No.1 E FE25 (19)10 CDS ties 1c EVII on
PPC Canadian Harvesting Scene. Dinner in the field, to Franktown Ont FE28 receipt. Card
has crease but strike very fine.

W-197 WINNIPEG & NAPINKA R.P.O. / No.2 (train) 122 JUN 12 (19)20 ties 3c brown
Admiral on CC cover from Morden to Hamilton. Strike is partial and smudgy.

W-214 YORKTON & SASK. R.P.O. / No.1 52 JAN 30 / 32 ties 3c Arch oncvr to Toronto.
Clean cvr

RR-61 G.T.R.T. & S. / No.2 EAST AP11 80 ties 3c SQ pair on doublerate long cvr
extensively trimmed at left. Affects address. To Milton AP11 B/S.

RR-142 St. Lawrence & Atlantic Railroad AP 12 1855 1 as B/S on neat ladies cover
(embossed with a rose) to Nashua NH USA. Also B/S LennoxvilleC.E. AP12 1855 lge
double spl arc in red. Rated with S/L H/S CANADA 10-Cts in black plus black
manuscript 10 US collect fee. Fine and rare cross border early RPO cover.

RR-159 THIS MAIL WAS CARRIED BY/ POSTAL AIRPLANE/ TO MONTREAL
RF500 on cvr with 1928 MY5 Ottawa Slogan Insure Your….. tying 1c pr Macdonald to
Montreal. Fine

RV-1 Royal Train MAY 15 3 AM 1939 machine flag (used Quebec) ties 6c Air (SG371)
and 20c Fort Gary on cover to USA. Fine

RV-1 Royal Train MAY 15 3 AM 1939 machine flag (used Quebec) ties 6c on 5c Air on
cover to USA. Fine

RV-1 Royal Train MAY 15 11 AM 1939 machine flag (used Quebec) ties Royal Visit set
on cover illustrated with GVI portrait to Australia. 

RV-1 Royal Train MAY 15 11 AM 1939 machine flag (used Quebec) ties 10c Memorial
Chamber on cover to Winona Ont MY20 B/S. Fine.

RV-1 Royal Train MAY 15 5 PM 1939 machine flag (used Quebec) ties 20c Fort Garry on
cover to Winnipeg. An illustrated cover with framed portraits of King and Queen Fine.

RV-1 Royal Train MAY 15 6 PM 1939 machine flag (used Quebec) ties 1c Royal Visit on
Bon Voyage God Save The King cover to Granville Ferry NS JU16 B/S. Fine.

RV-1 Royal Train MAY 15 10 PM 1939 machine flag (used Quebec) ties 3c Royal Visit
and 10c SD SG S9 on cover to Muskegon Mich. USA MY20 B/S. Fine

RV-1 Royal Train MAY 15 9 PM 1939 machine flag (used Quebec) ties GVI 8c Mufti on
illustrated cover to Philadelphia USA. Depicts portraits and route map of visit. Fine and
scarce franking.

RV-1 Royal Train MAY 15 10 PM 1939 machine flag (used Quebec) ties 10c SD SG S9 on
cover to USA. Fine

RV-1 Royal Train MAY 15 10 PM 1939 machine flag (used Quebec) ties Royal Visit set on
coverto UK. Nice CinderellalabelUL of their Majestiesflankedby CanadaandGB flags.



848 £5.50

849 £5.50

850 £5.00

851 £8.00

852 £8.00

853 £8.00

854 £8.00

855 £5.00

856 £15.00

857 £12.00

858 £6.00

859 £28.00

860 £12.00

861 £5.00

862 £5.00

863 £6.00

864 £12.00

865 £12.00

866 £15.00

867 £12.00

coverto UK. Nice CinderellalabelUL of their Majestiesflankedby CanadaandGB flags.
Fine.

RV-1 Royal Train MAY 15 7 PM 1939 machine flag (used Quebec) ties Royal Visit set on
cover to Grimsby UK. Fine.

RV-1 ROYAL TRAIN / CANADA Flag MAY 15 10 PM 1939 ties Royal Visit set on FDC
to Lanark Scotland. Fine.

RV-1 Royal Train MAY 15 10 PM 1939 machine flag (used Quebec) ties 3c Royal Visit on
cover to UK. Light central file fold.

RV-1 Royal Train MAY 24 11 AM 1939 machine flag (used Winnipeg) ties GV Admiral
4c on cover to USA. Re-directed and cancel has been overstruck by Los Angeles machine
MY31. Unusual usage.

RV-1 Royal Train JUN 7 10 AM 1939 machine flag ties Royal Visitset on illustrated cover
showing their Majesties and route the tour will take. To London Ont where cover was
cancelled. Fine 

RV-1 Royal Train JUN 7 1 PM 1939 machine flag ties 1c Royal Visit on special cover
designed and illustrated for that day on reaching Hamilton.Front fine, slight damage to flap.
Addressed Hamilton.

RV-1 Royal Train JUN 7 1 PM 1939 machine flag ties 1c Royal Visit on special cover
designed and illustrated for that day on reaching Hamilton.Front fine, slight damage to flap.
Addressed Toronto.

RV-1 Royal Train JUN 13 5 PM 1939 machine flag (used St. John NB) ties 3c Royal Visit
on cover to Renforth NB JU14 B/S Small tape mark at right o/w fine.

RV-2 Train Royal MAI 15 1 PM 1939 machine flag (used Quebec) ties 6c on 5c Ottawa
Conference Air on cover to USA. Fine.

RV-2 Train Royal MAI 15 1 PM 1939 (used Quebec) ties 3c Royal Visit on illustrated
cover showing Royal head portraits and map of Canada (not route of tour) to Ringwood Ont
MY16 B/S. Fine.

RV-2 TRAIN ROYAL / CANADA Flag MAI 15 3 AM 1939 ties Royal Visit1c strip of 3
on cover to Rouyn Quebec. Fine.

RV-3 Royal Train Post Office 11 MY15 1939 (used Quebec) ties Royal Visit set on fine
illustrated cover of Royal Standard to Bombay India JU5 B/S. Fine & scarce

RV-3 Royal Train Post Office 11 MY15 1939 (used Quebec) 2 strikes tie Royal Visit set
and 10c SD SG S9 on cover to Scotland. Fine.

RV-3 Royal Train Post Office 22 MY15 1939 (used Quebec) ties Royal Visit set on
commemorative cover to UK. Light gum seepage.

RV-3 ROYAL TRAIN / POST OFFICE / CANADA 22 MY15 (19)39 two strikes tie
Royal Visit set on FDC to Oxford England. 

RV-3 ROYAL TRAIN / POST OFFICE / CANADA 22 MY15 (19)39 two strikes tie
Royal Visit 3c block of 4 on airmail FDC to Rhode Is USA. Fine.

RV-4 Train Royal Bureau De Poste 3 MAI 15 1939 CDS's (used Quebec) tie Royal Visit
set and 10c on 20c SD SG S11 to patriotic illustrated cover, flag, crown, maple leaf, lion
and beaver to Toronto MY15 B/S. Few perf stains o/w fine. 

RV-4 Train Royal Bureau De Poste 22 MY15 1939 (used Quebec) ties 3c Royal Visit &
10c SD SG S9 on cover to Rockford USA MY17 B/S. 2-line Fee Claimed by Office / of
First Address in purple on front. Fine.

RV-4 Train Royal Bureau De Poste 9 MY15 1939 CDS's (used Quebec) tie Royal Visit set
and 10c on 20c SD SG S11 on registered Airmail Special Delivery cover to New York
MY16 B/S. 2-line Fee Claimed by Office / of First Address in black. Fine.

RV-4 Train Royal Bureau De Poste 9 MY15 1939 CDS's (used Quebec) tie 6c Air (SG371)
and 10c SD SG S9 on Special Delivery cover to Passaic NJ USA MY16 B/S. 2-line Fee
Claimed by Office / of First Address in purple. Fine.
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RV-4 Train Royal Bureau De Poste 22 MY15 1939 (used Quebec) 3 strikes tie Royal Visit
set plus additional 1 cent on cover to Toronto. Fine.

RV-4 Train Royal Bureau De Poste 22 MY15 1939 (used Quebec) tie Royal Visit set on
cover to Edmonton. Fine.

RV-4 TRAIN ROYAL / BUREAU DE POSTE / CANADA 22 15 MAI (19)39 twostrikes
tie Royal Visit set on FDC to Essex England. Small piece flap missing o/w fine. Plus same
franking airmail front only to Newfoundland. Fine

1939 JU8 Royal Train RPO USA duplex ties 1cx3 George Washington on illustrated cover
with King and Queen Portraits commemorating their visit to the White House. Addressed to
Shirley Mass. Fine.

1939 JU9 Royal Train RPO USA slogan Railway Mail Service ties3c New York World
Fair on Provincial News Co Edmonton C/C cover to Edmonton. Fine.

1939 JU9 Royal Train USA RPO Duplex ties 3c New York World Fairon cover to Trenton
Ont JU12 B/S. Fine.

1939 JU11 Royal Train RPO USA slogan Railway Mail Service ties 3c USA The Alamo on
cover to Montreal. Fine

1939 JU17 1939 Royal Landing Holyrood Nfld DRCDS ties 5c NfldRoyal Visit on
illustrated cover to St. John's. Depicts their Majesties portraits flanked by flags and map of
Nfld. Fine.

RV-20 ROYAL TRAIN ROYAL / · POSTES CANADA POST · cancels 8c Centennial
PSE to Hamilton Ont. Fine.

DD-6 CALGARY C.P.R. DEPOT / . PM DE6 (19)17 ties 1cx2 Admiralson PPC showing
Hell's gate along CPR Line. To Nanaimo BC. Corner crease. This is confirmed as ERD.

DD-16 Gt. WESTn. Rwy. STATn. / HAMILTON CAN. PM FE8 (18)/89 cancels 1c PSC
to Guelph. Possibly LRD. Readable but weak in parts. Card fine.

DD-18 G.T.R. Stn. / HAMILTON CAN. AM JA13 (19)08 ties 2c EVII on PPC showing
superb scene of Hamilton Market to Norwich UK. Two fine strikes.

DD-18 G.T.R. Stn. / HAMILTON CAN. AM JY19 (18)97 cancels 1c Jubilee PSC to
Michigan USA. Few age spots. Good strike.

DD-18 G.T.R. Stn. / HAMILTON CAN. PM DE7 (18)99 ties 2c Rose QVNumeral on
Hamilton steel & Iron CC cover to Midland Ont DE8 B/S. Two finestrikes but cover very
ragged at right. Clear of stamp and strike. 

DD-38 MEDICINE HAT C.P.R. DEPOT / . PM SP21 (19)36 (year and PMtransposed) tie
2c 1935 Jubilee on PPC real photo of 5th Street Lethbridge with many cards, to Trail BC
SEP22 - OCT6 General Delivery boxed B/S in purple. Sender hasdrawn small figure on
card and written "me". Fine

DD-38 MEDICINE HAT C.P.R. DEPOT / . AM OC7 (19)54 (year and AM transposed) tie
5c QEII Wilding on cover to Toronto. Fine.

DD-38 MEDICINE HAT C.P.R. DEPOT / . (19)64 JA22 AM CDS ties 5c Cameo on
Gilmar Trucking Kimberley BC CC size 10 cvr to Trail BC. Last year use. Fine.

DD-40 MONCTON STATION / N.B. MR2 (19)14 ties2c Admiral on Intercolonial
Railway of Canada (Form No.351) cover to River Glade NB. Minor trim at left.

DD-40 MONCTON STATION / N.B. 14 SP29 (19)32 ties 1c green Archpair on real
photo PPC BEV Campbellton NB to USA. Fine.   

DD-40 MONCTON STATION / N.B. 22 NO1 (19)34 ties 3c Medallion on Queens Hotel
Moncton cvr to Hamilton. Hotel name deleted, used probably by a guest. Fine

DD-52 MONTREAL · P.Q. / · BONAVENTURE STA'N · 18 JUL17 (19)46 ties GVI War
Effort 1c & 3c on Sterling Clothing Co Ltd C/C cover to Saskatoon. Light trace of flap gum
shows through o/w fine.
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DD-54 MONTREAL · P.Q. / CENTRAL STATION 10 AU30 (19)67 ties 5cPan Am
Games on cover to Sherbrooke Que. Fine.

DD-70 MONTREAL · P.Q. / · WINDSOR STA'N · 19 10OC (19)42 ties 2cGVI Mufti on
PPC St Joseph's Oratory Montreal to Regina. Fine.

DD-82 UNION STATION / · ST. JOHN · N.B. · 10 DE8 (19)08 ties 2c EVII on Smith
Brokerage Co Ltd St. John C/C cover to Fredericton NB DE9 B/S. Opening fault repair.

DD-82 UNION STATION / · ST. JOHN · N.B. · 10 DE8 (19)08 ties 2c EVII on J A Tilton
St John C/C cover to Fredericton NB. Strike a little off cover at top & piece flap missing.

DD-82 UNION STATION / · ST. JOHN · N.B. · 10 JY20 (19)09 ties 2c EVII on J A
Tilton St John C/C cover to Fredericton NB JY20 B/S. Few stains at left.

DD-82 UNION STATION / · ST. JOHN · N.B. · PM MY3 (19)11 ties 1c EVII on J A
Tilton St John private PC to Fredericton NB. Few faults at left.

DD-102 RAILWAY STATION / · TRURO · N.S. · DE1 (19)32 partial free strike on cover
franked 3c Arch tied by MA-80 HALIFAX & CAMP. · R.P.O. / . 4 DE1 (19)32. To
Waverley NS. Light wear.

DD-102 RAILWAY STATION / · TRURO · N.S.· 20 covers from the same correspondence
to Waverley NS. All are dated 1931 to 33 and are franked 3c Arch(12), 3c Admiral (2), 3c
on 2c Arch (2), 3c Medallion (2) 1cx3 Arch and 1c & 2c Arch. Timemarks are 8.30PM
(16), 7.30PM (1), 6PM (1) and 5PM (2). Overall condition is poor but ideal cheap lot for
study..

E-30 HALIFAX DISTRICT / EMERGENCY No.2 AM 4 II (19)63 ties 5c Cameo on cover
to Kentville NS. Second free strike has had date strengthened o/w fine and scarce.  

E-35 LONDON DISTRICT / EMERGENCY No.1 AM 27 JUN (19)45 free strike plus
other tying GVI 4c War Effort on cover to Hamilton Ont. Fine and scarce. This year not
shown in my Ludlow.

E-95 VANCOUVER DISTRICT / EMERGENCY No.1 MR30 (19)60 ties 5cWilding on
cover to Toronto. Second recorded date in 1960. Fine & scarce. 

E-95 VANCOUVER DISTRICT / EMERGENCY No.1 JA1 (19)68 ties 5c Centennial on
cover to Port Burwell Ont. Fine. 

BRITISH YUKON NAVIGATION CO LTD / JUN 13 PAID / STR. AKSALA purple oval
free strike on cover franked 1c War Effort tied by White HorseYukon PM JU13 47 CDS
(inverted indicia) to VA USA. The steamer strike was by purser's favour and is not a listed
entry. Still a fine and nice cover.

S-19b VANCOUVER - PRINCE RUPERT R.P.O. / JUL 4 1911/ STR. "PRINCE
RUPERT" (little weak and partial) ties EVII 1c on PPC of Lakelse Lake to Millville NS.
Stamp also tied by Vancouver machine JY16. Fine.

S-27 Vancouver - Skagway T.P.O. / JUN 19 1930 / Str. Princess Alice ties ½c pair USA
Nathan Hale on cover to Camp Curry CA USA. Fine.

S-28 Vancouver - Skagway R.P.O. / OCT 24 1937 / S.S. Princess Norah ties 3c GVI Mufti
on Canadian Pacific BC Coast Steamships C/C motif cvr to RI USA. Fine.

S-152 CANADIAN PACIFIC STEAMSHIPS LTD / 16 JUL 1936 / * S.S. MONTROSE *
free strike on illustrated cover of Vimy Ridge Pilgrimage toToronto. Franked with 6c
Mercury Air tied by Quebec machine JY18. Also includes an ad for the cover from W.E.
Marley Toronto. Fine.

S-152 CANADIAN PACIFIC STEAMSHIPS LTD / 16 JUL 1936 / * S.S. MONTROSE *
free strike on illustrated cover of Vimy Ridge Pilgrimage toMontreal. Franked with 6c
Mercury Air tied by Quebec machine JY18. Also includes an ad for the cover from W.E.
Marley Toronto. Fine

S-174 EASTERN ARCTIC / MAIL / SERVICE / R.M.S. "Nascopie" JUL15 1938 oval
ties Canada1c & c GVI Mufti on cover to Ottawa. Plus Newfoundland4c Princess
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ties Canada1c & c GVI Mufti on cover to Ottawa. Plus Newfoundland4c Princess
Elizabeth & 1c grey cod tied Hebron Labrador spl arc. Stamps alongside mufti issue. B/S St.
John's AU15. Fine & rare combination cover.

S-174 EASTERN ARCTIC / MAIL / SERVICE / R.M.S. "NASCOPIE" JUL18 1938 ties
3c GVI Mufti on commercial cover to Quebec. Endorsed EasternArctic Mail, Port Burwell.
No Post Office in Port. Fine.

S-174 EASTERN ARCTIC / MAIL / JUL 18 1938 / SERVICE / R.M.S. "Nascopie" ties 1c
and 2c GV Medallion Coils on cover to Memphis USA. C/C shows mailed at Port Burwell.
Fine.

S-174 EASTERN ARCTIC / MAIL / JUL 12 1939 / SERVICE / R.M.S. "Nascopie" ties 1c
GVI Mufti and 2c Royal Visit on cover to Ewell Surrey UK. Plus free strike Hebron
Labrador spl arc JY15. Fine.

1949 AU8 Rigolet / Labrador split ring free strike on cover franked Canada 7c goose air,
4cx2 Princess Elizabeth and Newfoundland 1c grey cod all grid tied. Cover to England has
CC "Snowdrift" Cape Hope's Advance Via Eastern Arctic Patrol and manuscript RMS
"Rupertsland". Fine.

1951 DE21 Ship Mail Nassau lge CDS in purple ties Canada GVI 1c(no PP) and
Newfoundland 1c grey cod on M/V "Canadian Challenger" Montreal CC cover to USA.
Fine.

1933 Boston Paquebot machine ties Dominica 1½d and 1d on cover to New York with
Roseau Dominica CC address. Large pinky red circular cachetR.M.S. Lady Drake /
MAILED / ON THE / HIGH / SEAS / Canadian National Steamships. Few small opening
nicks o/w fine.

1933 JA9 Boston Mass. Machine ties Canada 1c GV Scroll on cover to Philadelphia. with
RMS Lady Drake Canadian National Steamships Mailed on the High Seas red cachet. Very
fine.

1933 MY1 Boston Mass. slogan ties Canada Parliament 3c Confederation on cover to
Ashland Penn. with RMS Lady Drake Canadian National Steamships Mailed on the High
Seas blue cachet. Very fine.

1935 MR7 Barbados GPO CDS free strike on colour PPC of unnamedLady boat to
Kamloops BC. Franked Bermuda ½d pair tied by oblong boxed "Posted on Board" and
purple oval cachet RMS "Lady Nelson" / Mailed / At Sea. Fine.

1936 Barbados CDS (unclear date) ties Barbados 1d on PPC of Marine Hotel to USA.
Purple cachet RMS "Lady Drake" / Mailed / On The / High Seas / Canadian National
Steamships. Fine. 

1936 JY6 Boston machine ties ½d and 1d Bermuda on cover to Scotland. Circular cachet
C.N.S, "LADY HAWKINS" / PURSER'S OFFICE / POSTED / ON THE / HIGH / SEAS
in violet. Lovely cover.

1938 OC5 Paquebot Trinidad DRCDS ties Virgin Islands 1d, 1½d& 2½d Coronation issue
on cover to UK. Two strikes of scalloped cachet C.N.S. "LADY HAWKINS" / Pursers
Office / POSTED / ON THE / HIGH / SEAS in violet also tie stamps.Scarcer cachet in use
for about 2 years. Nice cover.

1853 AP9 Packenham CW lge dble spl arc on money letter to PerthAP10 B/S. Via Smiths
Falls UC AP9 4 B/S strikes. Red PAID H/S and mss 6 for double rate. Letter states
"enclosed bill of sale". Piece missing internally but not affecting content. Small nicks and
tears but still presentable.

1856 C 18 AUG Owen Sound CWvery fine large CDS free strike on entire letter to
Hamilton AU19 via Toronto AU19 B/S's. Franked 3d Beaver tiedby very fine 7-ring
target. Registry fee paid in cash and S/L REGISTERED H/S applied. Stamp roughly
cut from sheet showing portion of adjacent stamp. File fold through adhesive. Three
clear margins, touching to just in on 4th. A nice clean and attractive item.
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1857 JA21 Hamilton free strike (broken hammer) on cover franked 3d Beaver tied
circle of squares fancy cancel. To Guelph JA22 B/S. Clear re-entry in LR 3. Registry
fee paid in cash and S/L REGISTERED applied. Adhesive cut into at foot but still a
very attractive and clean cover.

1862 JU7 Claremont / U.C. split arc in blue as free strike on front only to Whitby
Ont. Franked 10c Albert and 5c Beaver matching blue grid tied, paying 15c triple
rate. S/L H/S REGISTERED in red and manuscript immediate. The 2c registry fee
not shown would have been paid in cash. If only the cover had been complete but as it
is very nice and fine. 

1866 JU7 Toronto CWspl arc free strike on Registered cover to Hamilton UC JU8
B/S. Franked 5c Beaver plus 1c pair QV tied light square grids. S/L REGISTERED in
red shows 2c registry fee paid by stamps. Piece missing out offlap but clean and fine
cover.

1872 JA15 Paspebiac CE spl arc on Registered double rate cover to Alliston Ont (weak
B/S). Franked 3c SQ pair and 2c LQ grid tied. About 7mm crop at left and stamps a little
faded. Still a rare combination item.

1879 AU27 Head of Jordan River NS spl arc free strike on registered cover to Yarmouth NS
AU28 B/S. Franked 3c SQ P11¾x12 & 2c RLS both a little oxidised. S/L REGISTERED
H/S. Fine cover.

1879 OC7 Pembroke Ont spl arc free strike on Registered coverto Toronto OC8 B/S.
Franked 3c orange red SQ P11¾x12 and 2c RLS (oxidised) both 3 ring target tied. S/L
REGISTERED H/S. Fine cover.

1880 NO26 Kemptville Ont spl arc free strike on Registered cover to Iroquois Ont NO26
B/S. Franked 3c SQ & 2c RLS target tied. Both a little oxidised. S/L REGISTERED H/S.
Fine cover.

1887 OC26 Port Colborne Ont CDS free strike on Registered cover to Fort Erie Ont OC27
B/S. Via Goderich & Ft. Erie / RyPO E OC27 O-81 B/S. Franked 3c SQ & 2c RLS with
pretty cork fancy cancel. First year of use. Fine cover.

1893 AP6 Peter Street / Toronto duplex tie 5c and 3c SQ's on registered cover to Flemington
NJ USA AP8 delivery B/S. Via Toronto AP6 B/S. A lovely blue cover. 

1896 SP12 Chatham Ont CDS free strike on reg cvr franked 3c & 5cSQ's with R in oval
ties to Toronto SP14 B/S. Flap missing. Clean item.

1896 SP29 Rockdale Ont spl arc ties 8c SQ on Registered cover to Toronto SP30 B/S plus
second free strike. Via Havelock Ont SE29 B/S. Fine.

1897 DE15 (mss altered from 13) Westfield Ont spl arc ties 8c SQ on reg cvr to Waterville
Maine. Via Auburn Ont DE15, London DE15 London & Wingham MC O-168 DE15,
Montreal DE17 precursor and Portland Maine DE18 B/S's. Stamp trimmed at top due to
high placement.

1897 DE18 Rockdale Ont spl arc ties 8c SQ on reg cvr to Waterville Maine. Via Havelock
Ont DE18, Tor & Ottawa CPR No.2 W DE18 O-387, Toronto DE19, Montreal DE20
precursor, Portland Maine DE22 B/S's. Top perfs short due to high stamp placement.

1898 DE14 Annan Ont spl arc free strike on Registered cover toNew York DE16 2
different B/S's. Franked 8c QV Numeral grid tied. Via Owen Sound & Toronto both DE14
B/S's. Minor flaws Fine and nice single franking..

1899 AP12 Caledonia Ont CDS ties 6c and 1c QV Numerals on coverto Toronto AP13
B/S. Very small perf spot and stamps affixed upside down o/w fine and clean. Scarce
combination.

1899 AP26 Peterboro Ont CDS free strike on registered cover to Toronto AP27 B/S.
Franked QV Numerals 3cx2 & 2c purple, grid tied. Fine.

1903 AP11 Montreal CDS free strike on Registered cover to Windsor Mills Que AP13 B/S.
Franked7c QV Numeral"R" tied.Via Q-21ISLd POND& MONTREAL R.P.O./ 2 AP11
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Franked7c QV Numeral"R" tied.Via Q-21ISLd POND& MONTREAL R.P.O./ 2 AP11
NE and AP13 DW B/S's. Fine single franking.

1903 DE16 Middle Musquodoboit NS CDS free strike on double rate registered cover
franked EVII 7c olive bistre & 1cx2 faint "R" in oval tied. To Colchester UK DE27 B/S. Via 
Halifax DE16 B/S & London DE27 on front. Stamps stained around perfs.

1904 AP15 Ranchvale Man spl arc on registered cover franked EVII 5c & 2c grid tied to
London UK AP28 two different registered B/S's. Via Solsgirth Man AP16 and Montreal
AP20 B/S's. Fine

1904 AP29 Madawaska Ont spl arc B/S on registered cover to London Ont. AP30 B/S.
Franked EVII 5c & 2c cork tied. Via O-244 OTT. & PARRY SOUND / M.C. E AP29 and
Q-169 MONT. & TOR. R.P.O. / 8 NW AP29 (this hammer is a variation of Q-169 where
No. Has been replaced with #.) Fine. 

1904 JU1(8) St. Anicet spl arc free strike on J Toupin St. Anicet CC registered cover
franked 2c red, 2c purple, 1c green QV numerals plus 2c EVII grid tied. To Medford Mass.
USA JU21 B/S. Via Q-79 MONT & DUNDEE R.P.O. / . S JU18 04, Montreal JU19 and
Q-79 again but N JU20 04 B/S's. Few small faults but nice routing.

1905 FE18 Upper Charlo NB spl arc free strike on reg cover to Fredericton FE21 B/S. Via
MA-167 MONCTON & CAMPBELLTON · R.P.O. / . S FE20 and MA-179 MONCTON
& St. JOHN · R.P.O. W FE21. Also St. John FE21. All B/S's. Franked EVII 2c strip of 3
and 1c cork tied. Fine

1906 JA30 St. Catherine St. West Montreal CDS's tie 2c Map, 2cNumeral red, 1c SQ, 1c
EVII, ½c SQ and ½c Leaves on 7c Oughtred, Place & Phelan, Advocates Montreal CC
cover to UK. B/S's Montreal JA30, Bristol FE10, London FE10,Ware FE10 and Hunsdon
FE11. Cover has file folds away from marks. Unusual but correct franking.

1908 OC27 Advocate harbour NS split ring tied EVII 7c yellow olive (applied sideways) on
registered cover to Amherst NS OC28 B/S. Via Halifax OC28 B/S. Roughly opened.

1928 MY7 Winkler Man CDS free strike on reg cover franked 5c pair purple Admirals plus
2c green Confed 1927 cork tied to Peterborough Ont MY9 B/S. W-179 WPG. & DEL.
R.P.O. / No.2 (Train) 122 MY7 28 B/S. Opened 3 sides and large piece flap missing o/w
fine.

1928 OC19 Sutton Que duplex ties Admirals 10c brown & 2c greenon International
Exchange Agency Sutton CC registered cover to Montreal OC20B/S. Via Q-14 DRUM. &
SUTTON R.P.O. N OC19 and Q-143 MONT. & SHER. R.P.O. E OC19. Faults at base
where opened. 

1929 MR22 Carp Ont duplex ties 10c Mt Hurd on uprated GV 2c PSE EN28 paying
registration rate to Peterboro Ont. Via Ottawa & Parry SoundRPO MR22 & Ottawa MR22
B/S. Very small opening fault o/w fine.

1929 MY11 Toronto Ont Mount Dennis CDS ties 12c Confederation map on registered
cover to the SS "Assiniboia" at Port McNicoll Ont MY13 B/S. Via B'water & Mid. RPO /
No2 train 103 MY13 (O-19) and Victoria Harbour Ont MY13 B/S's. Front strike is partial
and light aging. Still nice destination.

1932 JA26 Okanagan Centre BC on size #10 registered airmail cover to UK. Franked 10c
Cartier (damaged), 5c & 1c Arch, 5c Air all R in oval tied paying 21c rate. B/S's W-104
PEN & O.L. R.P.O. N JA26, Calgary JA27, W-26 CAL. & VAN. R.P.O./ B.C. (Train) 4
JA27, W-5 BDRY. LINE & WPG. R.P.O. / No.2 (Train) 110 JA28, Winnipeg JA28, New
York JA30 & Rochester Kent FE10. Cover well worn but nice routing.

1932 OC13 Winnipeg TRCDS ties QV 2c on 3c SG172, Admirals 1c WTSG228, 2cx2
WT SG229, 3c brown pair with margin inscription OTTAWA-No-A4 SG204 and 3c pair
GV Arch SG293. To Kitchener Ont OC15 B/S. An unusual and heavyfranking 19 cents
excluding the 1c War Tax on 3 stamps. Strikes a bit smudged but still a desirable item. 
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1933 AP18 McAdam Junction NB duplex ties 5c vertical strip of3 paying 2oz registered
rate to Bangor Maine USA AP10 B/S. Via Vanceboro & Bangor RPO AP18 B/S. Scarce
franking. 

1933 AP29 Okanagan Falls BC free strike plus boxed registration H/S on cover to
Germany. Franked 10c Cartier & 5c Arch grid tied. B/S's Penticton AP30, W-104 PEN &
O.L. R.P.O. / . N MY1, W-26 CAL. & VAN. R.P.O. / B.C. (Train) 4 MY2, Montreal MY6,
Hamburg MY16. From S.Y.L. Ranch. Small opening fault o/w fine.

1933 AU25 Windsor Ont Sandwich Postal Station CDS ties 10c Cartier & 3c Medallion on
John F. Millen CC registered cover, with contents, to Windsor Ont Station A AU25 B/S.
Pointing hand unclaimed and returned to sender. Fine. 

1934 SP28 Lac Desert Que spl arc on reg cover franked 13c violet Old Citadel Quebec grid
tied to Montreal SP28 B/S. Via Labelle PQ SP28 and RPO Q-115 MONTREAL & MONT
LAURIER·R.P.O. / . S SE28 B/S's. Fine.

1935 JA12 Kitchener Ont CDS ties 10c Cartier & 2c Medallion onPublic Utilities
Commission CC registered drop cover to local. Fine.

1935 FE28 Port Robinson Ont CDS ties 10c Cartier & 1c Medallion on uprated 2c PSE
EN46 registered to Toronto FE28 B/S. Via Welland Ont FE28 B/S. A little roughly opened
o/w fine.

1935 MR4 Nelson BC CDS ties 10c Cartier plus 3c Medallion gridtied on registered cover
to London UK. Originated at Howser BC where MR2 split ring free strike applied and
registration handstamp in red. Via Kaslo BC MR4 & Montreal Mr8 B/S.s. Nice cover. Fine.

1935 MR5 Windsor Ont Sub No.3 CDS ties 10c Cartier & 2c Medallion on Canadian Bank
of Commerce CC window envelope registered at printed matterrate to Detroit USA MR 7 &
8 B/S's. Via Windsor MR7 B/S. File fold and window has small hole but still an unusual and
scarce tem.

1935 AU7 Toronto Ont Carlton Street CDS ties 3c and 5c Medallion pair on Hospital For
Sick Children CC registered cover to Kitchener Ont AU8 B/S. Fine.

1935 SP19 Ottawa Canada R CDS ties 5cx2 GV Arch on uprated 3c PSE EN43 registered
to Montreal SP20 B/S. Roughly opened and small piece missing upper left o/w fine.

1935 OC15 Kitchener Ont CDS ties 10c Mountie & 2c Duke of York on St. Mary's
Hospital CC registered drop letter to local. Fine.

1936 AP15 Saskatoon Sask CDS ties 10c Mountie & 3c Pictorial on Rural Municipality of
Cory No.344 CC AR registered cover to Waterloo Ont AP18 B/S. Via Tor & Ft WM RPO
No.5 Train 4 AP17 B/S. Fine.

1938 MR18 Powell River BC CDS ties GVI Mufti 1c, 4c & 8c on registered cover to
Kitchener Ont MR23 B/S. Via Vancouver MR19, W-26, M. Jaw & Calgary RPO No.11
MR20 W-87, Tor & Ft Wm RPO No.5 MR22 O-338 and Tor. Strat. & Goderich RPO
MR23 O-411. Fine.

1936 JY4 Kitchener Ont CDS ties 10c Cartier & 3c GV Pictorial on Freeport Sanatorium
CC registered cover to Kitchener. This drop letter overpaid by 1c. Fine.

1938 JY27 Toronto Ont / Reg Div Terminal A CDS ties 20c NiagaraFalls & 10c Memorial
Chamber on reg airmail cover to Costa Rica. B/S's O-378 TOR. &NIA. FALLS R.P.O.
(Train) 63 JY27, Miami JY28, Cristobal CZ JY30, San Jose AU1. Fine.

1939 FE7 Vancouver CDS ties 5c 1928 Air pair plus 6c 1938 Air pair paying 22c
registered airmail Rate to Atbara Sudan FE20 B/S. Via Vancouver FE7, Montreal FE9 &
Khartoum FE19 B/S's. Airmail struck through in black. Fine. 

1939 AU1 Toronto Sub 116 Ont CDS ties 10c Memorial Chamber & 2cRoyal Visit on
registereddrop cover to local. TorontoTerminalA AU1 B/S. Perfstrimmedon 2c dueto
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registereddrop cover to local. TorontoTerminalA AU1 B/S. Perfstrimmedon 2c dueto
edge placement o/w fine.

1940 SE7 Regina Registered CDS 32mm free strike on bank tag toCanadian Bank of
Commerce Rouleau Sask SP9 B/S. Franked $1x2 Chateau de Ramezay, 50c Vancouver Hr,
10c Memorial Chamber & 5c GVI Mufti grid tied. Two RPO transitstrikes of W-191 SP7
& W-102 SP9. Tag has been reduced at left and is a little creased.

1940 OC22 Montreal PG / Sub No.6 CDS ties 5c Ottawa 1933, 3c 1927 Parliament Bldg
Ottawa, 2c green Arch Coil, 2c and 1c GVI Mufti (13c rate) on Geo Pessl Montreal CC
registered cover to Mexico City OC28 B/S. Via Montreal OC22,Chicago OC23, Laredo
Texas OC26, Nuevo Laredo Tam. OC26 (Exchange Office). Fine.

1942 JA7 Sandy Beach Centre / P.Q. 27mm green CDS on registered letter to Campbellton
JA7 B/S. Via RPO Q-16 GASPE & CAMP'TON / R.P.O. (Train) 35 JA6.Franked 13c
Halifax harbour grid tied. Little roughly opened at right. 

1943-51 Group of 3 Covers & 11 Cover Fronts All size 10 registered items and offer a range
of rates from numerous locations. Most are fine. Bargain.

1943 MY11 Regina (year not shown) CDS ties 14c tank on reg cover to Scotland via W-
196 WPG. & M. JAW R.P.O. / No.9 (Train) 2 MY11 (19)43, MontrealMY14. PC90
censor tape & 2-line violet Passed For Export. Fine.

1944 MY6 Port Morten NS spl arc ties 10c Parliament & 4c GVI WarEffort on registered
cover to Hamilton MY9 B/S. Via MA-241 SYDNEY & TRURO / R.P.O. (Train) 8 JY6,
MA-71 HALIFAX & CAMPBELLTON · R.P.O. / . (Train) 3 MY7 and Q-164 MONT. &
TORONTO / R.P.O. (Train) 19 MY8 B/S's. Fine.

1945 AP4 New Waterford NS CDS ties 10c Parliament & 4c GVI War Effort on registered
cover to Hamilton AP7 B/S. Via MA-72 HALIFAX & CAMPBLLETON · R.P.O. / .
(Train) 3 AP5 and Q-170 MONT. & TOR. G.T.R. R.P.O. / No.15 (Train) 19 AP6. Fine

1946 OC17 Quebec Station B CDS x 3 tie 20c x 2 Peace Harvester onairmail cover to
Holland via Montreal OC17 & AMF OC17 B/S's. Fine.

1947 AU8 Petawawa Ont duplex ties 14c War Effort Tank on size 10 registered cover to
Hartford Conn USA AU11 B/S. Via Q-120 MONT. & NORTH BAY R.P.O./ . (Train) 2
AU9 and Montreal AU9 B/S's. Fine.

1948 AP15 Valhalla Centre / Alta spl arc free strike on registered cover franked 4c Alex
Bell, 4c Princess Elizabeth, 4c and 1c pair GVI War Effort allgrid tied. 14c rate to Malta
My 21 B/S. Via Hythe Alta AP16, W-22 CALGARY & EDM. R.P.O. / No.4 (Train)2 24
AP18, Montreal AP21 B/S's. Very light wear.

1949 AP20 Saint John Fairville / N.B. CDS ties 4c ResponsibleGovt, 4c Cabot Ship, 4c
Princess Elizabeth & 2c GVI War Effort on registered cover toAden JU14 B/S. Via St.
John AP20 & Montreal AP21 B/S's Light wear. 

1949 JU21 Halifax machine ties 10c Peace & 4c Halifax Bicentenary on registered cover to
Dorking UK JY8 B/S. Fine

1949 O-354 SP12 (Train) 632 SP12 TOR. & LON M.C. / No.3 CDS's tie GVI War Effort
2c & 4c x 3 on registered cover to Belleville Ont. Via Toronto SP12 and Q-156
MONTREAL & TORONTO R.P.O. (Train) 14 SP13. Fine.

1950 OC25 Montreal Sub No.7 violet boxed cancel ties 20c x 2 Peace issue & 5c GVI PP
on registered cover to Belgium. Montreal AMF OC26 B/S. Circular T 30 Centimes and
manuscript "Passed for Export". Nice aeroplane image on both sides. Fine.

1952 FE28 Calgary Sub No.20 CDS ties 20c Peace and 4c pair GVI PP paying 28c
registered rate to Toronto MR2 and MR3 B/S's. Light central file fold and strikes a little
weak. Still a nice rate item.

1953 MR9 Ninette Man CDS ties 20c Paper Mills & 4c Cabot Ship onregistered cover to
UK. Via W-209 Wpg & Virden RPO NO.2 (train 11) MR9 & Winnipeg MR9 B/S's.
Openedat LondonUK Customsandsealedwith label tied by LondonRLO CDS MR24.
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Openedat LondonUK Customsandsealedwith label tied by LondonRLO CDS MR24.
Fine  

1960 OC27 New Richmond PQ CDS ties Newfoundland 20c Trans Atlantic Beacon & 5c
Caribou on Kenneth A Fenton CC registered cover to Takoma Park USA OC31 B/S. Via Q-
16 GASPE & CAMP'TON / R.P.O. (Train) 101 OC27, Montreal OC28 &Washington DC
OC30 B/S's  Fine & scarcer item.

1937 JU26 Montreal S duplex ties $1 Champlain, 50c Parliament Victoria & 20c Niagara
Falls on SD cover to Stamp Dealer H P Bryant Southampton UK. 2-line H/S SPECIAL
DELIVERY / LIVRAISION SPECIALE. Spectacular & fine franking.

1937 NO12 Toronto machine ties 6c Daedalus Air and 20c Special Delivery 1935 Allegory
of Progress on airmail SD cover to St Louis USA NO13 B/S via Detroit NO13 B/S. Short
paid and 5c x 2 USA PD's applied, cork cancelled. Royal York Hotel Toronto on flap. Fine.

1939 MY15 Train Royal RV-4 CDS ties 1c Royal Visit block of 4 plus 10c on 20c SD SG
S11 on cover to Toronto.. 

1939 MY15 Train Royal RV-4 CDS ties Royal Visit set plus 6c Air& 10c SD SG S9 on
cover to Colorado Springs USA MY16 B/S. 

1939 MAY 15 9 AM Royal Train machine flag RV-1 ties 3c Royal Visit and 10c SD SG S9 
on cover to Passaic NJ USA MY16 B/S. 2-line Fee Claimed By Office / Of First Address in
lilac. Fine.

1942 JY1 Ottawa CDS ties 10c Parliament & 16c Air SD SG S13 on registered FDC to
Washington JY2 B/S. Redirected to New York and franked with US stamps 3c Victory
block of 4 and 1c Statue of Liberty all tied by Washington first day issue machine JY4 with
New York JY5 B/S. Lilac H/S Fee Claimed by Office / of First Address. Rare double first
day use on a combination cover. Fine

1942 JY1 Ottawa CDS ties 16c Air SD SG S13 on airmail FDC to New York JY1 B/S. 2-
line purple H/S Fee Claimed by Office / of First Address. Address is in very light pencil that
has been part erased. Light stain. 

1942 AU4 Montreal CDS ties 3c scarlet pair GVI 3c War Effort and 10c SD SG S9 on
Sanguinet Grain CC cover to Decatur Illinois USA. 2-line Special Delivery / Service
d'Expres purple H/S. Fine.

1943 JU25 London Ont duplexes tie 1c GVI War Effort & 16c Special Delivery USC CE1
on cover to Toronto Ju25 B/S. Light file fold o/w fine.

1946 MR22 London Ont duplex ties 7c Air SG400 and 10c on 20c SD SG S11 on airmail
cover to Windsor Ont MR22 B/S. Fine

1946 SP16 Winnipeg TRCDS ties 17c Air SD with circumflex accent SG S16 on illustrated
air FDC to Lloydminster Sask SP18 B/S. Fine

1894 2 MY20 Charlottetown PEI squared circle cancels 2c PSC P4 to London UK.
Interesting message requesting Army & Navy price list to be sent to Survey vessel "Galnore"
St George Bay Newfoundland. Fine.

1896 NO4 Dunnville Ont 2 strikes tie 1c pair and single SQ's onThomas Jones, Tanner,
Dunnville C/C cover to Buffalo, New York NO5 B/S. Via Hamilton NO4 B/S. Lovely fine
cover.

1897 3 DE12 Halifax NS / Canada hammer II sq circle ties 2c SQ oncover to local. Few
small marks. 

1899 MY3 Stellarton NS squared circle ties 2c QV Numeral purple on Acadia Coal Co CC
cover to Sussex NB MY4 B/S. Fine.

1809 SP4 Quebec lengthy entire letter written in French and carried privately to
Vincennes France. Endorsed Per faveur de Monsr. Gaudreau. Few age spots and
minor wear. 
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1831 SP6 Niagara UC DRCDS on entire letter endorsed O.H.M. Service addressed
Lt Col Marvelly Commanding Officer 76th Regiment, Dublin Ir eland OC8 B/S.
Forwarded via its US counterpart exchange office Youngstown NY SP6 CDS on front
plus the rare oval Niagara Paid to New York U. Canada (RL type HS 106) and
manuscript 25 (cents). No Canada postage required. Forwarded by private vessel
New York to Liverpool where boxed Ship Letter Liverpool applied. Rated 1/4 as ship
letter to Dublin OC8 B/S. Redirected to Limerick OC9 B/S and then to Mullingar.
Oval Postage Not Paid H/S applied probably in Dublin. An interesting letter from a
former soldier requesting help in obtaining back payment ofpension. Some wear but
as expected with a well travelled letter. Rare.

1832 SE25 White Hill dateline on entire letter addressed Captain Rooth, Fort
Adjutant, Montreal. Endorsed by Liverpool and forwarded to Falmouth where it was
struck with the boxed "Missent to Falmouth". Paid at Edinb AU G 27 1832 H/S and
manuscript 2/0½. Sent via New York where New York Ship OC10 CDS struck.
Further manuscript marks of 1/7 and 2/3½. All markings are in red. Very fine letter
with military connection.

1835 MR9 London UK dateline on entire letter to B. Rooth, Late Town Mayor,
Montreal, Fort Erie, Canada (Major Benjamin Rooth). The let ter is part free and
endorsed LL John Story, Deputy Adjutant General. S/L PAID H/S and 1/8 both in
red (double rate?). Also has endorsement "Service". Enclosure is a receipt for the
purchase of Annuities made out to Lt John Story 12/07/1832, the letter writer. Faint
Quebec AP? 27 front transit. A nice item.

1836 DE6 Nelson UC dateline on long entire letter partly cross written to Appleby,
Westmoreland, UK. Paid 9d & 25c that covered the Canada postage to the border, 2d
ferriage across the Niagara River and the US inland postage to New York. Carried by
US Packet to Liverpool where the Liverpool S/L mark (Robertson type S13) was
applied. Rated 1s6d collect. A fine item.

1838 SE13 Quebec dateline on lengthy letter from John Rowland Eustace
(Commanding Officer 1st Battn Grenadier Guards during 1837-39 Rebellion) to
Colonel Augustus D'Este (grandson of George III). Addressed to Charing Cross
London and redirected to Connacht Square OC18 B/S. Placed inthe 2d Post NO9
B/S and further redirected to Cheltenham. Carried privately to England and 2d H/S x 
two strikes applied for General Post fee. A couple of segments of the letter are
missing but the content is still very readable and remarkable. Too much of interest to
quote but it clearly illustrates the troubles of the time and the strong feeling against
Britain. An exceptional historical document notwithstanding the small segments
missing.

1840 JA3 Liverpool dateline on entire letter addressed Mrs Bolton c/o Major Bolton,
Royal Engineers, Bytown UC. Initially, forwarded to W W Hawk es, New York before
its onward transmission. New York Ship CDS MR21 & Montreal LC MA30 both on
front. Rated initially 2/7 then USA 1/1 plus 9 to give a North America total of 1/10.
Letter is a statement of accounts and a description of various transactions carried out
by a John Jones of Liverpool on behalf of the Bolton's. Very fine and interesting
letter. 

1841 AP1 Amherst Island (Lake Ontario) dateline on entire letter mailed at Bath AP2
small dble spl arc (manuscript date) to Dublin Ireland MY3 boxed H/S front receiver.
Manuscript postage paid 1/2 Stg 1/4 Ccy. Carried by Cunard "Acadia" 4th voyage. A
lengthy interesting letter from W. Agar Adamson who ministered there 1841-44.
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lengthy interesting letter from W. Agar Adamson who ministered there 1841-44.
Reads in part: "... get them mailed up in a box and forwarded tome via Halifax which
is the quickest, and cheapest route, and avoids opening at any Customs House. Let
them be directed to me ...... care of Henderson & Hooker Forwarding Merchants,
Kingston." Fine letter.

1841 MY1 Amherst Island (Lake Ontario) dateline on entire letter Dublin Ireland
JU10 B/S. Manuscript rate 1/2 Stg 1/4 Ccy shown. Carried by Cunard "Britannia"
5th voyage. Departure of voyage delayed 10 days as the vesselhad ran aground on
rocks on entering Halifax Harbour. A lengthy two part letter from a husband and
wife to a friend. Interesting content relating their arriva l at New York and onward
journey within Canada. Mentions them having been facilitated through Customs and
avoided having to pay any duty.

1841 JY29 Montreal LC DRCDS on entire letter to Jonathan Howard, Hatter,
Denton, Manchester AU14 B/S hammer with "F" insignia. Carried by Cunard
"Caledonia" 5th voyage. Long family letter about business and personages. Very fine. 

1841 DE8 Amherst Island (Lake Ontario) dateline on entire letter to Dublin Ireland JA16
1842 B/S receiver. Rated 1/2 Stg 1/4 Ccy. Carried by Cunard "Columbia" 6th voyage. A
long interesting letter writes about the death of Lord Sydenham and also the Legislative
Assembly. Portion of the letter has been cut away but on reading it nothing appears to be
missing. It could have been removed by the writer.

1842 JU28 Amherst Island (Lake Ontario) dateline on entire letter to Dublin Ireland JY30
B/S. Kingston Up-Can lge CDS JUL2 in red with manuscript rate1/2 in black. Endorsed
via Halifax and carried by Cunard "Caledonia" 10th voyage. Flimsy single page letter soiled
around edges. 

1842 JU22 Amherst Island (Lake Ontario) dateline on entire letter Mailed at
Kingston JU24 CDS on front (weak) to Dublin Ireland JY17 B/S.Rated 1/2 in black
manuscript (collect). Carried by Cunard "Britannia" 11th v oyage. Reads in part: "I
am sure you will be gratified in learning that one long box, asthe forwarders called it
arrived here safe and sound two days ago, the whole expense amounting to 3s6d
Currency." See above letter dated AP1 1841. Light age wear.

1843 MR2 Amherst Island (Lake Ontario) dateline on entire letter to Dublin Ireland
AP2 B/S and redirected within the city. Probably carried privately to New York and
placed on non contract vessel bound for Liverpool. Octagonal 1 AP 43 Liverpool
Ship Type S16. Rated 8d collect as incoming ship letter. Reads in part: "The great
Lion of Canada now is the Annual Visit of the Government AgentColonel Jarvis, to
the Manitoulin Islands in Lake Superior, to bring the Britis h presents to the
Indians". Fine letter.

1847 MY28 Montreal LC double spl arc on entire letter to Madeira addressed c/o
John Hartman London JU14 B/S. Carried in closed bag by Cunard"Britannia" to
UK. Re-mailed MY16 London Paid hammer on front. Manuscript endorsed "per
West Indies Mail Steamer". Rated 1/2 Stg to collect at London. 3/8 paid at London
for forwarding to Madeira. There was no Convention between UK and Portugal so
collect fee of 240 (Reis) marked to be collected at Madeira. Afine and extremely rare
letter.

1851 MR1 Port Hope UC lge dble spl ring on outer letter sheet from Francis Hayward to
Aylesbury Bucks UK MR24 B/S. Via Montreal MR6 B/S.0 Initially rated 1/4 Ccy as
unpaidbut theninscribedPostPaidand1/2 Stg 1/4 Ccy endorsedin red. CarriedCunard
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unpaidbut theninscribedPostPaidand1/2 Stg 1/4 Ccy endorsedin red. CarriedCunard
"Europa". Fine.

1851 OC31 London UK datestamp on outer wrapper to Guelph Canada West (unclear B/S).
Manuscript rate 1s and circular 1/4d Cy collect Arnell type A5. Via Hamilton NO19 B/S.
Likely carried by Cunard "Cambria". Some aging but currency marking fine.

1851 MY12 Montreal lge dble spl arc free strike on stampless cover to Ireland. Rated 1/2
collect. Dublin MY26 transit, Enniscorthy MY26 receiver backstamps. Carried by Cunard
"Niagara". Crease across top o/w fine.

1852 AU25 Gloucester spl arc on stampless cover via London AU26 & Liverpool AU26 to
Cobourg CW SE13 B/S. Handstamp rates 1s and 1s4dCy Arnell Montreal A5. Carried
Cunard "Europa". Fine 

1852 SP16 D Sunderland CDS on entire letter via Liverpool SP17 x 2 different B/S's to
Montreal. Rated 1/2 (Stg) in red manuscript plus a red H/S 2(d) indicating that the 1/4
Currency has been fully paid. Carried by Cunard" Canada". Fine.

1853 MY31 Waterloo CE lge dble spl arc on stampless cover to Bromley UK JU20 B/S.
Via Montreal JU1 and London JU19 B/S.s. Rated 1/2 Stg in black. Few small opening
faults. Carried by Cunard "Europa".

1854 SP15 Birkenhead B/S on cover franked GB 6d embossed CTS and cancelled
Numeral 74 H/S to Montreal OC1 B/S. Via Liverpool SP16 B/S. Front bears 1d
Accountancy H/S plus 2½ (Currency collect) H/S. Carried by Cunard "America".
Nice neat little cover.

1856 JA28 Montreal Paid Tombstone on stampless cover to Ireland. Paid Pkt Letter
Liverpool FE11 on front. Backstamps Dublin FE12 & Enniscorthy FE12 receiver. Rated 8d
Stg 10d Ccy in red with mss Paid Drawer No1 IMG. Cover is a little crumpled and needs
pressing. Carried Cunard "America".

1857 JY22 Muirkirk Ayrshire spl arc as B/S on cover to Jordan CW AU7 B/S. Via Douglas
Lanarkshire JY22, Liverpool JY22, St. Catharines UC AU6 allB/S's. Rated 8d (8 x 1d reds
OC - OH strip of 6 and OA-OB pair) as the preferred Cunard routeby the "Asia" to New
York. Stamps tied by Numeral 262 of Muirkirk. An interestingcover but stamps have been
damaged due to edge placement. Nice piece of Postal History.

1858 JA8 Liverpool Spoon duplex (improper use as dispatch hammer on unpaid outer
wrapper) to Montreal JA25 B/S. Forwarded via Cunard "Europa" to New York. Montreal
10d Cy currency collect handstamp (equates to 8d Sterling).Arnell type D20. Fine and
scarce.

1859 FE4 Lombard Street Paid CDS free strike on entire letter inscribed with
manuscript 8 (pence) in red to Kingston CW. Plus 1d red stamp tied by London
Numeral 50 paying a late fee. Inscribed per "Africa" and carr ied by Cunard thus to
New York. Fine inspector's mark on front. Fine & scarce.

1858 FE8 Lachine CE light strike on cover to London FE23 frontreceiver. Endorsed "Per
Royal Mail Steamer to Liverpool" Carried by Cunard "Canada". Nice cover but alas 10d
stamp removed.

1860 DE15 Liverpool 466 duplex ties 1d red on circular to Montreal. 1d handstamp also
applied for postage collect fee via USA. Carried Cunard "Canada". Fine item but probably
trimmed internally.

1864 AU18 Kingston CW s.a. free strike on cvr with 12½c (6d Sterling) grid tied to Dublin
Ireland AU30 B/S. Carried Allan "Hibernian" and off-loadedin a closed bag at
Londonderry. Stamp slightly overlaps edge and little roughly opened. 

1866 MR26 Paid/ Quebec LC (Jarrett 555) on cvr to London UK AP14 B/S. Plus 6d Stg
Paid 7½ Cy H/S in red. Carried Allan "Peruvian". Rare marking. Neat repair by use of
archival document tape.
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1866 MY7 Montreal CE Duplex ties 17c Cartier and 5c Beaver on small piece (2¾"x2") to
France. Via London with Paid London MY21 CDS plus circular PD. Carried by Cunard
"Africa". A beautiful item, had it been a complete cover would be valued in 4 figures.

1873 AP17 Taunton 776 duplex ties 4x 1d reds all from Plate 120on cover to London Ont
with unclear B/S. Also CDS with L AP18 B/S. Carried Cunard "Scotia" to New York in
closed bag. Weak Hamilton MY1 B/S. 4d was the rate via USA for less than 6 years. A neat
cover but needs slight cleaning.

13 P7 PSC's all used in 1891 and 1 P9 used 1893. Range of cancelsfrom Barrie, Belleville,
Berlin, Brantford, Brockville, Cornwall, Kingsville, Mitchell, Peterboro, Prescott, St.
Catharines (2), St. Marys, Windsor. Fine group.

1932 22 fine unused Official Pictorial Postcards with Sepiascenes. No.s 53, 102, 151, 156,
251, 253, 302, 306, 308, 353, 354, 402, 451, 452, 453, 454, 457, 460, 501, 504, 506 &
509. All have printed 2c stamp of Arch design in brown.

1905 AU1 Ottawa machine cancels 2c EVII PSC P25 to Berne Switzerland AU15 front
receiver. Has 2-line violet handstamp Forme Experimentale, / Ottawa, Can. Fine card.

1907 JY23 Lennoxville/Que spl arc free strike on 2c PSE EN17 Die 1A to Montreal.

1911 JY14 Magnetawan/Ont spl arc (weak in parts) on 2c PSE EN17 to Sudbury JY26
B/S. Plus oval JY26 Joseph Fowler private front rec. Fine

1917 NO15 Longueuil Que duplex cancels 2c Admiral PSC P33m with Bilingual
Confederation Statistics to New York. Message refers to poultry. Light wear but scarcer
card.

1930 DE31 Ottawa mach cancels 1c PSC P43b with 2c Arch red tiedby 3-ring Ottawa
Canada 10 CDS. 1930 DE31 Ottawa mach ties 2c Arch red on 1c PSC P42g. 1930 DE31
Ottawa mach ties 1c Arch green on 2c PSC P48 small closed tear o/w fine. Scarcer card. All
3 plain back addressed to Germany and fine.

1931 FE28 Toronto mach cancels 1c PSE EN2 to California. Montreal/PQ dumb mach
cancels 1c PSE EN26 to Rock Island Que. Both fine.

1931 JU26 Ottawa 3-ring CDS 2 strikes cancel 2c Arch PSC and 1cArch on uprated PSC
P49b. 1931 SP9 Ste Agathe Des Monts/PQ CDS cancels 2c PSC P34e. 1931 SP9 Ste
Agathe Des Monts/PQ CDS cancels ½c Business Reply Card P41. All with plain backs to
Germany. 3 fine items.

C1932 Toronto Dumb mach cancels 1c Arch PSC P42a to local. Fine Empire Club of
Canada Luncheon Announcement. Guest Speaker Gerald Campbell, British Consulate
General New York. Fine

1932 AP1 Montreal mach cancels 3c PSE EN43 to Lyon France. 1932 AP29 Ottawa/Ont
CDS x 2 ties 2c Arch brown on uprated 1c PSC P29d to Germany. Plain back. 1932 AP29
Ottawa/Ont CDS cancels 2c PSC P50c uprated by 1c Arch not tiedto Germany. Plain back.
All 3 Fine

1934 AU15 Bury PQ free strike on ½c Reply PSC P37d to Sherbrooke Que. Fine

1948 FE18 Toronto mach cancels 10c A/L A4b to St. Lucia with Soufriere & Castries CDS
FE23 B/S's Fine & scarce destination.

1950 OC7 Moose Jaw Sask CDS cancels 10c Airletter sheet A15 toScotland. Appears not
to have been opened. Very fine.

1951 DE17 Kincaid/Sask Duplex cancels 4c PSE EN65 to Regina.Williams Farm
Equipment C/C Fine

3d red Beaver machine made horizontal wove paper. Lovely four margin copy lightly
cancelledwith part target. SG18Cat value £450.Clean 2006RPSL certificate. Very



1051 £380.00

1052 £3.00

1053 £10.00

1054 £28.00

1055 £8.00

1056 £170.00

1057 £200.00

1058 £20.00

1059 £14.00

1060 £17.00

1061 £28.00

1062 1897 Jubilee $4 MM centred right. Nice copy Cat £800 £220.00

1063 1909 EVII 2c single Imperf LMM large margins and very fine. £5.50

1064 1915 1c green Admiral War Tax UMM block of 4 SG228. £16.00

1065 1922 5c Admiral violet VF UMM top margin copy. USC 112. £9.00

1066 1923 3c carmine Admiral imperf horizontal pair LMM. SG261. £10.00

1067 £18.00

1068 1924 1c chrome yellow Admiral imperf horizontal pair MM. SG259. £16.00

1069 1924 1c chrome yellow Admiral imperf horizontal pair MM creased. SG259. £10.00

1070 £10.00

1071 1927 3c Parliament VF block of 4 with Montreal duplex. SG268. £10.00

1072 1927 5c Historical Issue McGee UMM block of 4. SG271. £6.00

1073 1927 12c Historical Issue Laurier & Macdonald UMM block of 4. SG272. £30.00

1074 1928 2c green Scroll UMM block of 4. SG276. £3.00

1075 £7.50

1076 1929 $1 olive green Parliament MM SG285. Nicely centred but 1 pulled perf. £30.00

1077 £150.00

1078 £15.00

1079 £10.00

1080 £7.50

cancelledwith part target. SG18Cat value £450.Clean 2006RPSL certificate. Very
fine.

1852-57 6d greenish grey Imperf 3 wide margins close at top. Lovely 4-ring numeral
21 cancel. 2004 RPSL Certificate. Fine stamp Cat £950 SG10 

1868 ½c LQ thin paper. Mint copy with number of faults. Sold asa good value spacefiller.
SG46 Cat £75

1868 1c red-brown LQ fresh mint no gum. Ragged perfs at right and off centre. SG55 Cat
£300. 

1871 2c pale emerald green LQ mint unused no gum. Couple smallperf faults but quite a
nice looker. SG57a Cat £425

1868 3c brown-red LQ unused copy unused no gum. Centred high and slightly oxidised. Cat
£650 as mint. SG58. More than a good spacefiller.

1868 6c blackish-brown LQ fresh mounted mint. Fine copy withgood centring for
this issue. Minor gum ripple.  SG59 Cat £700

1873-79 10c very pale lilac magenta perf 11¾x12 Montreal Printing rejoined
horizontal strip of 3 with light fancy cancel in the form of an "X". SG99 Cat £750.
2006 RPSL certificate. Fine.

1897 Jubilee ½c black. Unmounted mint. Centred lower right.SG 121. Catalogue value
£48.

1897 Jubilee 8c slate violet. Unmounted mint. Centred high but clear of perfs. SG 130
Catalogue value £32. 

1897 Jubilee 10c purple. Lightly mounted mint. Centred slightly low. SG 131. Catalogue
value £50.

1897 Jubilee 15c slate. Very lightly mounted mint. Centred to lower right. SG 132.
Catalogue value £85.

1923 3c carmine Admiral imperf horizontal pair with part Edmonton duplex SG261

1927 1c chrome yellow Admiral Die II Imp x P8 Imperf horizontal block of 4 fine LMM.
SG256c.

1928 5c & 1932 6c on 5c Ottawa Conf Airs tied by Montreal CDS on small piece
(SG274,318 ScC1,C4) V.Fine. Plus 1928-29 12c grey-black Quebec Bridge MM SG282
Total Cat £38

1930 $1 Mount Edith Cavell block of 4 (2 UMM 2 MM). VF centring. SG303. Cat
£380

1930 Mt Edith Cavell $1 cancelled Winnipeg triple ring CDS good used block of 4. SG303
catalogued £92. Centred low and LR stamp has thin and tiny facial scuff. 

1930 Mt Edith Cavell $1 cancelled Letter Carrier Branch 9 Ottawa Ont DE14 32 Fine CDS
SG303 catalogued £23. Nicely centred. 

1930 to 35 George V period selection of good used issues incl:SG297, 315-317, 319-324,
326-328, 335-340, 351. 20 stamps. Not inspected by me but look ok.



1081 £10.00

1082 1932 6c on 5c Air surcharge UMM block of 4. SG313. £6.00

1083 £6.00

1084 1932 6c on 5c Air surcharge Ottawa Conference UMM block of 4. SG318. £20.00

1085 £30.00

1086 £18.00

1087 £20.00

1088 1935 1c, 2c & 13c Silver Jubilee UMM blocks of 4. SG335, 336 & 340. £15.00

1089 £80.00

1090 £50.00

1091 £80.00

1092 £65.00

1093 £20.00

1094 £16.00

CANADA PROOFS

1095 £600.00

1096 £450.00

1097 £900.00

CANADA STAMPS - VARIETIES

1098 £42.00

1099 £4.00

1100 £50.00

1101 £40.00

1102 £30.00

1103 £30.00

1932 Ottawa Conference 13c FU block of 4 cancelled Regina CDS2 full strikes and just
touched by two others. SG317.

1932 3c on 2c Arch/Leaf surcharges UMM marginal blocks of 4 ofboth dies. Die II is
centred left and low. SG314 & 314a.

1932 6c on 5c Air surcharge Ottawa Conference block of 6 on small piece with Rocanville
Sask CDS. SG318.

1932 6c on 5c Air surcharge Ottawa Conference lightly used block of 4. SG318.

1932 1c, 2c & 5c Medallion Issue UMM blocks of 4. 2c is UL marginal. SG319, 320 &
323.

1935 $1 Champlain Monument Quebec very fine UMM block of 4 with bottom
margin. SG351. Cat value £160+.

1942 50c violet Munitions Factory very fine UMM block of 4. SG387 cat value £104 as
singles.

1942 $1 blue HMS Cossack very fine UMM block of 4 with left margin. SG388 cat
value $168+.

1951 $1 ultramarine Fisherman fine UMM left mgn block of 4. SG433. Cat val £152.

1990 Majestic Forests of Canada UMM set each value in miniature sheets of 4 as issued for
a special promotion with Petro Canada. Includes promotional envelopes and cards. USC
1283a, 1284a, 1285a & 1286b.

1990 Majestic Forests UMM souvenir miniature panes of 4. USC1283a,4a,5a,6b Cat value
2002 C$50.Petro Canada promotion.

1897 ½c black QV Leaves in Plate block of 16 (8x2) on India on card. USC cat $2000
in 2002. Very fine and fresh. Reserve as estimate.

1897 2c purple QV Leaves in Plate block of 16 (4x4) on India on card. Small 3mm
scissor nick between rows 3 and 4 where someone had refrainedfrom cutting up
block. USC cat. $1600 in 2002. Very fresh. Reserve as estimate.

1897 6c brown QV Leaves in Plate block of 15 (5x3) on India on card. USC cat. $3000
in 2002. Very fine and fresh. Reserve as estimate.

1930 2c deep red Arch/Leaf coil Imperf x P8½ LMM Line variety strip of 4 with variety
central. Plus "Cock-eyed King" variety second stamp from left. Centred high. USC 181iii.

1930 Arch issue 10c Library horizontal pair with left stamp "missing spire". Heavyish
cancel but leaves variety clear. USC 173i.

1931 2c brown Arch/Leaf coil Imperf x P8½ LMM Line strip of 4 with second stamp from
left showing "Cock-eyed King" variety. Fine centring. USC 182ii and 182iii. 

1931 2c brown Arch/Leaf coil Imperf x P8½ LMM Line strip of 4 with second stamp from
left showing "Cock-eyed King" variety. Centred high. USC 182ii & 182iii.

1934 Cartier "Discovery of Canada" 3c in lower marginal block of 6 with centre bottom
stamp showing "Scarface" variety. Mounted on one stamp and selvedge. Variety UMM.
USC 208ii cat $150 for variety. 

1934 Cartier "Discovery of Canada" 3c in LR marginal Plate block No.1 of 4 with UL
stamp showing "Line from the Hand" variety. UMM with merest trace of a gum bend in
margin. Pencil notation No.47 in margin. USC 208iii cat $150 for variety alone. 



1104 £22.00

1105 £12.00

1106 1967 Centennial 15c PVA Low Fl. W2 Tag UMM USC463p STC $125.. £45.00

CANADA OFFICIALLY SEALED

1107 £36.00

CANADA STAMPS COILS

1108 £10.00

1109 1921 3c brown Admiral P12 x Imperf paste-up coil join pair. MM USC 134i £7.00

1109A £5.00

1110 £9.00

1111 £9.00

1112 £10.00

1113 £9.00

1114 £30.00

1115 £30.00

1116 1929 2c green Scroll UMM pair ImpxP8 small perf spot LL. USC161i £8.00

1117 1930 2c green Arch/Leaf Imperf x P8½ Line Pair UMM. USC 180i. £18.00

1118 £50.00

1119 £20.00

1120 £25.00

1121 £8.00

1122 1933 Medallion 1c, 2c & 3c UMM pairs ImpxP8½ USC205-207 £14.00

1123 1935 Pictorials 1c, 2c & 3c in fine UMM strips of 3. SG352-354. Cat val £84 £40.00

1124 £20.00

1125 1937 GVI Mufti 1c green UMM precancelled pair ImpxP8 UCS238i. £2.50

1126 £12.00

1935 50c Pictorial Issue lightly roller cancelled. Major re-entry in CANADA position 25.
USC 22bi.

1967 Centennial 15c Low Fl. Paper with "Plastic Flow" variety. VFU USC463 STC $50.

1913 Officially Sealed stamp. Unmounted mint. Very marginally centred low. USC OX4.
Cat value C$187.50.

1918 3c Adm brown/yellow brown ImpxP8 2 UMM pairs. USC129/129ii. 1922 1c yellow
Adm ImpxP8 Die 1 MM pair Sc126b. 1924 2c yellow green Adm UMM P8vertical. Imperf
between block of 4 with straight edge at left USC128a. Few small faults but bargain price. 

1922 1c yellow Die 1 & 2c deep green Admirals Imperf x P8 MM. SG 256 & 257.

1924 2c green Adm MM P8 vertical. Imperf between pair USC128a. 1924 2c green Adm
MM pair ImpxP8 fine centring gum patchy from hinge. Type 2 USC128ii.

1924 2c yellow green Adm UMM P8 vertical. Imperf between block of 4 USC128a.

1925 1c orange Adm Die II UMM P8 vertical. Imperf between block of 4 USC126a. Gum
spot and light surface spot. Straight edge at left. 1925 1c orange Adm Die II UMM P8
vertical. Imperf between bottom margin pair. Nice centringpulled perfs at left. USC126a.
1925 1c orange Adm Die II MM P8 vertical. Imperf between top margin pair. USC126a.
Fine.

1925 1c orange Adm Die II fine UMM pair ImpxP8 USC126. 1925 1c orange Adm Die II
MM precancelled Type V strip of 3 with margin at right ImpxP8 USC126.

1927 1c chrome yellow Die II in UMM block of 8 with variety imperf horizontally x P8.
Huge imperf lower margin. Trace of light marginal gum crease. A stunning looking block.
SG256c.

1927 2c deep green in UMM block of 8 with variety imperf horizontally x P8. Huge lower
margin, trimmed at left. Hinge mark in margin and light gum crease. Still a lovely looking
piece. SG257b.

1930 2c deep red Arch/Leaf Imperf x P8½ Line Pair UMM. Very fine centring. Cat $135
2002. USC 181i. 

1930 2c deep red Arch/Leaf Imperf x P8½ Line Pair MM. Centred high. USC 181i. 

1931 2c brown Arch/Leaf Imperf x P8½ Line pair UMM. Very fine centring. Cat. $67.50
2002. USC 182i

1933 1c green Medallion UMM with tail strip, about 3 stamps long. Couple of light gum
spots. Centred a little high. SG326 variety.

1935 Pictorial 1c green UMM strip of 4 ImpXP8 UCS228. 1935 Pictorial 1c green MM
precancelled strip of 4 ImpXP8 UCS228xx variety. 1935 Pictorial 1c green MM
precancelled jump strip of 4 ImpXP8 Spacing variety 4½mm at centre rest 4mm.
UCS228ixx variety.

1948 War Effort 1c green, 2c brown, 3c rose violet & 4c dark carmine UMM pairs Imp
P9½. Plus 1c green MM(2) UMM(3) in precancelled strip of 5. USC278, 279, 280, 281 &
278xx



1127 £10.00

1128 £8.00

1129 £8.00

1130 £50.00

1131 £30.00

1132 £25.00

1133 £40.00

1134 £40.00

1135 £24.00

1136 £18.00

1137 1963-64 Cameo UMM coil set of 4. SG532-34. Cat val £16. £7.50

1138 1967 Centennial UMM strips of 4 of 3c, 4c & 5c. SG591-593. Cat val £21. £9.00

1139 £16.00

1140 £8.00

1141 £8.00

1142 £5.00

1143 £36.00

1144 £36.00

CANADA STAMPS OFFICIALS & OHMS PERFINS

1145 £10.00

1146 £5.00

1147 £5.00

1148 £7.00

1149 £100.00

1150 £350.00

1948 War Effort 2c brown UMM jump strip of 4 downwards. ImpxP9½ USX279i

1954 QEII Wilding 2c in start strip of 10 plus 10 labels. UMM but shows fading at edges
where exposed to direct light. Labels are severed between 4 and 5. USC 345 STC $60.

1954 QEII Wilding 2c in end strip of 10 plus 10 labels. UMM but shows fading from
exposure to direct light. Stamps are severed between 4 and 5. USC 345 STC $60.

1954 QEII Wilding 5c in start strip of 10 stamps plus 10 labels. Superb UMM USC 348.
STC $120.

1954 QEII Wilding 5c in end strip of 10 stamps plus 10 labels. The last label is small. The
end stamp in the strip has small piece missing UR. Fine UMM USC 348. STC $120.

1962-63 QEII Cameo 3c, 4c & 5c in UMM coil jump strips of 4. USC 407i, 408i & 409i.
Cat value $65.50.

1963 QEII Cameo 5c in end strip of 10 stamps plus 10 labels. Fine UMM. USC 409. STC
$107.50

1963 QEII Cameo 5c in start strip of 10 stamps plus 10 labels. Fine UMM. USC 409. STC
$107.50

1963 QEII Cameo 4c in UMM coil jump strip of 4 with variety cutting guideline shown at
right. USC 408iii. Cat value $60.

1963 Cameo UMM strips of 4 of 3c, 4c & 5c off centre. SG532a, 533& 534. Cat value
£44.

1977 Parliament Building 12c, 1978 14c and 1979 17c UMM double perforated pairs with
second perfs just off centre of stamps (computer error). ImpxP10 UCS729, 730 & 806
varieties.

1978 Parliament Building 14c UMM pair with upper tag missingalso UMM 14c single.
Plus 1979 17c UMM pair with 1 bar tag shift. ImpxP10 USC730 & 806 varieties

1977 Parliament Building 12c and 1978 14c UMM strips of 4. Also 1979 17c UMM pair
plus green Rol-Pac wrapper from 17c roll. ImpxP10 USC 729, 730 & 806. Also jump strips
of 12c, 14c (2) and 17c. All UMM.

1979 Parliament Building 17c UMM strip of 3 with green printing ink pressure smudge
through centre of strip. ImpxP10 UCS806 variety.

1979 Parliament Building 17c UMM Imperf strip of 3 Left edge is perforated UCS806
variety

1979 Parliament Building 17c UMM strip of 4 with 2 stamps imperforate, 1 stamp
imperforate at left join 4th stamp normal. UCS806 Spectacular variety.

1937 10c Memorial Chamber strip of 3 with perf OHMS. SG O103. Cat £60. One stamp
creased and pulled perfs at base. CDS cancel but a little over inked.

1937 10c Memorial Chamber marginal pair with part imprint perf OHMS. SG O103. Cat
£40. Heavy smudgy cancel.

1937 10c Memorial Chamber with perf OHMS and CDS cancel a little heavy. SG O103 cat
£20.

1937 group OHMS perfins 10c Memorial Chamber CDS, 1942 3c purple War Effort and 7c
Air Canada Geese (inverted perfin) CDS. Nice group.

1949 War Effort and Peace issues with O.H.M.S. Overprints. Mounted mint apart
from the 50c Lumber Camp which is unmounted and has a catalogue value of £160.
SG O162-171. Total catalogue value £225.

1949 10c olive green Peace issue Plate Block of four of plate No.2 from lower left
corner. Overprinted O.H.M.S. with missing stop after "S" on one stamp. Three
stampsare unmountedmint including the variety. Superb positional piece. Variety at



1151 £160.00

1152 £16.00

1153 £40.00

1154 £30.00

1155 £6.50

1156 £20.00

1157 £4.50

1158 £8.50

1159 £13.00

CANADA STAMPS - POSTAGE DUE

1160 1916 1c red violet horizontal pair UMM centred right. SG D2 cat value £20 £10.00

1161 1917 5c red violet fine UMM centred low to left. SG D7 cat value £25. £11.00

1162 1928 4c violet fine UMM centred slightly right. SG D5 cat value £45. £20.00

1163 £50.00

1164 £24.00

1165 £10.00

1166 £5.50

1167 £30.00

1168 1935 10c in fine umm block of 25 SG D24 cat value £17.50. £9.00

1169 £5.00

1170 £40.00

1171 £20.00

1172 £16.00

1173 1967, 1969 & 1973-4 mint/UMM ranges, no hibrites. 35 stamps STC C$55+ £6.00

1174 1967 set UMM blocks of 4 SGD25-31. Cat value £52. £15.00

stampsare unmountedmint including the variety. Superb positional piece. Variety at
position 47. SG O166a USC O6a (plate 2). Catalogue value C$1200 in 2002. Rare
item.

1949 50c green Lumber Camp Peace issue. Unmounted mint vertical pair with
O.H.M.S. Overprint. SG O169. Catalogue value £320.

1949-50 GVI Postes Postage 1c to 5c mounted mint and 50c Oilwells unmounted mint (this
stamp cats £32). All with O.H.M.S. Overprints. SG O172-177. Total catalogue value £35.  

1950-52 GVI Postes Postage and Peace issues set of 13 with "G"Overprints. Mounted mint.
SG O178-190. Catalogue value £140. 

1950 10c brown Drying Furs and 1951 $1 Fisherman with "G" Overprints. 10c is mounted
mint $1 unmounted mint. ($1 cats £60). SG 191-192. Total catalogue value £63.

1952-53 set of three with "G" Overprints. 7c and 20c lightly mounted mint. $1 unmounted
mint. SG O193-195. Catalogue value £12.50.

1953 $1 totem pole with "G" Overprint. Unmounted mint upper right marginal block of
four. SG O195. Catalogue value £40. 

1953-1963 sets complete with "G" Overprints. Cameo set is unmounted mint the rest
mounted. Includes both types of overprints on 10c brown. SG O196-211 and O206a. 

1950 10c Special Delivery Arms of Canada and Peace Symbols with O.H.M.S. Overprint.
Unmounted mint. SG OS20. Catalogue value £17.

1950 10c Special Delivery Arms of Canada and Peace Symbols with "G" Overprint.
Unmounted mint. SG OS21. Catalogue value £26.

1930-32 fine UMM set. The 2c and 4c are marginal pairs. SGD9-D13. Cat value £122.50

1933-34 set fine UMM. 1c, 4c and 10c are marginals. SG D14-17. Cat value £48.

1933 2c violet LL marginal block of 4 with inscription PLATE No.1. 2 stamps UMM, 2 
very LMM.

1934 1c, 2cx2, 4cx7 (including horizontal pair) and 10c. SG D18, 19, 21 & 24. All with
back faults. Cat value £13.60. Also 1969 UMM issues all perf 12: 8c single and vertical
pair with top margin; 10c block of 4 (couple perfs severed); 12c single and vertical pair with
top margin. SG D38, 39 & 40. Cat value £3. Plus faulty 10c vertical pair and 2 blocks of 4.
Plus 5c SG D29 block of 4 mounted on 2 with gum crease. Total cat value £36.60.

1935 issue full set (excluding 3 cents) in matched plate blocks of 10. The 2 cents is 3 blocks
from plate 1 and 1 from plate 2. All UMM STC C$256.

1935-57 UMM issues: 1c single; 2c single from top margin, horizontal pair and vertical pair
with top margin; 4c 2 singles, one with bottom margin; 6c pair; 10c 3 singles. SG D18, 19,
21, 23 & 24. Cat value £13.90.

1965 3c in very fine UMM upper left margin plate block of 10 with inscription Canadian
Bank Note Co. Ottawa No.1 USC J16B cat value $120.

1965 3c in very fine UMM upper margin plate block of 6 with inscription Canadian Bank
Note Co. Ottawa No.1 USC J16B cat value $60.

1967-78 1c to 50c set. Size 19½mm x 16mm. Unmounted mint. Includes all the perf 12½ x
12 varieties. SG D32 to D44 plus varieties D32a, 35b, 36a, 38a, 39a and 40a. Catalogue
value £33. 19 stamps.



1175 1967 UMM set of 7 SG D25-31. Cat value £13. £6.50

1176 £30.00

1177 £24.00

1178 1969 5c UMM marginal block of 4 plus a single. USC J32a STC C$110. £15.00

1179 £15.00

1180 £8.00

1181 £15.00

1182 1977-78 set UMM blocks of 4. USC J28a-40. STC C$23 £5.00

1183 £3.00

CANADA STAMPS - REGISTRATION

1184 £20.00

CANADA STAMPS - SPECIAL DELIVERY

1185 1930 Twenty Cents fine UMM. SG S6. Cat val £42. £20.00

1186 1932 20 Cents fine UMM right margin block of 4. SG S7 Cat val £180 £80.00

1187 1932 20 Cents fine LMM. SG S7. Cat val £45 £14.00

CANADA STAMPS & CVRS - PLATE & INSCR. BLOCKS, STRIP S & PRS.

1188 £140.00

1189 1911 1c green Admiral OTTAWA No.A 116 plate block of 4 mint no gum. £6.00

1190 £8.00

1191 £100.00

1192 £3.00

1193 £200.00

1194 £6.50

1195 £9.00

1196 £10.00

1197 £10.00

1969 Second Centennial series range of mint imprint blocks of 4, including 3 matched sets.
Housed in sheets with cellophane covering and some are partially adhering to the backing
card. With some patience a gentle "sweating" should reward. STC C$307.

1969 set UMM blocks of 4 including Hi-brites USC J28-36 , J34iii & J36ii. STC C$176.40

1973-74 Third series complete set of 9 values in matched mintimprint blocks of 4. Housed
in sheets with cellophane covering and some are partially adhering to the backing card. With
some patience a gentle "sweating" should reward. STC C$124.

1973-74 set UMM blocks of 4 plus 8c & 12c fluorescent. USC J28i-J37 STC C$67.

1977 Fourth series complete set of 9 values in matched mint imprint blocks of 4. Housed in
sheets with cellophane covering and some are partially adhering to the backing card. With
some patience a gentle "sweating" should reward. STC C$136.

1977-78 mint range between USC J28a & J40. Various quantities of each. STC C$18.35.

1892 5c dull sea green mounted mint. Of lovely fresh appearance but one pulled perf and
hinge thin. SG R7a. Catalogue value £130.

1898-1902 5c QV Numeral unmounted mint top marginal pair with Plate imprint
OTTAWA-No- 2 (2 is reversed). F-VF with short perf at LL and ti ny gum mark,
mentioned for accuracy. A truly lovely item.

1911 1c green Admiral (OTTAWA N)o.A 117 plate block of 4 UMM. Slight perf
separation.

1927 20c Historical Issue Baldwin & Lafontaine an UMM upper Plate block of 4. F.D.-
OTTAWA-No.A-2 935_Z. USC cat. value $273.75.

1930 2c green Arch issue block of 4 from centre right of lower pane with marginal
inscription PLATE No. 5. 2 stamps UMM other 2 light hinge reinforcement.

1931 3c carmine Admiral Provisional UMM half sheet of 100 with top margin
imprint LBC.-OTTAWA-No.A- 14 945 Y. Perf separation at centre horizontally and
6 stamps have thins due to adherence when sheet folded in half. Catalogued C$2000
plus. A rare piece.

1938 JU15 Lansing Ont CDS 2 strikes cancel 10c Memorial Chamber LL mgn pr of PB
No.1 on reg FDC to Toronto JU15 B/S. Diagonal crease LL away from stamps..

1938 JU15 Lansing Ont CDS 2 strikes cancel 20c Fort Garry UL margin pr of PB No.2 on
registered FDC to Toronto JU15 B/S. Fine.

1939 MY15 Ottawa Canada / R CDS ties 1c Royal Visit and cancels3c UL Plate No.1
block of 4. Also with a printed -2 next to PB No. Registered size 10 cover to Wokingham
UK MY23 B/S.

1939 MY15 Train Royal RV-4 CDS ties 1c Royal Visit UL plate block No.1 of 4 plus 10c
on 20c SD SG S11 on cover to Toronto.. 



1198 £9.00

CANADA STAMP BOOKLETS & PANES

1199 £18.00

1200 £14.00

1201 1929 2c green Scroll used Booklet block of 4. USC 150a.  £5.00

1202 £7.50

1203 £4.00

1204 1951 4cx6 Postes/Postage Booklet SG SB47 Fine £3.00

1205 1982 Parliament Buildings Ottawa 20 x 30c SG SB90 Cat £15 £6.50

1206 1983 Parliament Buildings Ottawa 20 x 32c SG SB92 Cat £17 £7.00

1207 1984 Parliament Buildings Ottawa 25 x 32c SG SB94 Cat £21 £7.50

1208 £5.50

1209 1986 Parliament Buildings Ottawa 25 x 34c Perf 13½x14 Cyl R SG SB97a £10.00

1210 1986 Parliament Buildings Ottawa 25 x 34c Perf 13½x14 Cyl R SG SB97a £10.00

1211 1988 Stamp Pack 25 x 37c $9.25 Cyl H SG SB105 Cat £27 as ord. £11.00

1212 1988 Stamp Pack 25 x 37c $9.25 Cyl R SG SB105 Cat £27 as ord. £11.00

1213 1988 Stamp Pack 25 x 37c $9.25 Cyl H SG SB105 Cat £27 as ord £11.00

1214 1988 Lunch Saver 25 x 37c $9.25 Cyl R SG SB107 Cat £27 as ord. £11.00

1215 1988 Lunch Saver 25 x 37c $9.25 Cyl R SG SB107 Cat £27 as ord. £11.00

1216 1990 Moving the Mail Bklt SG SB128 very fine Cat £19 £7.00

1217 1988 2  booklets SG SB110-114. Cat £35. £13.00

1218 1989 Set of 10 50c booklets SG SB115. Cat £17. £7.00

1219 1989 & 90 2 x $3.90 booklets SG SB121 & 125. Cat £22.50. £8.50

1220 1989 $3.90 & $9.75 booklets SG SB121-122. Cat £ 26.50. £10.00

1221 1990 50c booklet SG SB123a Perf 12½x13 Cat £35. £15.00

1222 1990 2 booklets $2.25 & $3.90 SG SB124 & 126. Cat £17. £7.00

1223 1990 3 x $4, $2.30 & $10 booklets SG SB134-138. Cat. £54.50. £21.00

1224 £8.00

1225 1991 $4 1992 $5.25 & $4.20 booklets SG SB140, 153 & 157 Cat £30.50. £12.00

1226 1991 Rivers $4 booklet unsealed flap. SG SB141. Cat £8 £3.50

1227 1992 $5.25 & $4.20 booklets SG SB153 & 157 Cat £25. £10.00

1228 £7.00

1229 £14.00

1230 £25.00

1231 1992 5 different booklets SG SB163-167. Cat £64.50. £25.00

1232 1992 4 different booklets SG SB163 & 165-167. Cat £53.50. £18.00

1233 1992 $10.75 booklet SG SB167 open flap. Cat £23. £8.50

1234 1992 $10.75 booklet SG SB167 glued flap Cat £23. £8.50

1235 £5.50

1236 £25.00

1237 £8.00

1238 £13.00

1943 AP9 Calgary MPO 1310 Alberta CDS cancels LR plate block No.5 of 4c red GVI
War Effort on FDC to Calgary. Fine.

1912 2c rose red Admiral booklet pane of 6. UMM fine centring. USC 106a STC $120.

1912 2c rose red Admiral booklet pane of 6. UMM fine centring.USC 106a. Natural very
fine paper crease in UL copy not visible from front. STC $60.

1933 1c green Medallion booklet pane of 6. Fine UMM but centred high. SG319a.

1947 War Effort 3c & 4cx6 plus 7c airmail 4x2 panes English text small gum faults.
(SGSB43, ScBK39E) Exploded bklt Cat £25

1985 Parliament Buildings Ottawa 25 x 34c $8.50 No Cyl. SG SB97 Cat £13 as ord.

1990 50c booklet SG SB133. 1991 Christmas $2.30 and $4 x 2 different SG SB143, 145 ,
146. Cat £24.50.

1992 Rivers $4.20 booklets x 2 sealed and unsealed flaps. USC listed. SG SB155 Cat £17.

1992 4 x $4.20 booklets Winter & Summer Olympics. 2 copies of each with mirror image
covers. SG SB154 & 156. Cat £34.

1992 Christmas booklets x 8. One set of 4 with sealed the otheropen flaps. USC listed. SG
SB159-162 Cat £65.

1993 Rivers $4.30 booklets x 2 sealed and unsealed flaps. USC listed. SG SB171. Cat £13.

1993 Christmas booklets x 8. One set of 4 with sealed the otheropen flaps. USC listed. SG
SB172-175. Cat £66.

1994 2 x $4.30 booklets SG SB 177. One with sealed one with openflap. USC listed. Cat
£22.

1994 3 x $4.30 booklets SG SB178 one with sealed one with open flap. SB178a P13½x13
variety. Cat £33.



1239 £5.00

1240 1994 $4.50 booklet SG SB181. £4.00

1241 £10.00

1242 £4.00

1243 1994 4 Christmas booklets SG SB186-189 Cat £29.50 £10.00

1244 1994 4 Christmas booklets SG SB186-189 Cat £29.50 £10.00

1245 £5.00

1246 1994 Commonwealth Games booklet of 6 postcards. £5.00

1247 1994 Commonwealth Games booklet of 6 postcards. £5.00

1248 £13.00

1249 £6.00

1250 1968 2x25c booklets BK59a & 59b Latter with Fl. Fibres. Cat $19. £6.00

1251 1970 $1.50 booklet BK61d Medium Fl. Cat $30. £10.00

1252 1970 4x25c booklets BK62. Cat $38. £10.00

1253 £10.00

1254 £10.00

1255 £6.00

1256 £5.00

1257 £18.00

1258 £12.00

CANADA STAMPS - PRIVATE PERFINS (All are used)

1259 £7.00

1260 £5.00

1261 £10.00

1262 £7.00

1263 £5.00

1264 £5.50

variety. Cat £33.

1994 $4.50 booklet plus 50 vignette labels in second booklet. SG SB181. Latter item sold
by Canada Post but unlisted.

1994 $2.50 and $4.40 booklets 2 of each with sealed and unsealed flaps. USC listed. SG
SB182-183 Cat £28.

1994 Rivers $4.30 booklets x 2 sealed and unsealed flaps. USC listed. SG SB185. Cat £11.

1994 Folder containing imperf self adhesive 88c of Courier 50 Skyview Coach. Issued
alongside adhesive labels for Capex 96. Unlisted but stamp is valid for postage.

The final 11 lots have been described by the vendor who is a specialist in this issue

1968 3x25c booklets BK56 A) Dead pane no Fluor. C) Dull pane 1/1 - 1/2 & Fl. Fibres. F)
G/L Between 1/1 - 2/1 & Fl. Fibres. Cat $43.

1968 2x$1  booklets BK58a 1 Dull the other Dead. Both with Fl. Fibres. Cat $22.

1972 set of 10x50c booklets showing aspects of PO in brown BK69 Low Fl. No Tag.
Includes varieties "Airplane in Sky" on 1c Horse & Sledge booklet. "Dot on Queen's
Forehead" on 1c Motorcycle booklet. Cat $25.50    

1972 6x25c booklets BK69. 3 are Low Fl. And 3 are OP4 Fugitive Tag. Cat $33.

1972 2x25c booklets BK69 both with counters. One High Fl. No Tag motorcycle, the other
Medium Fl. OP2 car. Cat $15.

1972 6x25c booklets BK69iii. 2 Non Fl. 2 Medium Fl. OP2. 2 Highbrite. Cat $14. 

1972 set of 10 booklets showing mail transport BK69 Medium Fl. OP4. Cat $60.

1972 set of 10x50c booklets showing aspects of PO in blue. BK71 Medium Fl. No Tag. Cat
$30.

Group of unidentified perfins: 10c 1937 Parliament (5) (includes 2 pairs), Cartier 10c green,
1935 Jubilee 2c, 1939 Royal Visit 3c, War Effort 3c purple, 2c, 4c (2) & 5c Wildings, 4c
Karsh & 4c Moose.

Maltese Cross perfin Gutta Percha Rubber Co Toronto on 3c carmine Admiral. Foxing on
perfs.. 

BT Bell Telephone Co on 1cx2 Admiral green, 2cx4 Admiral red shades, 3c Admiral brown, 
2 1Tc Admiral red WT, 7cx3 Admiral brown, 3c 1917 Confed, 10c Parliament Library, 3c
Medallion, 3c Pictorial, 2c Mufti, 4c GVI War Issue, 4c GVI PP. Nice used group. Few
with missing pins and a 7c Admiral with inverted perfin. Small faults. 18 stamps. 

BT Bell Telephone Co on 3c Admiral brown, 2 1Tc Admiral brown WT, 7c Admiral brown,
3c Medallion, 1c Mufti, 1c GVI PP.3c purple PP, 4cx2 red PP 1c vermilion PP. Used
group. Few small faults. 10 stamps 

CCR Canadian Cons. Rubber Co Montreal on 1c green and an inverted strike on 2c 1Tc
carmine War Tax Admirals. 

CGE Canadian General Electric on 4c 1935 Pictorial unused (PERFIN is reversed) & 2c
1939 Royal Visit, used. 



1265 CIL Canadian Industries Ltd Montreal on 1935 2c Jubilee. RF25 £5.00

1266 £6.00

1267 £14.00

1268 G/LD Greenshields Ltd Montreal on 4c Admiral yellow ochre. Centred high. £5.00

1269 £5.00

1270 GWL Great West Life Assurance Co Winnipeg on 1917 3c Confederation. £5.00

1271 £7.50

1272 £5.00

1273 MH Massey Harris Co Montreal on 20c green Niagara Falls. £6.00

1274 ML / C Mutual Life Assurance Co Waterloo on 5c purple Admiral. £5.00

1275 MMH Miller Morse Hardware Winnipeg on 1c green War Tax. £8.00

1276 MR / MC Montreal Rolling Mills Company on 2c EVII & 5c blue Admiral. £5.00

1277 £7.00

1278 £8.00

1279 £10.00

1280 £8.00

1281 RI probably Royal Insurance Co on 7c brown Admiral (inverted perfin). £5.00

1282 £10.00

1283 £7.00

1284 £7.00

1285 S Swift Canadian Co on 3c carmine Admiral. £5.00

1286 £15.00

1287 £16.00

1288 £6.00

1289 £9.00

1290 £17.00

1291 WW / JR William Wrigley Jnr Toronto on 3c GV Pictorial. £5.00

CANADA PRECANCELS (Values 2000 Catalogue)

1292 £9.00

1293 £8.00

CMS Cons Mining & Smelting Co Trail BC on 3c Mufti reversed, 4cGVI War Effort &
20c Corvette reversed.

CNR Canadian Northern Railway Selection of perfinned stamps GV to early QEII 39
stamps. Perfins are inverted, reversed, sideways and inverted. Duplication. 

GTR Grand Trunk Railway on 1c green Admiral War Tax & 5c blue Admiral (rounded
corner)

LA Legislative Assembly Province of Ontario on GV 4c & 8c Medallions, 5c QEII Wilding
(3) and inverted on 1957 Congress UPU.

LSC Lake Superior Corporation Sault Ste. Marie on 2c 1935 Jubilee. Corner crease not
showing on front.

NYL New York Life Insurance Co on 1c green and 2c carmine Admirals, 3c 1917
Confederation and 3c GV Medallion (inverted perfin).

OFM / Co Ogilvie Flour Mills Co Winnipeg in 1c green Admiral War Tax. Very scarce but
stamp has thin.

OHN Osler, Hammond & Nanton Winnipeg with 4mm spacing on 1c green Admiral. Very
scarce.

PS Province of Saskatchewan Regina on 1930 10c Parliament, 3c purple GVI PP, 10c
Eskimo Kayak, 2c QEII Wilding (6), 5c Moose pair (creased). Also 4c Wilding with
inverted perfin.

R&Q / COS Royal and Queens Insurance Co's Montreal on 2c carmine Admiral and 20c
1927 Baldwin & La Fontaine.

RSCo Robert Simpson Co Toronto on EVII 2c & 10c (rare but damaged and not counted).

RT / Co Royal Trust Co Montreal on 2c carmine War Tax & 1917 3c Confederation
(inverted perfin).

SL / ACo and SUN / LIFE 3 different styles perfins of Sun Life Assurance Co Montreal on
QV Numeral 1c green, 2c rose carmine (13 singles plus a pair),1c green Admiral, 2c
carmine Admiral, 5c violet Admiral, 10c bistre brown Admiral, 20c olive Admiral and 2c
Scroll. 

SL / Aco Sun Life Assurance Co Montreal on QV Numeral 20c olivegreen SG165 Cat £48
as ordinary used.

TRAV Travellers Insurance Co Montreal on 5c violet Admiral,3c GV Medallion & 4c GVI
no PP.

WARD Jos. Ward & Co Montreal on 1c green & 2c carmine Admirals.Latter has perfin
reversed.

WJG and W.J.G. Two types W. J. Gage & Co Toronto on 2c purple (4)QV Numerals (3
sideways perfins one inverted and 1 normal but reversed), 2crose (3) QV Numeral (1
reversed 2 inverted perfins)  and 3c 1917 Confederation (inverted perfin)

Small group of 11 precancels all said to be varieties. Noted:single bar tag, horizontal ribbed
paper, hibrite, etc. 6 are Centennials, 4 Caricature, 1 Parliament. Fine 

C1930 frontispiece of a wrapper addressed to Belgium. Franked by a vertical strip of three
of GV 2c brown Arch precancelled 0700 Montreal.



1294 Bar Style U-79-V fine cancel on 5c QV Numeral. Cat $15.00. £6.50

1295 £15.00

1296 £5.00

1297 Brandon 1-105 full gum and 3-195. Cat $17.50. £6.00

1298 Brantford 1-89 and 1-163. Cat $17.50. £6.00

1299 Brockville 2-89 and 3-104. Cat $21.50. £7.00

1300 Calgary 1-149, 1-150 full gum, 1-163i and 1-165a. Cat $30.00. £10.00

1301 Carleton Place 1-105 and 1-217 full gum. Cat $30 £9.00

1302 Edmonton 4-195 and 4-217 unmounted. Cat $11.25 £5.00

1303 London 1-105-I. Cat $15.00 £6.00

1304 Moncton style 1-104 1c green. Centred left. Cat $25 £7.00

1305 Moncton style 1-104-I and 1-1-105. Cat $20 £6.00

1306 Moncton style 1-113 Cat $25 £7.00

1307 £9.00

1308 Moncton style 1-150, 1-162, 1-163. Cat $50 £15.00

1309 £6.50

1310 Moncton style 2-104 full gum Cat $30 £9.00

1311 £6.50

1312 Moncton style 2-108 full gum Cat $20 £6.50

1313 Moncton style 2-108-I, 2-116-I full gum, 2-118.  Cat $29.50 £8.50

1314 Moncton style 2-110 Cat $25 £7.50

1315 Moncton style 2-111, 2-111-I Cat $30 £9.00

1316 Moncton style 2-118-I straight edge at right. Cat $75 £18.00

1317 Moncton style 3-107 block of 4. Cat $40 £12.00

1318 Moncton style 3-109 full gum top straight edge, 3-118 Cat $43 £13.00

1319 Moncton styles 4-195, 4-217 UMM block 4, 5-231 UMM block 4. Cat $65.25 £19.00

1320 Montreal fine copy of 2-95. Cat $30.00. £10.00

1321 £22.00

1322 £12.00

1323 Moose Jaw type 2-196 2c Medallion. Fine copy Cat $40. £11.00

1324 Niagara Falls 3-104-I, 3-119, 5-217, 5-231. Fine. Cat $22.90. £7.50

1325 £8.00

1326 Ottawa 1-91-I, 1-92 & 1-92-I. Cat $30.00. £10.00

1327 Ottawa 1-92 & 1-92-I & 3-119 small blue mark. Cat $32.50. £7.00

1328 £4.00

1329 Paris 1-217 small hinge thin & 2-217. Cat $30.00. £8.00

1330 Paris type 1-195-I, 1-217. Cat $55. £15.00

1331 £19.00

of GV 2c brown Arch precancelled 0700 Montreal.

Type V Bar type 3c Medallion V-197 Cat $100. Nice copy. Bridgeburg 1-105, 1-105-E Cat
$40. Ottawa 3-104i, 3-109, 3-110 Fine Sold for Society Funds.

Bar Style V-126 full gum pair, V-178 full gum, V-179 full gum,V-238, V-331, V-345, V-
345a, V-407, W-179, W-205 x 2 one has full gum, X-249, X-284, X-285, X-286, X-305,X-
326, X-337, X-338, X-339, X-340, X-341, X-401, X-403, X-456, X-457, X-458 x 2 shades, 
X-460, X-460 2 phosphor bars, Y-588, Y-591, Y-593, Y-705, Y-708, Y-710, Y-711, Y-
712-U unmounted, Y-714, Y-787. Cat $18.90.    

Moncton style 1-109 tone spot, 1-112, 1-116, 1-117, 1-118, 1-119, 1-119-I. Cat $37.

Moncton style 1 in blocks of 4: 1-106 (top left stamp perf faults, 1-106-I, 1-107 (some perf
separation), 1-116-I. Cat $29

Moncton style 2 in blocks of 4: 2-106, 2-107 2 severed perfs, 2-112 bottom right stamp
trimmed perfs and perf separation. Cat $23.

Montreal 2-89, 2-89 misplaced Quebec at top, 2-95, 4-89 x 2, 4-90, 4-95-I, 4-104 vertical
pair, 4-104-I, 4-105, 5-104, 5-104-I, 5-106, 6-105, 6-107,7-162 horizontal strip of 3, 7-
162 and 7-163i. Cat $69.15.

Montreal 8-163i x 2, 8-195 x 2, 8-196-D one is diagonal, stampunmounted, 8-196-D
horizontally, 8-217, 9-217, 10-231, 10-249, 10-284 x 2, 10-285, 10-305, 10-328 x 2 and
10-329 x 2. Cat $38.10.    

Ottawa 1-89, 1-89-I, 1-91, 3-105, 3-106, 3-112, 3-150, 3-195, 4-195, 5-217, 5-231, 5-249,
5-284, 5-305. Nice lot. Cat $25.05

Ottawa 1-92-I pair couple severed perfs & crease, 3-112 strip of 3 thin on one & light purple
cancel. Cat $13.75

Peterboro type 1 1-104, 1-104-I, 1-105, 1-105-I, 1-106, 1-106-I, 1-149, 1-162, 1-163i, 1-
166, 1-195, 1-196. Cat $76.75



1332 Toronto 2-47 Nice copy. Cat $30. £11.00

1333 £25.00

1334 £16.00

1335 £27.00

1336 Quebec 3-163 variety Die II with top of Q sliced off. Fine. £6.00

1337 Quebec 1-89-I, 1-90, 1-90-I, 3-104 Cat $16.50. £6.00

1338 Regina 1-150 full gum and 2-163.Cat $17.50. £6.50

1339 Regina 1-163i-D Cat $200.00. Overprints just overlap. £40.00

1340 Rock Island 1-217 with gum and 1-218 $20.00. £7.50

1341 £14.00

1342 £28.00

1343 Sherbrooke 1-195, 1-217 and 2-217. Cat $19.50. £6.50

1344 £50.00

1345 £30.00

1346 £20.00

1347 £20.00

1348 Toronto 6-MR4. Cat $20.00. £6.50

1349 Toronto 7-104-D and 7-105-ID both full gum. Cat $22.50. £8.50

1350 Toronto 7-106-D and 7-106-ID. Cat $22.50. £7.50

1351 £22.00

1352 £6.50

1353 Toronto 13-196-D lovely full gum copy. Cat $20.00. £8.00

1354 Vancouver 2-112a fine thin paper copy. Cat $25.00. £10.00

1355 Vancouver 1-89, 1-89I, 1_90 and 1-90I. Cat $42.50 £13.00

1356 £50.00

1357 Victoria 1-89 vertical pair. Cat $40.00 as singles. £15.00

1358 Victoria 1-89 horizontal pair. Cat $40.00 as singles. £15.00

1359 Victoria 1-89 fine lower marginal single. Cat $20.00. £7.00

1360 Victoria 1-89. Cat $20.00 £6.50

1361 £6.50

CANADA WILDLIFE HABITAT STAMPS

1362 FWH 1 Mallards 1985 single in folder. £7.00

1363 FWH 2 Canvasbacks 1986 single in folder. £6.50

1364 FWH 4 Pintails 1988 single in folder. £6.50

1365 FWH 4 Pintails 1988 single in folder. £6.50

1366 FWH 5 Snow Geese 1989 single in folder. £6.50

1367 FWH 6 Wood Ducks 1990 single in folder. £8.50

Regina type 1-90, 1-90-I, 1-104 thin, 1-104-I light crease,1-105, 1-107, 1-106, 1-112 (2),1-
117, 1-118, 1-149, 1-150, 1-163i. Cat $99.25

Vancouver I-104, 2-104-I, 2-105, 2-107, 2-108, 2-109, 2-112, 2-195, 3-149, 3-163, 4-195,
6-217, 6-231, 6-249, 6-285. Nice group. Cat $47.60.

Peterboro 1-106, 1-106-I, 1-107, 1-162, 1-166, 1-196, 2-196, 2-217. Cat $82.50.

St. Thomas 1-105 with letters reducing in size, 1-109 with gum, 1-112, 1-163. Cat $40.50.

Saskatoon 1-104, 1-104-I gum thin, 1-106, 1-107, 1-112, 1-149, 2-195 and 3-217. Cat
$91.50.

Toronto 3-89 very fine unmounted mint left margin horizontal strip of 6. Mint unhinged 1c
stamps cat C$105 each as singles. Minor perf separation doesnot detract from this rare
piece.

Toronto 11-163ii the Major re-entry in lower right numeral 1tablet in block of 4 with 3
ordinary. Lightly mounted mint. Fine and Rare positional piece.

Toronto 3-74-I, 3-89-I x 2, 3-89, 3-90, 3-90-I, 3-92-I, 3-105, 3-106, 3-106-I, 3-110, 3-111,
3-149, 4-89, 5-90-I. Cat $60.00.

Toronto 5-74 with gum, 5-90, 5-90-I, 5-91, 5-104, 6-104-I thin, 6-113 and 6-113-I. Cat
$61.50.

Toronto 7-107i-I, 7-111, 7-111-I, 7-112a, 7-117 with gum, 7-119, 7-120, 8-104, 8-117, 9-
104 with gum, 10-105, 10-107a, 10-112a with gum, 11-118, 12-150, 13-163, 13-217, 15-
217, 15-218, 15-231, 15-232, 15-249, 15-250, 15-284, 15-285 and 15-305. Cat $69.55.

Toronto 10-108, 11-105, 11-118 , 11-150, 11-163i, 12-150, 13-163, 13-195, 13-217, 14-
217, 15-217, 15-218, 15-231, 15-249, 15-284 and 15-305. Cat $20.65.

Vancouver 1-104 full gum, 1-104I, 1-105, 1-163i, 2-104, 2-106, 2-108, 2-110, 2-112I, 2-
113, 2-165a full gum, 2-166, 3-105, 3-107, 3-109, 3-110, 3-114, 3-119, 5-217 & 6-249.
Cat $211.00 

Winnipeg 1-89 crease, 3-107, 4-113, 4-113 with lovely variety break in top line, 4-113i &4-
116 block of 4.crease. Cat $16.50 as normal singles.



1368 FWH 6 Wood Ducks 1990 single in folder. £8.50

1369 FWH 6 Wood Ducks 1990 LL plate block of 4. £26.00

1370 FWH 7 Black Duck 1991 single in folder. £8.50

1371 FWH 7 Black Duck 1991 single in folder. £8.50

1372 FWH 7 Black Duck 1991 UR plate block of 4. £24.00

1373 FWH 8 Common Eiders 1992 single in folder. £7.50

1374 FWH 8 Common Eiders 1992 UR plate block of 4. £24.00

1375 FWH 9 Hooded Merganser 1993 single in folder. £7.50

1376 FWH 9 Hooded Merganser 1993 UR plate block of 4. £24.00

1377 FWH 10 Ross Geese 1994 single in folder £7.50

1378 FWH 10 Ross Geese 1994 UR plate block of 4. £24.00

1379 FWH 10 Ross Geese 1994 UR plate block of 4. £24.00

1380 QW 6 Peregrine Falcon 1993 Quebec Wildlife Miniature sheet of 4 in folder. £24.00

1381 SW1 1988 Saskatchewan Wildlife American Wigeon single in folder VD $95 £25.00

1382 SW2 1989 Saskatchewan Wildlife Bull Moose single in folder VD $95 £25.00

1383 SW3 1990 Saskatchewan Wildlife Sharptails single in folder VD $95 £25.00

CANADA REVENUES

1384 £9.00

1385 Useful group of used Ontario Law stamps 1864 - 1911 10c to $1. 18 stamps £4.00

1386 £13.00

1387 £11.00

1388 £40.00

1389 £55.00

CANADA CINDERELLAS

1390 £2.00

CANADA POSTCARDS

1391 £8.00

1392 £6.00

1393 £16.00

1394 £9.00

1395 £10.00

1396 £8.00

Canada used Bill Stamps 1865 1c, 3c & 6c. 1868 1c, 2c brown, 2c orange (2), 3c(3), 6c(2),
7c, 9c(2), 20c, 30c(3), 50c. 1934-39 Quebec Unemployment Relief tax used 5c, 10c & 15c.
Plus 1912 Canada used Customs Duty 1c & 2c Mixed condition.

1935 Canada 1c green Customs Duty VD FCD6 in Fine UMM sheet of 100. Cat value VD
31st ed. $50. Perf separation between two stamps.

1935 Canada 2c orange Customs Duty VD FCD7 in Fine UMM sheet of100. Cat value
VD 31st ed. $35. Few light gum bends..

1935 Canada 5c brown Customs Duty VD FCD8 in Fine UMM sheet of 100. Cat value VD
31st ed. $150.

1935 Canada 10c blue Customs Duty VD FCD9 in Fine UMM sheet of 100. Cat value VD
31st ed. $250.

1939 May 10-27 Publicity label for Royal Welcome Week Winnipeg. Fine UMM.

Group of 12 PPC's plus a photo all with a maritime interest. Includes vessels SS
"Tadoussac", SS "Assiniboia", "Maid of the Mist", SS "Noronic", "Dwight D Eisenhower"
traversing St. Lawrence Seaway an a map card of Manitoulin Island. A nice group, 4 of
which are postally used.

C1902 PPC "The Fleet in Halifax Harbour" with alongside the Court of Arms of Halifax.
Card #18 in a series by M G Macfarlane. Crease at lower left.

9 PPC's 7 are used 6 to UK. 1918 Fine street scene at Calgary with tram policeman etc,
Winnipeg Main St 1906 use, Regina Park 1911, Cape Breton Exhibition slogan ties 2c
Admiral to UK, Old Fort York Toronto and Trans-Canada Highway Port Arthur. Plus 1906
JA19 Toronto machine ties EVII 2c on PPC depicting Yonge Street Dock Toronto to
London UK. Cancel also on view side. Nice card.1910 JU8 Halifax machine ties EVII 2c on
colour PPC showing HQ Royal Nova Scotia Yacht Squadron Halifax. Depicts car, signal
flags, yachts and people. To Teddington UK. 1911 DE9 Victoria BC machine ties EVII 2c
on colour PPC depicting Sealing Fleet Victoria Harbour to Bognor UK. Lovely card. Total 9
cards all fine.

19 assorted PPC's from 1902-12. 4 used with foreign stamps. 4have stamps removed. All
show postmarks of Montreal branch PO's. Nice group.

1906 MY21 Portage La Prairie Man duplex ties 2c EVII on PPC to Sunderland England.
Shows excellent view of the Post Office. Fine.

1906 DE28 Rathwell Man spl arc on PPC franked 2c EVII (corner of stamp missing) grid
cancelled to Glasgow Scotland. Fine BEV real photo of Rathwell Village. 



1397 £12.00

1398 £5.00

1399 £4.50

1400 £27.00

BRITISH COLUMBIA & VANCOUVER ISLAND STAMPS

1401 £25.00

1402 £12.00

NEW BRUNSWICK POSTAL HISTORY

1403 £15.00

1404 £50.00

1405 £35.00

1406 £30.00

1407 £250.00

1408 £42.00

1409 £600.00

1410 £350.00

cancelled to Glasgow Scotland. Fine BEV real photo of Rathwell Village. 

1907 NO26 Brandon Man duplex ties 2c EVII on PPC to Burton on Trent England. Lovely
card showing pony and trap racing at Brandon race track. Fine

1914 MY19 Toronto machine ties 1c Admiral on PPC depicting Excursion Steamer
"Christopher Columbus" to Lloyd Town Ont. Fine.

1916 MR22 CAMP. & LEVIS EXPRESS R.P.O. / . (Train) 3 MA-23 CDS ties 1c Admiral
pair on PPC depicting lovely small town street scene at Rue deCemetrie, Ste Flavie Sta.
Quebec. Light bend but clean.

1917 Halifax Disaster. 8 PPC's showing different scenes of the explosion on board a French
munitions ship after a collision. All produced by "Novelty Mfg. & Art Co Limited,
Montreal" All are unused.

1868 2c on 3d brown perf 14. Fair MM copy with hinge adhesion. Cat £120 SG28

1868 2c on 3d brown perf 14. Fair mint copy with hinge thin top perfs. Cat £120 SG28

1848 SE13 St John / NB lge dble spl arc B/S on outer wrapper to Annan Scotland SE26
B/S. Rated 1/2 collect. Carried Cunard "Niagara". Few file folds.

1846 NO30 St John NB Paid small dble spl arc on entire letter toNew York via St Andrews
DE1 and Robbinston Me DE2 CDS (exchange offices). Rated 7 (d currency) paid and 10
(cents) US collect. Endorsed paid to the Lines. Interestingand quite unusual page 1 is a
printed pro forma letter clearly pointing out the terms of trade, with blank spaces being
completed in manuscript. Signed by captain of the ship "Elf"carrying the goods as a witness.
A little wear but a scarce item. 

1849 JU19 St John NB Paid small dble spl arc on entire letter toNew York. Via St Andrews
NB JU21 lge spl arc & Robbinston Me JU22 CDS (exchange offices). Rated 7 (d currency)
paid to Border and 10 (cents) collect to New York. Letter relates to taking patent out on
machines to prevent copying. Fine.

1851 FE6 St John NB Paid small dble spl arc on entire letter to New York via St Andrews
NB FE7 lge dble spl arc in blue and Robbinston Me FE7 CDS (exchange offices). Rated 7
(d currency) paid and 10 (cents) collect. Few light age spots. Endorsed Paid to the Lines.

1852 MY3 Miramichi (docketed date) on outer wrapper to Halifax NS MY5 B/S.
Franked 3d SG1 (4 margins) pen cancel and oval grid tied. Via Chatham MY3,
Petticodiac MY4 & Sackville MY4 B/S's. SG Cats £700+. Fine.

1857 DE8 Little Falls New Brunswick dateline on entire letter to Fredericton DE11 B/S.
Other B/S's Edmundston DE8 and Woodstock DE1(0). Rated black H/S 3d in circle. Clean
and fine letter.

1862 AU7 dateline Brig "Palmen" Shediac New Brunswick on entire letter to
Tonsberg Norway. Backstamps Shediac AU11, Petitcodiac NB AU12, London AU30,
Hamburg SE1 two different. On front NEW Bk / 1d CLAIM H/S deleted. Manuscript
1, 10, 12 & 16 rates. Probably carried by Cunard "Arabia" in cl osed bag to London.
Fine and very rare letter.

1864 FE16 Fredericton N.B. lge double spl arc as B/S on cover franked 12½ cents
SG18 USC10 oval grid numeral 1 (St. John) tied to Newbridge, Co. Kildare, Ireland
MR14 B/S. Via Cork MR13 B/S. Closed bag mail to Cork. Probablyscheduled to be
carried by Allan's Bohemian but that vessel sank and the mails were later carried by
the Hibernian. Fine.



1411 £15.00

1412 £6.50

1413 £5.00

1414 £14.00

1415 £9.00

1416 £25.00

1417 £12.00

1418 £6.00

NEW BRUNSWICK STAMPS

1419 £65.00

1420 £90.00

1421 £6.50

1422 1860 12½c indigo MM centred high SG18 Cat £50 £11.00

1423 £7.00

NEWFOUNDLAND MISCELLANEOUS incl POSTCARDS

1424 GK George Knowling Co St John's perfin on 2c 1911 Coronation RF50. £10.00

1425 £10.00

1426 £60.00

1427 £20.00

1428 1908 Labrador cinderella label 25c MM full gum marginal copy. Fine. £10.00

1429 £12.00

1430 £6.00

1874 NO27 St. Andrews NB lge spl arc on 1c PSC cancelled by 2-ring Numeral 50. To St.
George NB with undated Back B(ay) NB lge spl arc. Small repaired spike hole o/w fine.
Scarce destination.

1881 AU23 Fairville/ NB spl arc free strike on 1c PSC P2 to Maine USA. Few age spots but
neatly used.

1900 MR9 Hartland NB spl arc free strike on cover franked 1c QVLeaves grid tied to
Coldstream NB MR9 backstamp. Oval printed Peoples Bank of Halifax Nova Scotia on flap
Cover fine, small nick out of one stamp.

1894 (OC)21 Musquash NB (partial) free strike on cover franked 1cx3 SQ's criss cross
fancy cancel tied on cover to Cedar Rapids Iowa USA OC24 B/S. Minor trim at left o/w
fine.

1897 MR27 (manuscript date) Willow-Dale NB spl arc free strike on cover franked 1c SQ
strip of 3 grid tied. To Gagetown MR30 B/S. Cover has been trimmed at left nice clean
franking.

1906 JY30 Hopewell Hill NB spl arc free strike on 2c PSE Webb EN17c the Die III type
plus strip of 3x1c EVII, grid tied F.J. Newcomb, Hopewell Hill C/C to France AU8 B/S
receiver. Light wear still a nice cover.

1908 MY17 letter written on paper of Frost & Wood Co Ltd, Agricultural Implements St.
John. Lovely illustrated view of the works. 1910 MR13 Sackville NB dateline on letter
written on Mt. Allison Academy and Commercial College Sackville motif headed paper
from son to father. 1912 SP30 West Quaco NB dateline on letterwritten on illustrated
headed notepaper that shows Anvil Rock, St. Martins NB. 1922JA31 letter written on
Clifton House St. John Reynolds & Fritch, Proprietors headed paper. From son to mother.
No covers but fine interesting letters.

1917 MR6 Ben Lomond NB spl arc on 2c Admiral PSC to Letele, Charlotte County NB.
Few corner bumps o/w fine.

1851 3d dull red very fine used copy cancelled oval grid. 4 margins close in places. SG2 Cat
£325.

1860 Connell 5c margin plate proof pair on India on card with Specimen overprint
USC 5Pv Cat C$500 2002. Very fine.

1860 2c deep orange mint no gum. Gorgeous rich and fresh copy SG12 Cat £23 as mint

1860 17c black MM centred right uneven perfs into frameline at right. SG19 Cat £38

C1900 Stereoview card with caption A Fishing Village near St. John's Newfoundland. Very
fine.

1905 OX1 EVII Officially Sealed Used copy initialled top left. Small nick and very light
bend. Fine centring and above average copy. 

1908 Labrador cinderella issue of 3 values. 5c lightly mounted mint. 25c & $1 unused no
gum. Fine.

Group of 9 stampless official covers. Two to Rev Netten PouchCove (1909 & 1910) both
with Educational at top and Supt Education Church of EnglandC/C. Five OHMS: 1937
window envelope with facsimile initials and Sec P.H. & W alsounused cover with same
facsimile. 1949 HM Customs cover. 1943 cover to Rev Rusted, 1949 COD remittance cover 
to St. John's. Canada Post cover local use to Ayre & Sons. On Postal Service cover with
name only on it. Poor to fine but nice group.

C1910 Commercial Cables 111 Water Street unused telegram form. Interesting regulations
on back abovethe nameof ClarenceMackay President.Also states"Always Open". A



1431 £6.00

1432 £7.00

1433 £25.00

1434 £22.00

1435 £15.00

1436 1919 Caribou 5c used overprinted OFFICIAL but of unknown status. Sold as is. £10.00

1437 £25.00

1438 £25.00

1439 £10.00

1440 £20.00

1441 1938 GPO Registered Envelope Type A Unused. NSSC RE1. £10.00

1442 £14.00

1443 £10.00

NEWFOUNDLAND POSTAL HISTORY

1444 £30.00

1445 £20.00

1446 £30.00

1447 £15.00

1448 £25.00

on back abovethe nameof ClarenceMackay President.Also states"Always Open". A
scarce surviving form. Fine.

C1910 unused PPC St. Anthony NF Hospital of the R.N.M. Deep Sea Fishermen. Garland
Glossy Collotype No. 613. Very fine.

C1910 unused PPC depicting Husky dog team pulling a sleigh past Grenfell Hospital.
Captioned St Anthony Newfoundland. Pencil notation on back. Raphael Tuck & Sons Ltd
publisher. Very fine.

1919 Caribou 5c overprinted FIRST TRANS-ATLANTIC AIR POST April 1919 with full
gum. Overprint is faked but good space filler.

1919 Caribou 5c overprinted FIRST TRANS-ATLANTIC AIR POST April 1919 without
gum. Overprint is faked but good space filler.

1919 Caribou 5c unused no gum manuscriptly inscribed "Aerial Atlantic Mail 5/18/19".
This has been faked to give the impression it is a Martinsyde provisional. 

Group of 12 cover all commercially used. 1920's to 1950's. 9 have Imperial Oil Ltd Esso
CC's and are to Toronto at 4c or 5c rates. Four have mixed Canada Newfie frankings. Two
have straightline Lewisporte markings (probably private). Two are to USA at 3c and 4c rates 
in 20's. A good group fair to fine.

1924 Wilfred T Grenfell autographed copy "Labrador and North Newfoundland" 20pp. An
outline of the work of the "Grenfell Mission". Couple loose pages and staple rusting. Also 2-
holed punched for filing. Signed aboard the SS "Strathcona".

1936 Victoria Stamp Co London Ontario Price List of Newfoundland Stamps. A single file
fold but still good condition.

1937 Rev Butler's Price List of Newfoundland Stamps Issue date December 1936. Portrait
of George VI on front. A pristine copy with a few notations.

Small group of Grenfell items: Unused Tuck PPC showing Huskydog team arriving at SS
Strathcona trapped in ice. Two different DE1 1941 illustrated FDC's 5c to St. John's with St.
Anthony DRCDS and block of 4 cancelled St Anthony I.G.A. ovalon registered cover to
Grenfell Assoc of America New York. Also cut-out picture of Grenfell as a younger man,
plus block of 25 Grenfell 5c cancelled Royal Oak B.C. roller.Plate #1 LR block of 4 similar
cancel, LL block of 4 Battle Harbour cancel and further block ccl unreadable. 

Group of 5 items. 1896 front with 1890 3c roller tied and nice Railway TPO NO4 spl arc N-
81 plus Harbor Grace NO4 receiver. 1939 JU24 Botwood CDS ties25c Sealing Fleet & 5c
Royal Visit (stamp damaged) FFC addressed Manchester. Unused private lettercard showing
SS "Kyle". 1958 USA FDC with block of 4 Newfoundland AtlanticCable Centenary. Also
German FDC Lufthansa 1926-1976 to South Africa. Nice group.  

1887 SP5 St John's s.a. free strike on neat GPO St. John's bottom C/C cvr to New York
SP14 B/S. Franked 5c blue seal grid tied. Fine.

1890 JU5 Gaultois / Newf'd spl arc cancels 1c P3 PSC to St. John's via N-15b COASTAL
T.P.O. WEST / NEWF'D JU5 90 B/S. NSSC give date of opening as 1891 so this is an
early date. Fine.

1890 JU24 St. John's CDS on 5c PSE EN2a to Leominster UK JY3 B/S. Line of gum on
back where stuck in album. Couple light spots but still a niceitem and very early use of
stationery introduced Dec 1889.  

1892 AP12 St. John's CDS on 5c Postal Stationery envelope NSSC EN4 to Chicago USA.
Backstamps: New York AP17, Chi City Buff & Chi TPO AP18, L.V. Sta. Chicago AP18.
Cover shows sign of aging but still desirable.

1892 MY10 St John's CDS free strike on 5c PSE EN2 to Norwich UK MY19 B/S Front
docketing Fine



1449 £100.00

1450 £12.00

1451 £5.00

1452 £75.00

1453 £25.00

1454 £45.00

1455 1897 OC11 St. John's CDS cancels 3c PSE EN1 to local. Very fine. £28.00

1456 £50.00

1457 £30.00

1458 £10.00

1459 £16.00

1460 £100.00

1461 £50.00

1462 £40.00

1463 £6.00

1464 £22.00

1465 £35.00

1466 £14.00

docketing Fine

1892 SP10 St. John's CDS cancels 2c+2c reply PSC to Holland Webb P6 Reply half is
unused. Via London SP21 to Rotterdam SP22 CDS's on front. Fine and rare.

1892 NO7 Brigus spl arc free strike on 3c Postal Stationery envelope NSSC EN2 to St.
John's NO7 B/S. Part strike of Railway TPO on back NO7. Few small grubby marks that
could be cleaned.

C1895 1c Postband Newspaper Wrapper Webb W1a used locally atSt. John's. Grid cancel
but no datestamp as was normal on wrappers. Fine.

1896 AP14 St. John's lge precursor CDS free strike on registered cover franked 10c
Brigantine pair, 5c blue seal, 3c 1890 QV and 2c orange cod alltied by light St.John's
roller. Pays the 30c quintuple rate to Crefeld Germany AP27 B/S via London also
AP27. Addressees name crossed through o/w fine and rare

1896 DE4 (month has been pencilled in) St. John's CDS free strike on cover franked 5c seal
bright blue grid tied to Boston USA. Fine. 

1897 JA11 Trepassey spl arc free strike on size 10 cover franked 2c pair orange cod grid
tied. Pays 4c rate that was likely 3c inland rate plus 1c late fee.N-15b Coastal TPO West
JA12 to St. John's JA12 B/S's. Two vertical file folds but a scarce franking. 

1897 DE29 St. John's precursor free strike On Postal Serviceregistered cover to Mount
Vernon Indiana USA JA (4) B/S. Via Boston JA2 B/S. Franked 12cPtarmigan, 2c & 1c red
RF issue paying double rate. Cover a little roughly opened and stamps close to edge. Still a
good commercial rate item.

1897 DE31 St. John's free strike on cover franked 4c Cabot (SG69) to Carters Hill. Very
fine.

1899 DE8 Bonne Bay spl arc free strike (weak in parts) on return cover franked 2c Pr of
Wales RF Issue cork tied to Halifax NS DE18 B/S. Via N-15b COASTAL · T.P.O. WEST /
NEWF'D DE13 (partial) and N-57 N. N. & W. RAILWAY T.P.O. / NEWF'D C DE15.
Piece flap missing o/w fine. 

1901 FE22 St. John's CDS on cover franked 5c Duke of York (gridtied) to Chicago MR3
B/S. Via New York MR2 B/S. Fine looking cover but has a crease at bottom.

1901 MY9 St. John's oval ties ½c complete bottom Imprint strip of 4 Newfoundland
Dog (black SG59) and 4c Cabot (SG69) on neat registered coverto Irvine Station. 2
strikes of S/L registered H/S in red.  A fine and rare franking.

1901 SP24 St. John's duplex (very weak CDS) ties 4c Cabot paying double rate to
Kilmalcolm Scotland OC4 B/S, via Glasgow OC3 B/S. William Trew General Importer
embossed on flap. Tiny opening fault but very scarce use paying correct rate.

1901 NO20 St. John's CDS ties 2c Cabot on cover to Edinburgh Scotland NO29 B/S, via
Glasgow NO29 B/S. William Trew General Importer embossed onflap. Creased at left but
scarce use of this stamp.

1901 DE12 Garnish lge dble spl arc free strike on cover franked strip of 3 1c QV RF issue
(not cancelled) to St. John's. Via unidentified RPO DE18 B/S to St. John's DE19 B/S. Fine.

1902 MR31 St. John's CDS ties 1c QV Royal Family green on 1c PSCP3. Second strike
cancels card. To Aue Saxony Germany AP15 front receiver. Fine. 

1902 AP10 N N & W Railway TPO N-57 light free strike on double rate cover franked 4c
Cabot grid tied to UK. Via Boston AP15, New York AP16 & Tewkesbury AP24 B/S's. Fine

1902 MY2 Greenspond spl arc on 3c Postal Stationery envelopeNSSC EN6 to Open Hall
MY7 front receiver. Bonavista Bay TPO type N-8 MY6 B/S. Cover has age wear.



1467 £130.00

1468 £20.00

1469 1905 AU11 St. John's CDS on 2c PSC NSSC PC4 to Toronto. Fine. £10.00

1470 £25.00

1471 £10.00

1472 1908 AP13 St. John's CDS on 2c PSC NSSC PC9a to San Francisco. Fine. £14.00

1473 £30.00

1474 £22.00

1475 £7.00

1476 £12.00

1477 £8.00

1478 £12.00

1479 £8.00

1480 1912 AP22 St. John's machine on 2c PSC NSSC PC9 to Scotland. Fine £10.00

1481 £13.00

1482 £20.00

1483 £26.00

1484 £6.00

1485 £20.00

1486 £12.00

1487 £12.00

MY7 front receiver. Bonavista Bay TPO type N-8 MY6 B/S. Cover has age wear.

1902 NO15 (date a little weak) St. Johns Registered oval on long cover with printed
"On Postal Service", "Stamps" and manuscript "Registered Bookpost". Franked
4cx2 and 5c Royal Family issue cork tied. Via Boston NO19 on front to Rockford ILL
NO22 B/S. File fold not affecting. Few nicks but a very rare item.

1903 MY18 St. John's CDS free strike on cover franked 2c Cabot& 1c green Royal Family
(grid tied) to Waterville NS MY22 B/S. Bank of NS motif on flap. Cover trimmed at right
but misses stamps.  

1907 MR23 Bay Islands spl ring on Free On Money Order BusinessAdvice to the
Postmaster Cincinnati Ohio USA AP5 B/S. Via N'F'L'D. RAILWAY T.P.O. MR 30 B/S.
Type N-55. Fine item.

1907 OC15 Wesleyville spl arc on front of amusing PPC to Nova Scotia. Depicts a hobo
walking along a railway track. Franked 1c green 1897 Royal Family. Transit mark
Bonavista Bay TPO OC16. N-8. Few faults but still a nice item.

1908 AP17 Queenstown spl arc free strike on cover franked 2c 1897 RF Pr of Wales grid
tied to Toronto. Very interesting letter from a Doctor to hismother. He confirms receipt of a
letter from Dr Grenfell in response to his enquiry about the work. It also reads "The mailboat
will soon be running and then good-bye mail courier - dogs and slide." Fine.

1909 FE14 St. John's CDS free strike on cover to Boston USA. Franked 5c Royal Family
grid tied. No backstamp. Fine.

1909 SP4 Little Bay Island spl arc (little weak) free strike on greetings PPC to USA.
Franked 2c Map SG94 grid tied. Light edge wear.

1909 NO4 St. John's CDS on humorous PPC to Ship Cove. Franked 1c green Royal Family.
Card depicts elderly men playing Quoits. Transit on front Trinity Bay TPO NO5 N-121.
Fine.

1910 AP28 Bay Roberts spl arc free strike on cover franked 2c Map SG94 on cover to USA.
St. John's AP30 & Duxbury Mass MY5 B/S's. Little staining around the stamp o/w not bad.

1910 DE2 Port Rexton spl arc on Bamforth PPC to Aquaforte. Franked 1c James I. Via
Trinity East (unclear date) and Trinity Bay TPO DE2 N-121. Fine.

1911 DE8 St. John's machine on 1c PSC NSSC PC10 to Hants Harbor. One corner crease
o/w fine. Cat US$40.

1912 AU2 Blackhead spl arc on PSC NSSC PC10 to Hearts Content via Carbonear AU2
B/S. Light wear.

1914 JY7 Harbor Grace spl arc on 1c PSC NSSC PC13 to Victoria Village JY7 front
receiver. According to W&B PO closed 1911 but this is proof ofit being open 3 years later.
Via Carbonear JY7 B/S. Fine.

1915 JA30 St. John's machine on 2c PSC NSSC PC11 to Philadelphia USA. One
strengthened small corner bend o/w fine. Cat US$125

1915 JA30 St. John's machine on 1c PSC NSSC PC13 to New Melbourne. Couple of ink
spots and water stain upper right corner.

1915 AP20 Bay Roberts dateline on PSC NSSC PC13 to Victoria Village AP26 front
receiver. According to W&B PO closed 1911 but this is proof ofit being open 4 years later.
Fine.

1924 AU23 Twillingate spl arc on 1c PSC NSSC PC10 to Lamaline.Addressee is Rev
Kirby and message is about airmail covers. Fine

1925 MY12 St. John's machine ties 4c Caribou on Ayre & Sons C/Ccover to New York
MY18 privateB/S. Openedfor display.Plus1916OC 23 St. John'smachinetying 1c pair



1488 £13.00

1489 £14.00

1490 £5.00

1491 £30.00
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1493 £25.00

1494 £10.00

1495 £6.00

1496 £30.00

1497 £14.00
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MY18 privateB/S. Openedfor display.Plus1916OC 23 St. John'smachinetying 1c pair
Queen Mary on Royal Stores Ltd C/C cover to New York. Latter cover damaged and not
taken into account but could be repaired..

1929 JU14 St. John's "First Trans Atlantic Airmail" slogan (Day 1) ties 8c Cabot on neat
cover to local. A very fine strike but small water stain at right and well worth taking a look
at.

1929 JU14 St John's "First Trans Atlantic Airmail" slogan ties 6c Cabot on cover to local.
Lovely cover and very fine 

1932 AP13 St.John's slogan "Shop and Mail Early Insure Parcels" ties 3c Publicity on cover
to Carbonear AP14 B/S Very clean Small piece flap missing.

1931 JU5 St. David's St.G spl arc ties 15c Vimy SG186 on Gilbert Gosse JP CC registered
cover to Watertown Mass USA JU8  via Boston JU8 B/S's. Stamp cats £80.  Fine.

1932 AU13 St. John's slogan Prevent Forest Fires ...... Ties4c violet Duke of Windsor on E
J Godden Ltd illustrated advertising CC cover for Quaker Rice to Trinity. Very fine.

1933 MR23 Grand Falls large 32mm double ring CDS in violet cancels 2c PSC reply
section of NSSC PC7 reply card to PA. USA. Couple corner bumps. Out of period but very
scarce and authorised use.

1933 SP18 St. John's Prevent Forest Fires slogan On OHMS stampless cover from Dept of
Posts and Telegraphs to American Vice Consul Washington DC.Light crumpling could be
ironed out. Clean cover. 

1934 DE6 St. John's slogan Buy Goods Made in Newfoundland ties 2c pair GV green & 1c
cod grey on John C. Ellis St. John's CC cover to New York. Stamps applied inverted. Fine.

1936 JY4 St. John's CDS x 3 in violet tie 5c Jubilee pair & single plus 3c Queen Mary on
double rate registered cover to UK. Lovely franking. Fine.

1936 SE1 Bell Island Mines / Bell Island Newf'd spl arc on 5c Postal Stationery envelope
NSSC EN6 to St. John' s. Late but legitimate use even if overpaid. Fine.

1937 FE8 St. John's lge rubber DRCDS ties 25c sealing fleet SG219 on registered Canadian
Bank of Commerce CC cover to Kinross PEI via MA-241 SYDNEY & TRURO / RPO
(Train) 6 FE10. Fine. 

1937 AP16 Clarenville TB / NEWF'D spl arc free strike on coverfranked GV 2c green and
5c Caribou paying 7c rate to Sweden. Fine.

1937 OC25 St John's Registered CDS ties Long Coronation set of 11 on cover to Surrey
UK. Cat £38 as FU set. Fine. Plus 1939 JU17 Royal Landing Holyrood commemorative
cancel ties 5c Royal Visit on cover to GB. Clean and fine.

1937 DE24 Curling spl arc ties bisected GV 2c green on cover toRev G. Ivany Local. Fine
and scarce.

1938 DE24 Curling spl arc ties bisected GV 2c green on cover toRev G. Ivany c/o Rev
Curtis Corner Brook. Fine and scarce.

1937 DE25 St. John's slogan Eat More ........ Ties bisected 4c Coronation SG255 on local
cover. Fine.

1937 DE25 Botwood spl arc free strike (little blurred) on cover franked with bisected 4c
carmine SG224 grid tied to local. Few cover bends and minor trim at left. A scarce item.

1938 AU2 Deer Lake spl arc ties 5c Coronation & bisected 2c Coronation SG 254 & 256 on 
cover to Granville Ferry NS. Fine and scarce.

1938 DE6 St. John's machine ties 4c Pr Elizabeth SG270 and bisected 2c GV green SG223
on Newfoundland Industries & Agencies CC cover to UK. Very minor wear.

1939 JU24 Botwood lge CDS ties 20c pair Transatlantic BeaconSG218 on registered cover
to Brooklyn NY. Nfld SO North Sydney reg cachet. Undeliveredand returned, range of
instructionalmarksboth sides.PlusB/S'sNew York JY5 & AU5, Brooklyn JY5 & AU5,
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NEWFOUNDLAND MILITARY POSTAL HISTORY

1518 £75.00

1519 £30.00

1520 £12.00

1521 £5.00

1522 £5.00

NEWFOUNDLAND FIRST & COMMEMORATIVE FLIGHT COVERS

1523 £125.00

1524 £14.00

1525 £70.00

instructionalmarksboth sides.PlusB/S'sNew York JY5 & AU5, Brooklyn JY5 & AU5,
Boston AU7. Small spike hole o/w fine.

1939 JU2 Hebron Labrador split arc free strike (year slug shows only 9) on cover franked 5c
Royal Visit grid tied to UK. Cachet on front Annual Arctic Expedition / Eastern Arctic Mail
/ Per R.M.S. Nascopie. Fine. 

1939 JY21 St John's machine on cvr that was mailed without stamps to France. T 50 mark
struck and 4F50C French Postage Dues applied tied by BussangVosges CDS JY24.
Tourism slogan receiver B/S JY24. A rare and nice cover. Reserve as estimate.

C1940 unclear date ties 2c GVI, 4c Pr Elizabeth & 5c Caribou ondouble rate size A (NSSC
RE1) registered cover to Deer Lake. Fine.

1942 1 (no other indicia) Rattling Island NDB / Newf'd spl arcfree strike on registered
cover with etiquette label to St. John's. Franked 4cx2 Princess Elizabeth & 1c grey cod.
Allandale Nurseries illustrated return cover. Fine.

1943 AU17 Corner Brook DRCDS ties 1c grey codfish & 4c Princess Elizabeth on cover to
Bury UK. PC90 tape Opened By Examiner DC/38. Fine

1947 FE5 2c Meter Mark NSSC PM15 on private postcard of Newfoundland Railway to
New Melbourne Trinity Bay. The meter mark overstruck with Carbonear FE5 spl arc the
office of mailing. Fine and scarce.

1949 MR9 Registered / St. John's NFLD CDS on stampless OHMS cover to Canon Rusted,
Carbonear MR9 B/S. Fine.

1949 AP1 Schomberg Ont CDS ties 7c Newfoundland airmail on cover to Kanakee Illinois
USA AP4 B/S. Legal first day use of Newfoundland stamp in Canada on day one of
Confederation. Fine.

1956 FE2 Army Air Force Postal Service machine ties USA 10c Pres. Tyler on radio call
sign card to Sunderland UK. This was from US APO 864 Newfoundland. Fine.

1978 FE24 Stephenville / NFLD CDS ties Canada 25c Commonwealth Parliamentary
Conference plus 1c, 2c & 3c 1919 Caribou issue perfinned. 3c AN/D, 2c AN/D reversed and
1c GK. Airmail cover to Germany Fine.

1916 MY20 Field Post Office 88 DRCDS on green On Active Service honour
envelope from member 1st Newfoundland Regiment serving with 29th Div. To St.
John's. Minor nick still fine.

1941 DE1 St. John's lge CDS ties 5c Grenfell on cover to PenangStraits Settlements.
Instructional mark "No Service" and "Undelivered For Reason Stated / Return to Sender".
Light wear but a scarce item.

1940 DE11 dateline on PPC depicting Grenfell's ship sailingthrough an arch created by an
iceberg. Ayre & Sons #3106. To USA with tombstone From HM ShipNaval Censor and 2-
line Received From / H M Ships. Fine.

1956 JA5 APO-852 US Army Air Force / Postal Service machine ties US 3c Statue of
Liberty on cover to Baltimore. Fine.

1958 FE28 APO-864 Army Air Force Postal Service machine tiesUS 3c Statue of Liberty
on cover to Concord NH USA. Light file fold o/w fine.

1922 JY24 Battle Harbor / Labr. Spl arc free strike on neat cover franked 3c caribou
(grid tied) with S/L violet cachet Per Aerial Mail. Addressed to Sackville New
Brunswick. A subsequent flight to Major Cotton's earlier fl ight to Battle Harbor
from St. John's.  A rare and early cover. Fine.

1929 JU14 St. John's slogan Commemorating First Trans Atlantic Air Mail .... ties 15c
Vimy on William Barker St. John's CC cover to UK. Fine.

1931 JY1 Sandy Point St. George's Postal Telegraphs oval ties 15c, 50c & $1 no watermark
set SG192/4 plus 6c & 8c SG204/5, also USA 5c Air SG A649 on cover endorsed airmail in
USA to OklahomaJY8 B/S via BostonJY6 B/S. Attractive and highly cataloguedRev



1526 £11.00

1527 £12.00

1528 £9.00

1529 £22.00

1530 £40.00

1531 £125.00

1532 £16.00

1533 £7.00

1534 £17.00

1535 £6.00

1536 £6.00

1537 £5.00

1538 £6.00

1539 £5.00

1540 £5.00

1541 £5.00

USA to OklahomaJY8 B/S via BostonJY6 B/S. Attractive and highly cataloguedRev
Butler cover. Fine.   

1931 FF40 St. John's to St. Anthony via Hampden and return to St. John's. Cover franked
15c air pair and cancelled St. John's JA6 1931. FF cachet JAN 29. Arrival St. Anthony
FE13 B/S. Depart St. Anthony FE14 on front. Returned to St. John's FE18 B/S. Fine.

1931 FF40 St. John's to St. Anthony via Hampden and return to St. John's. Cover franked
15c air pair and cancelled St. John's JA6 1931. FF cachet JAN 29. Arrival St. Anthony
FE13 B/S. Depart St. Anthony FE14 on front. Returned to St. John's FE18 B/S. Nice headed
notepaper inside Sheffman Bros Boots & Shoes, Gower St, St. John's.  Fine.

FF-41 Leg d Hampden to St. John's Postmarked Hampden JA27 1931 backstamp St.John's
FE18. Franked 15c air & 2c pr SS Caribou (2c stamps are repaired). Addressed England.
Fine

FF-42 St John's to Burin to St John's. St John's MY24 1931 Forest Fires slogan ties 15c x 2
Air Watermarked SG195 on cover with boxed Burin North MY26 H/S front and back and
St John's Forest Fires slogan MY26 B/S. Fine.

1933 JY11 St. John's CDS ties 30c pair & 10c Labrador Airs on cacheted registered FFCFF-
51 to Wabush Katsao, Labrador. B/S's St. John's Reg JY11, Wabush Katsao JY20, Sept
Isles JY23, Quebec JY27, St. John's JY31. Stamps cat £110++. Fine.  

1933 SE6 Cartwright Labrador spl arcs cancel 1933 Air set on Balbo airmail cover to
Newark NJ USA. This was not carried on the Balbo flight. Via N-40 Labrador TPO
SP12. B/S Chicago World Fair slogan SP23 plus 2-line Missentto Chicago Ill / Main
PO No.4. Stamps cat value £322. Small nick in cover at left o/w fine.

1939 JU22 St. John's CDS ties 30c Labrador Air SG232 on cacheted FFC FF-58 to UK.
Addressed Cheshire, no backstamps. Includes separate PAA insert card. Stamp cat £48.
Fine.

1939 JU24 Botwood lge CDS ties 25c Sealing Fleet & 5c Caribou on airmail cover to
Chester Conn USA. Initially addressed c/o PAA London, deleted in pencil and official Trans
Atlantic FF cover used. B/S New York JY5 No evidence it was carried on PAA FF43b but
paid correct rate. Fine.

1939 JU24 Botwood lge CDS ties 50c air stamp on FFC FF-58 to England. Addressed
London UK no backstamp. Instructional markings Not Called for, Unclaimed and Return to
Sender. Stamp min cat £50. Fine.

1939 FF58 Pan Am FFC Botwood JUN 24 1939 to GB and Eire. Cover franked 8c x 3
Corner Brook Mill, 5c Caribou & 1c cod grey paying 30c rate. Pan Am cachet LL. No
backstamp. Addressed to Liverpool. Fine.

1939 FF58 Pan Am FFC Botwood JUN 24 1939 to GB and Eire. Cover franked 8c x 3
Corner Brook Mill, 5c Caribou & 1c cod grey paying 30c rate. Pan Am cachet LL. No
backstamp. Addressed to Liverpool. Fine.

1939 FF58 Pan Am FFC Botwood JUN 24 1939 to GB and Eire. Cover franked 8c x 3
Corner Brook Mill, 5c Caribou & 1c cod grey paying 30c rate. Pan Am cachet LL. No
backstamp. Addressed to Liverpool. File fold. Fine.

1939 FF58 Pan Am FFC Botwood JUN 24 1939 to GB and Eire. Cover franked 14c x 2
Long Coronation & 2c GVI paying 30c rate. Pan Am cachet LL. No backstamp. Addressed
to Liverpool.  Fine.

1939 JU24 Botwood lge CDS ties 25c Sealing Fleet & 5c Royal Visit on FFC FF-58 to
Ireland. Dublin JU29 B/S. Cachet on reverse. Fine. 

1939 JU30 Dublin DRCDS ties 1s & 3d Irish stamps on PAA cacheted FFC to Botwood
JY1 B/S. Includes separate PAA insert card. Forwarded to Hertford Conn USA. Fine.

1939 JU24 Botwood lge CDS ties 20c Transatlantic Beacon & 15cLong Coronation on
FFC to England and forwarded to Vancouver. No backstamps. Fine.



1542 £5.00

1543 £5.00

1544 £5.00

1545 £5.00

1546 £5.00

1547 £5.00

1548 £5.00

1549 £5.00

1550 £5.00

1551 £5.00

1552 £5.00

1553 £5.00

1554 £5.00

1555 £4.00

1556 £4.50

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 7c Queen Mary& 2c GVI paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel Save For Security ... May1 1942 with Moncton B/S May
1. Official FF cachet LL and censor tape Examined by 6480. Addressed to New York. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 7c Queen Mary& 2c GVI paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel Save For Security ... May1 1942 with Moncton B/S May
1. Official FF cachet LL and censor tape Examined by 6480. Addressed to New York. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 7c Queen Mary& 2c GVI paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel Save For Security ... May1 1942 with Moncton B/S May
1. Official FF cachet LL and censor tape Examined by 6480. Addressed to New York. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 7c Queen Mary& 2c GVI paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel Save For Security ... May1 1942 with Moncton B/S May
1. Official FF cachet LL and censor tape Examined by 6480. Addressed to New York. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 7c Queen Mary& 2c GVI paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel Save For Security ... May1 1942 with Moncton B/S May
1. Official FF cachet LL and censor tape Examined by 6480. Addressed to New York. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 5c Grenfell &2c GVI pair paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel Save For Security ... May1 1942 with Moncton B/S May
1. Official FF cachet LL. Addressed to Montreal. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 5c Grenfell &2c GVI pair paying 9c
rate. Tied St. John's CDS & cork cancels. May 1 1942 with Moncton B/S May 1. Official
FF cachet LL. Addressed to Montreal. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 5c Grenfell &2c GVI pair paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel "Save For Security ..." May 1 1942 with Moncton B/S
May 1. Official FF cachet LL. Addressed to Montreal. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 5c Grenfell &2c GVI pair paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel "Save For Security ..." May 1 1942 with Moncton B/S
May 1. Official FF cachet LL. Addressed to Montreal. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 5c Grenfell &2c GVI pair paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel "Save For Security ..." May 1 1942 with Moncton B/S
May 1. Official FF cachet LL. Addressed to Montreal. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 5c Grenfell &2c GVI pair paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel "Save For Security ..." May 1 1942 with Moncton B/S
May 1. Official FF cachet LL. Addressed to Montreal. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 5c Grenfell &2c GVI pair paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel "Save For Security ..." May 1 1942 with Moncton B/S
May 1. Official FF cachet LL. Addressed to Montreal. Fine.

1942 FF62b St. John's to Moncton NB FFC. Franked 5c Grenfell &2c GVI pair paying 9c
rate. Tied St. John's slogan cancel "Save For Security ..." May 1 1942 with Moncton B/S
May 1. Official FF cachet LL. Addressed to Montreal. Fine.

1942 MY1 Gander lge CDS ties 7c Queen Mary & 2c GVI on cacheted FFC FF62b St.
John's to Moncton NB MY1 B/S. Flap gum shows through o/w fine.

1942 MY1 Gander lge CDS ties 7c Queen Mary & 2c GVI on cacheted FFC FF62b St.
John's to Moncton NB MY1 B/S. Fine.



1557 £5.00

1558 £5.00

1559 £5.00

1560 £5.00

1561 £9.00

1562 £6.00

1563 £10.00

1564 £10.00

1565 £7.50

1566 £5.00

NEWFOUNDLAND FIRST DAY COVERS

1567 £3.00

1568 £5.00

1569 £5.00

1570 £7.50

1571 £7.50

1572 £35.00

NEWFOUNDLAND MINT POSTAL STATIONERY

1573 £20.00

1574 £25.00

1575 £18.00

1576 1911 1c PSC NSSC PC10. Very fine mint copy. Cat US$30. £10.00

1577 £75.00

1578 £18.00

John's to Moncton NB MY1 B/S. Fine.

1946 JU15 Gander lge CDS ties Transatlantic Beacon 20c pair on cacheted PAA FFC FF-
64 Gander to Brussels JU16 B/S. Fine.

1946 JU15 Gander lge CDS ties Transatlantic Beacon 20c pair on cacheted PAA FFC FF-
64 Gander to Brussels JU16 B/S. Fine.

1946 JU15 Gander lge CDS ties Transatlantic Beacon 20c pair on cacheted PAA FFC FF-
64a Gander to Prague JU16 B/S. Fine.

1946 JU15 Gander lge CDS ties Transatlantic Beacon 20c pair on cacheted PAA FFC FF-
64b Gander to Vienna JU16 B/S. Fine.

1947 JA1 Gander large CDS ties 5cx2 Caribou on Heap & PartnersSt John's CC cvr to
New York. Carried inaugural flight Gander to New York with flight cachet & New York
JA2 backstamp. Very fine cover.

1947 JA1 Gander lge CDS ties 10c Salmon on cacheted PAA FFC FF-65 Gander to New
York JA2 B/S. Fine.

1947 FE1 Gander CDS ties 30c Memorial University & 10c Salmonon PAA cacheted FFC
FF-66 Gander to Ankara FE17 B/S. Fine

1947 MR15 Gander lge CDS ties 30c Memorial University & 15cx2Northern Seal on PAA
cacheted FFC FF-67 Gander to Karachi MR18 B/S. Fine

1947 JU15 Gander CDS ties 20c pair Transatlantic Beacon on PAA cacheted FFC to
Vienna JU16 B/S. Very Fine.

1956 SE2 Gander machine ties 5c Canada Wilding on private illustrated letter card
depicting BEV Gander Airport on reverse. To New York. Fine.

1937 MY12 Aquaforte / Newf'd split ring free strike on Coronation set of 3 FDC to UK.
Stamps tied by 8 line circular grid. Covers known forged withthis cancel but this one
appears genuine. Fine.

1939 JU17 St John's Royal Visit commemorative cancel ties Royal Visit 5c block of 4 on
registered cover to Kingston Upon Thames UK JY1 B/S Fine.

1939 JU17 St John's Royal Visit commemorative cancel ties Royal Visit 5c block of 4 on
registered cover to Kingston Upon Thames UK JY1 B/S Fine.

1939 JU17 Holyrood Royal Landing commemorative cancel ties5c RV on FDC to England
Plus 1939 JU17 St.John's commemorative cancel ties 5c RV on FDC to USA. Fine 2 covers

1939 JU17 St John's commem cancel ties 5c RV on FDC to Sault SteMarie Ont then
redirected to Temagami Ont. Light wear. Plus 1939 JU17 RoyalLanding Holyrood
commemorative DRCDS ties 5c Royal Visit on FDC to Ipswich England. Very fine. 2
covers

1939 JU17 Sandy Point large CDS ties 5c Royal Visit on FDC to Devon UK. Addressed to
Lundy North Lighthouse with Lundy ½ Puffin label tied by slogan cancel plus JY3 Lundy
CDS alongside. Also ½d Lundy Atlantic Coast Airlines label tied by LACAL cachet. Light
wear but a scarce item.

Nice group of unused Postal Stationery cards: NSSC No's PC1,1a, 1b, PC2, PC3, PC4a,
PC7 (outgoing half), PC8, PC9a, PC15x2, PC16 and PC17. Cat US$110. Few have faults
and have been discounted from estimate.

1889 5c Postal Stationery envelope NSSC EN6c overprinted SPECIMEN in black. Light
overall fading o/w fine. Cat US$70.

1892 2c+2c Reply Postal Stationery Cards NSSC PC6 Die 1 and PC7 Die 2. Fine mint
copies. Cat US$60.

1913 2c+2c Reply Lettercard NSSC PC12 very fine with both portions unused. Cat
US$245.

1914 2c PSC NSSC PC11. Very fine mint copy with printed message on reverse for "The
Office Of The Ave Maria" Notre Dame Indiana. Cat US$65. Plus an uncancelled cut-out
from a used copy of the card.



NEWFOUNDLAND STAMPS

1579 £10.00

1580 £40.00

1581 1862 6d SG20 4 mgn close at base. Grid cancel. Cat £100 £9.00

1582 1862 6½d SG21 Fresh MM 4 mgns large part original gum. Cat £70. Fine. £9.00

1583 £8.00

1584 £9.00

1585 1862 1s SG23 Dark grid cancel close or into design all around. Cat £300. £12.00

1586 1865 2c green thin paper MM part original gum SG25 Cat £110 £12.00

1587 £30.00

1588 £10.00

1589 1910 1c, 2c, 3c & 4c (SG95-98).3c hinge thin o/w fine LMM Cat £41.50 £6.00

1590 £4.00

1591 £14.00

1592 £15.00

1593 £12.00

NEWFOUNDLAND PERFIN STAMPS

1594 1911 1c Coronation perfin AN / D. 1919 3c Caribou perfin GK. Lightly used. £10.00

1595 £12.00

1596 £8.00

NEWFOUNDLAND REVENUES

1597 £8.50

1598 £30.00

1599 £40.00

1600 £40.00

1601 £5.00

1602 £6.00

1603 £12.00

1857 3d SG11 Fresh MM no gum full mgns. Very slight thin Cat £75. 1862 4d SG18 MM
4 mgns Cat £30 Fine. 1862 6d SG20 MM 4 mgns. Nick at left and light crease. Cat £22.

1860 6d SG14 3 wide mgns into frame design at right. Light gridcancel. Cat £600. A nice
fresh looking stamp.

1862 6½d SG21 4 mgns very thin paper MM no gum. Light surface blemish. Cat £70

1862 8d SG22 MM 4 mgns no gum. Light surface blemish. Cat £80. 1862 1s SG23 Fresh
MM 4 mgns no gum. Cat £38

1865 5c brown thin paper MM centred left, few shortish perfs but not a bad copy of this
scarce stamp. SG26 Cat £500

1865 10c black thin paper light cork cancel. Couple pulled perfs and small 3mm nick at left.
SG27 Cat £80. Above average spacefiller. 1865 13c yellow thin paper Smudgy cork cancel
Rounded corner at left SG29 Cat £75 1870 2c green medium paperCork cancel centred
low. Trimmed perfs. SG31 Cat £32. 1877 3c & 1876 5c Roulettes.Both light cork cancels.
SG42/43 Cat £7.75. A nice group at a bargain price.

1910 John Guy 2c perf 12 UMM TL marginal copy mounted in mgn only. SG96 Cat £13.
A beautiful stamp.

1932 30c Labrador Air stamp SG232 Nice MM copy cat £48. Plus a faulty mint copy of
10c with hinge thin, not counted but looks nice from front.

1932-48 issues UMM/MM 1932 Resources set of 12 fine MM SG209-220. 1932-38 set of
8 fine MM SG222-228c. 1935 SJ set and 1937 Coronation set of 3 MM SG250-256. 1941
Grenfell 5c, 1941-44 War-time set of 14 plus additional copy24c printed on thinner paper
in 1948, 1943 30c University, 1943 7c airmail, 1946 Provisional 2c on 30c both settings.
All LMM SG275-292. Cat value £120+++. An excellent buy.

1937 Long Coronation Comb Perf 13 10c UMM block of 12 (3x4) SG261c Cat £39

1919 Caribou 12c perfin AND, 1923 2c SW Arm & 15c Humber River perfin AYRE plus
2c SW Arm overprinted A. & S. L.

1923 1c, 3c, 6cx2, 1932 3cx2, 4c, 5c,1938 3c, 4c all normal AYRE perfins. 1929 5c, 1932
15c. AYRE perfin sideways. 12 stamps. All used

1907 Inland Revenue 25c blue & $1 green both used latter has small age spot. R10 & R12

1907 Inland Revenue 50c black used centred low. R11 Scarce stamp. Cat US$150

1907 EVII Inland Revenue 5cx2, $1 creased and nice copy of 50c. NSSC R10-12 All are
used. The 50c cats US$150.

1907 EVII $100 Inland Revenue with offset on back lightly used although has gum. Corner
crease. NSSC R15. Cat US$250.

1907 Cigarette Tax NSSC TB8 green 100 cigarettes. Used copy.Good centring but perfs
are a bit ragged. Cat US$25.

1910 Inland Rev 5c P11x11 NSSC R16b and $5 P11x12 R21d. $5 punch cancelled and
small thin. Few perf faults. 2002 Cat value US$73

1910 Inland Revenue $5 grey blue used. Centred slightly high, one short perf. R21a 



1604 £10.00

1605 £25.00

1606 £8.00

1607 £22.00

1608 1914 Inland Revenue $5 violet mint no gum. Bright violet shade. R21 Fine £12.00

1609 £16.00

1610 £9.00

1611 £16.00

1612 £11.00

1613 £25.00

1614 £20.00

1615 £12.00

1616 £15.00

1617 £12.00

1618 £5.00

1619 £4.00

1620 £35.00

1621 £20.00

1622 £30.00

1623 £75.00

1624 £16.00

1625 £10.00

1626 £15.00

1627 1940 10c War Savings stamp Fine UMM NSSC WS1 Cat US$25. £10.00

1628 1940 10c War Savings stamp Fine mint no gum NSSC WS1 Cat US$25. £7.50

1629 £14.00

1910 GV Inland Revenue 10c P11 2 shades used, 25c fine used P12, 50c lightly used P11
and $1 used P11. NSSC R17b, 18, 19b and 20b. Cat US$40.

1910 GV Inland Revenue 5c fine mint P12, 10c used both perfs, 25c used P12, 50c used
P11, $1 mint no gum P11, $1 used P12, $5 used both perfs. NSSC R16, 17, 17b, 18, 19b,
20, 20b, 21 and 21c.Cat US$140. Odd fault.

1910 GV Inland Revenue 50c with Perfin CANL'D unused no gum. Ragged perfs.

1911 Inland Rev $1 P12 UMM pair NSSC R20 with perfin initials CANL'D C.S.O.
Colonial Secretary's Office. Fine and scarce.

1914 5c Cupids overprinted Money Order Stamp Tax Only. Variety no period after Only.
Mint no gum. Fine copy MO1a

1914 5c Cupids overprinted Money Order Stamp Tax Only. Used but without cancel.
Couple small pinholes. Fresh clean copy. MO1

1914 Money Order overprint on 5c Cabot issue MO1. Light crayon cancel. Cat US$75.
Fine.

1914 Money Order overprint on 5c Cabot issue MO1. Mint no gum Cat US$45. Fine.

1914 Money Order overprint on 5c Cabot issue MO1a. Light crayon cancel. No period/stop
after only. Cat US$130. Fine.

1914 Money Order overprint on 5c Cabot issue MO1a. Light crayon cancel. No period/stop
after only. Cat US$130. Centred a little low o/w fine.

1922 Cigarette Tax NSSC TB23 series A in green for 10 cigarettes. Fine unused no gum.
Cat US$35.

1922 Cigarette Tax NSSC TB24 series B in violet for 10 cigarettes. Fine used. Cat US$45.

1925 Customs Duty 5c violet rouletted pair without gum. NSSCCD3 Cat US$50 in 2002.
Fine.

1925 Customs Duty group with faults. 1cx6 NSSC CD1, 2cx3 CD2 and 5cx4 CD3. Also
1cx5 CD4

1925 & 38 Customs Duty Stamps 1c UMM & 1c mint no gum different shades CD1, 5c
single & block of 4 different shades CD3, 1c and 5c Caribou mint no gum CD4 & 5.

1927 Tobacco Excise strip similar to NSSC TB70 but date shipped box is blank. An
unlisted proof item. Notional cat value US$110. Fine.

1937 Tobacco Excise strip without 4/5 ounces numerals. NSSCTB71b recorded as a proof.
Label has a few bends. Cat US$100.

1937 Tobacco Excise strip without 4/5 ounces numerals and cancelled stamped in Date
Shipped box. Similar to NSSC TB71b recorded as a proof. Fine item and not recorded.
Notional Cat value US$100.

1938 $50 Caribou Inland Revenue fresh and very lightly used.Imperceptible light
crease on back. A fine looking stamp. NSSC R34 Cat US$425.

WWII Ration Book #2 issued by The Food Controller Newfoundland. Contains 3 complete
unused sheets, 3 part used sheet and 2 stubs. A little grubby but a nice revenue collateral
item.

WWII ration book labels: Strip of 4 red for a child; 2 different vert pairs green marked Spare
B, Vert pair black marked Spare C; 2 singles for tea and sugar. Fine

1940 Cigarette Tax NSSC TB43b P11¾ (s straight edges) green with H/S Cancelled and
code Q (January). Fine mint no gum. Cat US$50.

1942 Inland Revenue Caribou Issue 10, $5 and $20 all used. Nice group. R36, R42 and
R43..



1630 £5.00

1631 £7.00

1632 £20.00

1633 £45.00

1634 £8.00

1635 £10.00

1636 1945 Cigarette Importation stamp mint no gum. NSSC TB51 Cat US$175. £35.00

1637 1945 Cigarette Importation stamp mint no gum. NSSC TB51b Cat US$50. £15.00

1638 £15.00

1639 1946 10c National Savings stamp. Fine UMM NSSC WS2 Cat US$55. £16.00

1640 1946 10c National Savings stamp. Fine mint no gum. NSSC WS2 Cat US$55. £10.00

1641 1946 10c National Savings stamp. Used cork ccl.. NSSC WS2 Cat US$75. £12.00

1642 £50.00

1643 £450.00

1644 £6.00

1645 £6.00

1646 £7.00

1647 £15.00

1648 £13.00

NOVA SCOTIA STAMPS

1649 £500.00

1650 £60.00

1651 £14.00

1652 £55.00

1653 £130.00

1654 1863 1c x 2 shades and 12½c overprinted Specimen in red. £6.00

1655 1863 8½c fine UMM Imprint block of 4 on yellowish paper.3 perfs severed. £9.00

1656 1863 12½C black Fine LMM copy on yellowish paper. SG17 Cat £27. £8.50

R43..

1942 Caribou IR $2.50 mustard VF used VD NFR-41 Cat $20 Neat cancel on a lovely
stamp

1942 $5 Caribou Inland Revenue pair R42 tied to small piece with fine I.R. Inspector's
Office Paid CDS. Lovely item.

1942 5c to $20 Caribou Inland Revenue set, lightly used. There are 2 shades of 25c. NSSC
R36-43. Cat US$66.

1944 OC5 Government Six Years War Savings Certificate for $6. Scarce item as most
would have been redeemed and retained by Saving's Dept Cat C$170. Fine.

1945 Cigarette Tax NSSC TB45a imperf green with date code I 5 being June 1945. Wide
margin at left narrow at right. Mint no gum. Fine. Cat US$30

1943 SE2 Imperial Life Assurance Co Of Canada Toronto receipt issued from their office at
St. John's with manuscriptly cancelled 2c GVI 1942 issue of Nfld used as a revenue stamp.
The policy holder is from Corner Brook. Few pin holes but still fine. 

1945 5c to $20 Caribou Inland Revenue set Ex 50c, lightly used. NSSC R36-38 & R40-43.
Cat US$64. The odd small blemish.

1947 10c National Savings stamp. Fine UMM marginal block of 4from LR. NSSC WS2
Cat US$220. 

1947 10c red National Savings stamps 25 copies on complete Official Savings Form.
Stamps finely cancelled with Bank of Montreal St. John's cancel and rarely seen
genuinely used. NSSC WS2 Van Dam NFW2. Cat value for stamps only NSSC
US$1875.00. Plus an unused slip.

1949 Cigarette Tax NSSC TB45a imperf green with date code QQ 9being January
1949.Just cut into frame at left. Mint no gum. Fine. Cat US$30

1949 Cigarette Tax NSSC TB45a imperf green with date code E 9 being March 1949. Few
light creases and used. Cat US$30.

1949 Cigarette Tax NSSC TB45a imperf green with date code EE 9being March 1949.
Fine mint no gum copy but close at left  Cat US$30.

1951 10c Caribou National Savings stamp two distinct shadesUMM NSSC WS3 Cat
US$50. 

1964 5c Caribou Inland Revenue top right block of 6 with gutter at right. Fine UMM NSSC
R46. Cat US$30 as singles.

1851 1d red-brown imperf mint no gum. 3 clear margins, 4th touching. 1993 RPSL
certificate states genuine. Few minute spots. SG 1 Cat £2,000.

1851 3d deep blue imperf VFU 4 margin example with grid cancel. 1983 BPA certificate.
SG2 Cat £160

1851 3d deep blue lightly used. 4 margins but close at top. Trace of small thin. SG2 Cat
£160

1851 3d bright blue imperf on small piece grid tied. Lovely fresh 4 margin fine used
example. SG3 Cat £140.

1863 1c black horizontal pair imperf vertical. Centred a little high but still fine and
nice. MM USC 8c Cat C$350.



1657 1863 12½c black on yellowish paper fresh MM copy. SG17 Cat £27. £8.50

NOVA SCOTIA POSTAL HISTORY

1658 £75.00

1659 £75.00

1660 £75.00

1661 £100.00

1662 £11.00

1663 £100.00

1664 £25.00

1665 £42.00

1666 £450.00

1667 £1,600.00

1668 £65.00

1669 £60.00

1670 £18.00

1817 MR31 Birmingham UK 109 mileage H/S on entire letter to Halifax NS. Via
London AP1 B/S. Red H/S on front is smudgy but probably an inspector's mark.
Rated 2/3 for carriage by the Falmouth Packet. This was converted to 2/6 Halifax
Currency plus 1d local delivery making it 2/7 collect. Carried by "Lady Wellington". 

1827 AP4 Bristol 122 mileage CDS B/S on entire letter to Halifax NS. Endorsed P.
Packet and rated 2/- Sterling collect via Falmouth Packet. Probably carried by the
"Emulous". Fine

1836 MY3 Hull UK CDS on entire letter to Halifax NS. Endorsed P. Packet and rated
2/4 Sterling unpaid for carriage by the Falmouth Packet. Probably carried by the
"Plover". Letter acknowledges receipt of 36 casks of rum andquotes UK market
prices for the sale of timber. Fine 

1845 JY17 Halifax paid Tombstone on mourning cover with entire letter to James
Harmer, Ingress Abbey Nr Gravesend (extensive informationon the web) JY30 B/S,
then forwarded to Dartford JY30 B/S. Via London JY30 on front . Manuscript Paid
and 1/- rate. A very fine but sad letter recounting the death of a 19 year old woman.
Carried by Cunard "Acadia".

1849 AU29 Halifax spl arc superb strike as B/S on outer wrapper to Quebec AU29 B/S.
Rated 1/8 currency collect. Addressee's name partially erased. Clean.

1851 MY16 dateline on entire letter from Boston to Halifax. Carried by private
vessel and struck with an excellent copy of the very scarce SHIP LETTER /
HALIFAX N. S. / 19 My 1851 (JGY type 145). Rated 4½d currency collect which
equated to the 4d Sterling Port-to-Port rate. Light wear and docketing.

1851 Boston part entire to Halifax with perfect strike of themoderately scarce Ud. States
Halifax MY30 1851 CDS receiver. Rated 4½d Currency collect which equated to the 4d
Sterling Port-to-Port rate. Manuscriptly endorsed Per "Cambria" from Boston and carried by
that Cunard vessel.  Fine

1855 MY19 Aylesford NS spl arc B/S on outer wrapper to Kentville NS MY19 B/S.
Franked 3d bright blue tied by oval grid. 3 good margins just touching one point on 4th. Few
small faults.

1858 MY28 Yarmouth NS backstamp on outer letter sheet to Halifax NS faint
receiver on front. Franked 1d x 3 single copies grid tied. Stamps have been cut into
frame. Still nice & very rare cover.

1858 JY24 New Glasgow B/S on cover franked 6d yellow green SG5and bisected 3d
pale blue SG4a both tied by oval grids on cover to Inverness Scotland AU9 B/S. Via
Halifax JY26 B/S & Liverpool AU8 front tombstone. Margins ar e complete but tiny
piece out at top right. 1984 BPA certificate and states both stamps have ironed out
creases at top, impossible to see with naked eye. Seal on reverse has been excised. Still
a fine cover. Reserve same as estimate.

1862 AP26 3 Sydney CB lge spl arc as B/S on cover to Boston. FineSydney CB Paid lge
double spl arc with manuscript 13½ (cents). This equated to 5c inland to Halifax plus 8½c
packet rate to Boston. Halifax MY1 B/S plus front Boston Br Packet MY3 5 (cents) collect.
Carried by Cunard "America". Minor trim and small edge stain. Still a desirable cover.

1865 JU13 Halifax Nova Scotia small double spl arc on entire letter to Troy New York.
Endorsed via "Express Mail". Rated black H/S CTS/10 JGY type273, the through collect
rate  No receiver. Fine.

1866 AP10 Halifax/ Nova Scotia spl arc as B/S on cvr franked 5cdeep blue on yellowish
papertied at top by grid. To McGill CollegeMontrealAP14 B/S.Pieceof flap missingand
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papertied at top by grid. To McGill CollegeMontrealAP14 B/S.Pieceof flap missingand
opening repairs. Still a neat little cvr.

1866 JU9 Liverpool P.L.O CDS B/S on outer wrapper to Halifax NS JU18 B/S. Franked 4d
Plate 7 and pair 1d reds Plate 95 tied by 3 strikes Numeral 466 (Liverpool). Carried Cunard
"China". 2 vertical file folds.

1862 USC7 five die proof reprints on card: blue, blue green, yellow green, yellow and
magenta. USC Cat $150. Fine

1859 NO9 Paid Auckland New Zealand (no rate shown but probably 11d, see next
lot). Via London Paid FE9 1860 CDS to Prince Edward Island FE23 (date not clear)
B/S. Manuscript 6d Sterling rate shown plus 5d and 1d manuscript Accountancy
markings showing apportionment of the 6d between GB and PEI.Cover has few edge
faults. Probably carried by Cunard "Europa". Very r are item. Reserve as estimate.

1861 JA26 Paid Auckland New Zealand on cover to Prince EdwardIsland MY3 B/S.
Via London Paid AP18 CDS on front. Original rate from New Zealand was 11d, over-
written in purple with 6d. (Sterling). Also 5 Accountancy mark also in manuscript
purple and 1d Accountancy H/S showing the apportionment of the 6d between GB
and PEI. Very minor opening fault. Probably carried by Allan 's "Bohemian". Very
rare item. Reserve as estimate.

1906 MY29 HALIFAX mach ties 2c EVII on PPC "Border of the Woods" scene on PEI. To
Pittodrie Garden, Pitcaple, Aberdeenshire, Scotland. Fine

1906 AU6 Kinloch/ PEI spl ring free strike on PPC franked 1c EVII (grid tied) to USA
where redirected internally. Depicts view of Avenue near Charlottetown. First recorded
strike from this office. Some light wear.

1906 AU11 Newton Cross / PEI spl ring free strike on PPC franked 1c EVII (lightly grid
tied) to USA. Depicts An Island Road Drive PEI. Light wear.

1906 DE6 Montague PEI spl arc ties EVII 1c on PPC to USA with Portland OR DE13
receiver on same side. Card depicts a large group of people with their horses and carts
alongside vessels that have been unloading. A fine scene butcard has closed tear. Still
collectable and desirable.

1907 DE28 Miscouche / PEI spl ring free strike on New Year greetings PPC franked 1c
EVII (grid tied) to Central Bedique PEI. Fine.

1913 MY2 Clear Spring / PEI spl ring free strike on cover franked 2c Admiral (grid tied) to
Montreal. Only second recorded strike from this office. Little roughly opened.

1916 JA22 Freetown / PEI spl ring free strike on greetings PPCto Central Bedeque PEI.
Franked 2c Admiral (grid tied|). Vertical crease.

1916 SP11 Bloomfield Station PEI spl arc free strike on PPC franked 2c red Admiral grid
tied to New York. Depicts Central Street, Summerside. Minorcorner bumps and stamp
damaged before being applied, still a nice item. 

1920 DE23 Miscouche / PEI spl ring free strike on Christmas greetings PPC franked 2c
Admiral tied by second strike. To Central Bedique PEI. Fine.

1927 NO30 Southport PEI spl arc free strike on PPC franked 2cx2 1927 Confederation grid
tied to France. Few small faults but lovely scene of Racing Traps at the Exhibition Track
Charlottetown.

1944 AP4 Charlottetown slogan Observe Sunday ties 7c airmail (USC C8) on cover to New
York. Examined and FECB label tied by purple oval Charlottetown / APR 4 1944 / P. E.
Island. Fine.

1960 SP1 Mount Stewart / PEI CDS cancels 25c chemical industry plus free strike on rural
routeregisteredcover(scarcethus)to TorontoSP2B/S.Via CharlottetownSP1B/S.Stamp
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routeregisteredcover(scarcethus)to TorontoSP2B/S.Via CharlottetownSP1B/S.Stamp
applied over manuscript instruction "Please register". Fine.

1926 AP24 St Pierre Et Miquelon CDS 2 strikes on stampless cover to France. Prepaid by
use of Government H/S  PP 030 (Centimes). Fine.

1855 MR12 Paid / Quebec LC large red split arc (Jarrett type 555) and straightline PAID 3
handstamp on cover to Kingston. Blue oval Legislative Canada Assembly (Jarrett type
1514). Signed lower left W. Smith.   

1855 MY19 Paid / Quebec LC large red split arc (Jarrett type 555) and straightline PAID 3
handstamp on cover to Toronto MY22 B/S. Blue oval Legislative Canada Assembly (couple
weak letters) (Jarrett type 1514). Signed lower left H M Nash?. Fine.   

1860 MY8 Legislative Assembly Canada Crown Shield handstamp in red (Jarrett type
1518) on cover to Toronto MY10 B/S. Plus straightline FREE inred (Jarrett type 1505)
(little partial). Signature lower left Initials Caine MP. Small opening repair at left o/w fine. 

1863 MY11 Legislative Assembly Canada Crown Shield handstamp in red (Jarrett type
1518) on cover with Quebec MY11 small spl arc to Elgin CW. Via London MY13 and St.
Thomas MY13 B/S's. Signed lower left A M Killins MPP. Neat cover.

1863 SP25 Legislative Assembly Canada Crown Shield handstamp in red (Jarrett type
1518) on cover with small spl arc Quebec LC SP25 to Niagara CW SP28 B/S. Via RR-65
G.W.R. East SP27. Strikes are a little faint and cover a little stained. Signed lower left
Hillyard Cameron who was a member of the Legislative Assembly.

1863 OC6 Legislative Assembly Canada Crown Shield handstamp in red (Jarrett type 1518)
on cover with small split arc Quebec PM OC6 to Elora Co. Wellington OC8 B/S. Signed
lower left Dr Parker MPP and nice wax seal on reverse. Very small opening fault.

1868 MY15 Legislative Assembly Canada Crown Shield handstamp in red (a little faint)
(Jarrett type 1518) on cover with small split arc AM MY15 plusstraightline FREE (Jarrett
type 1505) to Ottawa. WMC MP initials lower left. Light fading at edges but still a good
cover.

1870 MR26 Ottawa CW small split arc on cover to Quebec MR30 B/S. Plus House of
Commons Canada crowned DRCDS dated in error APR 26 Davis typeCP-3 and two years
earlier than recorded by Davis. Strike is partial. Signed lower left by Pierre Joseph Olivier
Chauveau MP who was the first Premier of Quebec. Minor opening fault at left.

1879 AU7 Ottawa 2 CDS on cover with Minister of Customs CanadaCourt of Arms on flap
to Quebec AU8 B/S. Handstamps FREE and NOT-CALLED-FOR on front and Dead Letter
Office SP16 B/S. Fine.

1899 MR21 Senate Canada FREE CDS in purple (Davis type SP-8 Jarrett type 1525x) on
The Senate Canada postal stationery cover to Henry J. Morgan, Ottawa a well known public
figure. One year later than recorded by Davis. Also struck with Ottawa 4 MR21 CDS.
Initials lower left could be JM. Manuscriptly recorded at left is the name Minto Lady who
was the wife of the Governor General. Later they were to go to India where she was famous
for Lady Minti's Fate. Cover has fading at edges but a nice item of social history.

1901 DE12 House of Commons FREE CDS similar dimensions to (Davis type CP-20) but
that hammer only recorded used in 1899. On cover to Port Hood DE12 B/S. Overstruck by
Ottawa Canada FREE keyhole 10 DE12 (Davis type OP-7) and one year earlier than
previously recorded. Facsimile signature lower left. Fine.
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1904 MY6 House of Commons Canada FREE CDS (Davis type CP-21) plus Ottawa
Canada 17 MY6 FREE keyhole (Davis type OP-7) on House of Commons Official Postal
Stationery cover registered to Whitevale Ont. Very fine Commons waxed seal on reverse.
Backstamps are: O-387 TOR. & OTTAWA C.P.R. / No.1 W MY6, PORT HOPE &
TORONTO R.P.O. / No.2 W MY7, Peterboro MY7 and Markham MY7. Initials lower left
and facsimile signature of the House of Commons Clerk. Fine.

1907 FE13 Senate Canada FREE CDS in pink-red (Davis type SP-9iii) faint strike on
Canada Souvenir Postcard to Ottawa local. One year earlier than recorded by Davis. Also
struck with Ottawa Canada 15 FE13 Free keyhole handstamp (Davis type OP-7 Jarrett type
1533a). Unreadable facsimile signature in red that has beenscuffed. Given that this is a
private message it is obviously illegal use of the free franking privilige. 

1907 MR11 Senate Canada FREE CDS in pink-red (Davis type SP-9iii) on cover to a
scholar at St. Andrews College, Toronto. One year earlier than recorded by Davis. Also
struck with Ottawa Canada 19 MR11 Free keyhole handstamp (Davis type OP-7 Jarrett type 
1533a). Initial lower left look like DUK. Few small nicks o/w fine.  

1908 15 JA23 House Of Commons Canada Free keyhole handstamp similar (Davis typeCP-
37 Jarrett type 1529) but 26mm on House of Commons Postal Stationery cover to
St.Hyacinthe. Plus Ottawa Ont JAN 23 3-PM FREE machine cancel. Initials IS lower left.
Fine.  

1909 FE19 Senate Canada FREE CDS in pink-red (Davis type SP-9iii) faint strike on
Senate Canada postal stationery cover to St. Hyacinthe FE20B/S. One year later than
recorded by Davis. Also struck with Ottawa Canada 22 FE19 Free keyhole handstamp
(Davis type OP-7 Jarrett type 1533a). Initials NAB in lower left corner. Fine.

1914 21 MY19 House of Commons Canada FREE keyhole (Davis typeOP-13) on House
of Commons Postal Stationery cover to Lynedoch Ont MY20 B/S.Initialled WAC (William
Andrew Charlton) lower left. Fine.

1920 JU9 House of Commons Canada FREE keyhole (Davis type CP-39) on House of
Commons Postal Stationery cover to Toronto. Initialled lower left WAC MP (William
Andrew Charlton). A prominent politician who in 1917 crossed the floor of the Houses of
Parliament. Fine. 

1884 JY15 St. John's split arc free strike on cover front onlyto Bonavista. Franked 3c bright
blue SG47a cork tied. Endorsed at upper left per "Plover". Fine.

1889 MY15 (St. John's) not clear spl arc free strike on cover franked 5c deep blue seal
circular grid tied. Pays the 5c UPU rate to London UK MY22 B/S.Central file fold and
small piece backflap missing.

1889 DE28 Trinity large double split arc free strike on coverfranked 3c QV deep brown
cork tied to Harbour Grace JA3 90 front receiver. Via N-81 Railway TPO JA3 B/S. Stamp
has been damaged when roughly opened.

1894 JA(3)0 St. John's CDS free strike on cover franked 3c grey QV 1890 issue tied by
circular grid. To St. John New Brunswick FE3 B/S plus delivery office strike 8 FE5 B/S.
Light fading on back and faint on front.

1895 NO28 St. John's CDS free strike on cover franked 3c grey QV 1890 issue tied by St
John's N'F'D roller cancel. To St John New Brunswick DE2 B/S plus delivery office strike of 
8 DE3. Light aging o/w fine.

1900 SP24 St. John's CDS free strike on cover to Wigan UK OC9 B/S. Franked 2c red
Prince of Wales circular grid tied. Fine.

1907 OC10 St. John's CDS free strike on cover franked 2c red Prince of Wales cork
cancelled to Wiltshire UK. Cover has overall mottled aging but is not unattractive.



1715 £7.00

1716 £18.00

1717 £7.00

1718 £7.00

1719 £10.00

1720 £7.00

1721 £7.00

1722 £10.00

1723 £20.00

1724 £25.00

NEWFOUNDLAND RPO's

1725 £10.00

1726 £10.00

1727 £8.00

1728 £16.00

1729 £22.00

1730 £14.00

1731 £7.00

1732 £7.00

1733 £7.00

1920 JA19 Grand bank split arc free strike on cover franked 3cCaribou issue, cork tied to
Boston USA. Fine.

1920 SP15 Port Rexton split arc free strike on cover franked Three Cents on 15 c
Provisional SG146 bars 13½mm apart tied by circular grid. ToSt. John's SP17 B/S. Day 3
of use. Cover with a few opening faults.

1922 JY21 St. John's slogan Have You Contributed To The War Memorial ties 1c and 3c
Caribou issue on cover to Boston USA. J. G. Crawford, Manufacturers' Agent St. John's CC.
Early use after removal of War Tax requirement on July 1st. Fine.

1931 JY18 St. John's slogan Address Mail To Street Or Box Number ties 4c magenta Prince
of Wales on A. E. Hickman Exporters & Importers Shipowners Insurance Agents St. John's
CC cover to Toronto. Fine.

1938 MY15 Buchans free strike plus second strike ties 2c GV green pair on The Buchans
Workmen's Co-operative Society limited CC cover to St. John's. Fine. 

1939 SP1 Corner Brook spl arc free strike plus second strike tied 3c Queen Elizabeth on
PPC to Illinois USA. Captioned "Newfoundland Power and Paper Co's. Mills at Corner
Brook, Bay of Islands, Newfoundland". Publisher C & W Bartlett, Petries NSSC 26002 or
3. Central crease. Nice bright coloured card.

1940 DE29 St. John's slogan Save For Security Buy Savings Certificates Vital For Victory
ties 5c Caribou on The Canadian Bank of Commerce CC cover to Detroit USA. Nice private
H/S on reverse. Fine.

1941 JU3(0) English Hr spl arc ties 1c grey codfish pair and single on PPC captioned "Snow
on Birch trees, St. John's, Newfoundland" to Detroit USA. The Royal Stores Limited card
No.175. No caption shown in NSSC thus indicating its scarcity. Few very small faults.

194(4) JA23 (only a single 4 is shown as a year slug) Lamaline split arc free strike on cover
franked 3cx2 Queen Elizabeth and 4c Princess Elizabeth tiedby the scarce Lamaline Newf'd
roller. Airmail cover to Toronto. Fine.

1946 MR27 St. John's machine ties 7c air satmp on cover to NileMichigan USA. Very fine
2-line boxed SHORT-PAID / Via Surface Means applied in purple. One can only assume
this was a double weight letter as the single rate was 7 cents. Fine and scarce item.

N-5a ARG. & N. SYD. T.P.O. / ROUTE-A. SS 16 VIII (19)55 CDS two strikes, one ties 5c
Grenfell on cover to Old perlican. Fine.

N-10A BONAVISTA RY. R.P.O. / NFLD. SE21 1946 CDS ties 5c Caribou on cover to
Trinity. Clean cover roughly opened at bottom.

N-13 CLAR. & BON. / R.P.O. (train) 12 18 VIII (19)55 CDS two strikes, one ties 7c
Duchess of York on cover to Old Perlican. Fine.

N-100 ST. J. & P.A.B. · R.P.O. / NEWF'D EX1 OC12 (19)33 ties 5c Gilbert on DR Chase
Nerve Food advertising cover to Toronto. File fold. Good strike.

N-100 ST. J. & P.A.B. · R.P.O. / NEWF'D (train) 2 FE14 (19)49 ties 4c Princess Elizabeth
on cover to St. John's. Fine.

N-50 NEWF'D RAILWAY / T.P.O. SP13 (19)14 CDS two strikes tie 1c Queen Mary
Coronation pair on cover to Syracuse New york USA. Fine.

N-75 PORT AUX BASQUES -- NORTH SYDNEY / T.P.O. NFLD MAY 26 1946ties 4c
Princess Elizabeth and 1c grey cod on cover to New York USA. Small piece trimmed from
cover lower right but does not affect mark. A good strike of this difficult hammer.

N-93 ST. J. & HOPEDALE / T.P.O. JUN 23 (19)55 CDS free strike plus two strikes
cancelling vertical marginal strip of 3 of TWO CENTS on 30 cents Memorial University
Provisional on cover to Old Perlican. Fine.

N-100 ST. J. & P.A.B. · R.P.O. / NEWF'D EX1 JUL24 (19)31 ties 4cmagenta Prince of
Wales on cover to Boston USA. Light aging o/w fine.



on cover to St. John's. Fine.


